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Traduccion del manual de instrucciones original

tAdvertencia!

Atencion, jriesgo de lesiones mediante inyeccion!

Los equipos Airless producen presiones de pulverizacion sumamente altas.

Peligro

@ iEvitar todo contacto de los dedos, las manos u otras partes del cuerpo con el chorro de
pulverizado!

No dirigir nunca la pistola de pulverizacion a personas o a animales.

No utilizar nunca la pistola de pulverizacidén sin proteccién contra contactos de chorro de
pulverizado.

No trate una lesion por pulverizacion como una lesién de corte inocua. En caso de lesiones
cutaneas por contacto con material de recubrimiento o disolvente, consultarinmediatamente
a un médico para un tratamiento rapido y correcto. Informe al médico sobre el material de
recubrimiento o disolvente utilizado.

@ Antes de cada puesta en servicio se observaran los siguientes puntos conforme al

manual de instrucciones:

1. Los equipos defectuosos no deben utilizarse.

2. Asegurar la pistola de pulverizacion WAGNER con la palanca de seguridad en el gatillo.

3. Asegurar la puesta a tierra.

4. Verificar la presion de servicio admitida por la manguera de alta presién y la pistola de
pulverizacién.

5. Comprobar la estanqueidad de todas las piezas de unién.

@ Cumplir exactamente las instrucciones respecto a la limpieza y mantenimiento con
regularidad del equipo.

Antes de proceder a cualquier trabajo en el equipo y durante las paradas, observar las
siguientes reglas:

1. Descargar la presion de la pistola de pulverizacion y la manguera de alta presion.

2. Asegurar la pistola de pulverizacion WAGNER con la palanca de seguridad en el gatillo.

3. Desconectar el equipo.

iObsérvese la seguridad!
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1 NORMAS DE SEGURIDAD PARA LA
PULVERIZACION AIRLESS

Obsérvense estrictamente las normas de seguridad locales.

Los requisitos técnicos de seguridad para la pulverizacién

Airless se regulan entre otros en:

a) Norma Europea "Equipos de pulverizacién de materiales
de recubrimiento - Normas de seguridad" (EN 1953).

Para el manejo seguro de los aparatos de pulverizacion de alta

presion Airless se han de observar las siguientes normas de

seguridad.

1.1 PUNTO DE INFLAMACION

Pulverizar sélo materiales de recubrimiento
con un punto de inflamacién de 21°C o
superior.

El punto de inflamacion es la temperatura
minima conlaqueelmaterialderecubrimiento
produce vapores.Estos vapores sonsuficientes
para formar una mezcla inflamable con el
aire que estd por encima del material de
recubrimiento.

Peligro

No utilizar nunca la pistola de pulverizacion
sin proteccién contra contactos de chorro de
pulverizado.

El chorro de pulverizado no debe llegar a tener
contacto con ninguna regién del cuerpo.

La presién de pulverizacion elevada
producida por las pistolas de pulverizacién
puede causar graves lesiones. En el contacto
con el chorro de pulverizado puede
inyectarse material de recubrimiento a la
piel. No trate una lesién por pulverizacién
como una lesién de corte inocua. En caso

de lesiones cutdneas por contacto con
material de recubrimiento o disolvente,
consultar inmediatamente a un médico para
un tratamiento rapido y correcto. Informe al
médico sobre el material de recubrimiento o

:;«mm“,;»A,
au

-

disolvente utilizado.

1.2 PROTECCION CONTRA EXPLOSIONES

No utilizar el equipo en locales de fabricacion
que estan bajo la ordenanza de protecciéon
contra explosion. La construccién del equipo
no estd protegida contra explosiones. No
utilice el aparato en dareas con riesgo de
explosion (zonas 0, 1y 2). Areas con riesgo
de explosion son, por ejemplo, el lugar de
almacenamiento de barnices y el entorno
inmediato del objeto a recubrir. Coloque el
aparato a una distancia de min. 3 metros del

Peligro

1.5 ASEGURAR LA PISTOLA DE PULVERIZACION
CONTRA ACCIONAMIENTO INVOLUNTARIO

Siempre que se va a montar o desmontar la boquilla y
al interrumpir el trabajo, se debe asegurar la pistola de
pulverizacién, de manera que no pueda ser accionada.

1.6 RETROCESO DE LA PISTOLA DE
PULVERIZACION

A alta presion de servicio, el apriete del gatillo
libera una fuerza de retroceso de hasta 15 N.
Si no estd consciente de este efecto, se

Peligro | puede golpear la mano o perder el equilibrio,

causando eventuales lesiones.

objeto a recubrir.

1.3 PELIGRO DE EXPLOSION Y DE INCENDIO
DURANTE TRABAJOS DE PULVERIZACION
MEDIANTE FOCOS DE IGNICION

En el entorno no debe haber ningun foco de
ignicion, como p.ej.fuego de llama libre, fumar
cigarrillos, cigarros y pipa, generacion de

Peligro | chispas, alambres incandescentes, superficies

calientes, etc.

1.4 ATENCION, iRIESGO DE LESIONES MEDIANTE
EL CHORRO DE PULVERIZADO

Atencidn, lesiones mediante
inyeccion!
No dirigir nunca la pistola de pulverizacién a

personas y a animales.

jriesgo de

Peligro

1.7 CARETAS RESPIRATORIAS PARA LA
PROTECCION CONTRA VAPORES DE
DISOLVENTES

Ponerse una careta protectora respiratoria durante los trabajos
de pulverizacion. Poner a disposicién del operario una careta
protectora respiratoria.

1.8 EVITAR LAS ENFERMEDADES PROFESIONALES

Para proteger la piel se necesitan especialmente ropa
protectora, guantes y, si es necesario, crema cutanea de
proteccion.

Observar las prescripciones de los fabricantes respecto a
los materiales de recubrimiento, disolventes y detergentes
durante la preparacién, el procesamiento y la limpieza del
equipo.

1.9 PRESION DE SERVICIO MAXIMA

La presiodn de servicio admitida por la pistola de pulverizacion
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y sus accesorios, los accesorios del equipo y la manguera
de alta presiéon no debe ser inferior a la presiéon de servicio
maxima de 25 MPa (250 barios) indicada en el equipo.

1.10 MANGUERA DE ALTA PRESION

Atencidn, jriesgo de lesiones mediante
inyeccion! Como consecuencia de desgaste,
dobleces y un uso inapropiado se pueden
formar fugas en la manguera de alta presion.

Peligro 3 .
A través de una fuga se puede inyectar

liquido en la piel.

* Comprobar atentamente la manguera de alta presion
antes de cada uso.

e Sustituir inmediatamente la manguera de alta presion
dafnada.

* iNo repare nunca usted mismo una manguera de alta
presion defectuosal!

e Evitar doblarla o plegarla demasiado, radio de flexion
minimo, aprox. 20 cm.

* No pasar por encima de la manguera de alta presién,
protegerla contra contactos con objetos agudos y cantos
cortantes.

* No tirar nunca de la manguera de alta presiéon para
desplazar el equipo.

* No torcer la manguera de alta presion.

* No sumergir la manguera de alta presion en disolventes.
Limpiar el exterior Unicamente con un pano empapado.

e Tender la manguera de alta presién de manera que no
pueda representar un riesgo de tropiezo.

Por razones de funcionamiento, seguridad y
duracion, emplear Unicamente mangueras
de alta presion originales de WAGNER.

8

1.11 CARGA ELECTROSTATICA
(FORMACION DE CHISPAS O LLAMA)
A raiz de la velocidad de circulacién del
material de recubrimiento durante la
pulverizacién, pueden eventualmente
Peligro producirse cargas electrostaticas en el

equipo.

Estas pueden dar lugar a formacion de
chispas o llama al descargarse. Por eso

es necesario que el aparato esté siempre
conectado a tierra a través de la instalacién
eléctrica. La conexién debe realizarse a través
de una caja de enchufe conectada a tierra de

debida forma.

La carga electrostatica de la pistola de pulverizacion y la
manguera de alta presién se descarga a través de la manguera
de alta presion. Por esa razoén, la resistencia eléctrica entre los
empalmes de la manguera de alta presiéon debe ser igual o
menor a un megohmio.

1.12 UTILIZACION DEL EQUIPO EN OBRAS Y

TALLERES

Conexién a la red de alimentacion sélo a través de un punto
de alimentacion especial con un dispositivo protector contra
corriente defectuosa con INF <30 mA. Se requiere un disyuntor
de potencia intercalado (fusible) de 16 A (caracteristica B o C).

1.13 POTENCIA ADMISIBLE DE LA CAJA DE

ENCHUFE EN EL APARATO

No conectar a la caja de enchufe aparatos que consuman
mas de 1200 Watt. Desenrollar integramente un tambor
para cables conectado.

1.14 VENTILACION DE RECINTOS DURANTE
TRABAJOS DE PULVERIZACION

Proveer una suficiente ventilacién para la evacuaciéon segura
de los vapores de disolvente.

1.15 DISPOSITIVOS DE ASPIRACION

Estos se construiran conforme a las prescripciones locales de
los usuarios del aparato.

1.16 PUESTA ATIERRA DEL OBJETO DE
PULVERIZACION

El objeto de pulverizacion a recubrir debe estar puesto a
tierra

(Las paredes de edificios estan por regla general puestas a
tierra de natural manera.)

1.17 LIMPIEZA DEL EQUIPO CON DISOLVENTE
Al limpiar el equipo con disolvente no se
debe pulverizar o bombear a un recipiente
con orificio pequeno (ojo de barril). Peligro
Peligro de formacidn de una mezcla de gas/aire

explosiva. El recipiente debera estar puesto
a tierra. Solo debe utilizarse un recipiente
metalico con conexidn a tierra.

1.18 LIMPIEZA DEL EQUIPO

iPeligro de cortocircuito mediante agua
infiltradal

No pulverizar nunca el aparato con
detergente o vapor detergente de alta

Peligro .
presion.

1.19 TRABAJOS O REPARACIONES EN EL

EQUIPAMIENTO ELECTRICO

Disponer su ejecucién Unicamente por un electricista
competente. No se asume ninguna responsabilidad por la
instalacién inadecuada.
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1.20 TRABAJOS EN LOS ELEMENTOS DE

CONSTRUCCION ELECTRICOS

Antes de proceder a cualquier trabajo, extraer la clavija de red
de la caja de enchufe.

1.21

La parte frontal del equipo debe estar dirigida hacia abajo
para evitar cualquier resbalamiento.

Sobre fondos inclinados, ya que tiende a moverse mediante
vibraciones.

INSTALACION EN SUPERFICIES IRREGULARES

2  SINOPSIS DE APLICACION

2.1 CAMPOS DE APLICACION

Super Finish 33 PLUS es un equipo de pulverizacion a alta
presidon accionado eléctricamente que se emplea para la
pulverizacién sin aire (airless) de diversos materiales de
recubrimiento. Es también adecuado para operar el rodillo de

6

pintura abastecido interiormente, que esta a disposicion en el
programa de accesorios.

El Super Finish 33 PLUS puede utilizarse tanto en los talleres,
como también en las obras.

La potencia del dispositivo Super Finish 33 PLUS esta
concebida de tal manera que es posible procesar dispersiones
para objetos pequefos y de superficie grande, asi como
contar con una proteccion ignifuga y anticorrosion.

En el dmbito del barnizado, el aparato es apropiado para todos
los trabajos usuales, p.ej.:

Puertas, marcos de puerta, barandillas, revestimientos de
madera, cercas, radiadores y piezas de acero.

Para trabajos de barnizado se recomienda utilizar un depésito
superior.

2.2 MATERIAL DE RECUBRIMIENTO
Materiales de recubrimiento procesables

Lacasy pinturas diluibles con aguay que contienen disolvente,
materiales de recubrimiento bicomponentes, dispersiones,
pinturas latex, pinturas para fachadas, recubrimientos de
techo y suelo, material protector contra llamas y contra
corrosion.

El procesamiento de otros materiales de recubrimiento se
debera consultar a la empresa WAGNER, ya que esto puede
perjudicar la durabilidad y también la sequridad del equipo.

8

El equipo permite el procesamiento de materiales de
recubrimiento con una viscosidad de hasta 25.000 mPas. Si
el rendimiento de la pulverizacién disminuye demasiado al
pulverizar materiales de recubrimiento de alta viscosidad,
estos se tendran que diluir conforme a las indicaciones del
fabricante.

Preste atencién a la calidad Airless de los
materiales de recubrimiento a procesar.

Agitar bien el material de recubrimiento antes de proceder al
trabajo.

8

jAtencién! Al remover los materiales de
recubrimiento, especialmente con un
mecanismo agitador accionado a motor,
prestar atencion a que no se formen
burbujas.

Las burbujas dificultan la pulverizacion,
y pueden también interrumpir el
funcionamiento.

2.2.1 MATERIALES DE RECUBRIMIENTO CON

SUSTANCIAS ACCESORIAS DE CANTO VIVO

Estas particulas ejercen en vdélvulas y boquillas, pero
también en la pistola de pulverizacién, un elevado efecto de
desgaste, que merma considerablemente la vida util de estos
consumibles.
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2.2.2 MATERIALES DE RECUBRIMIENTO

BICOMPONENTES

Se cumplird exactamente el tiempo de procesamiento
correspondiente. Durante este tiempo el aparato debera
lavarse y limpiarse cuidadosamente con el respectivo agente
limpiador.

2.2.3

Para un funcionamiento sin desperfectos es necesario un
filtrado eficiente. Para este fin el equipo estd provisto de un
filtro de aspiracion (Pos. 1), y un filtro insertable en la pistola de
pulverizaciéon (Pos. 2). Se recomienda urgentemente controlar
con regularidad el deterioro o ensuciamiento de estos filtros.
Un filtro de alta presion (Pos. 3) disponible como accesorios
amplia la superficie del filtro y hace mas facil el trabajo con el
equipo.

FILTRADO

[T

3  DESCRIPCION DEL EQUIPO

3.1 PROCESO AIRLESS

Los campos principales de aplicacion son las capas mas
gruesas de material de recubrimiento de alta viscosidad.

En el Super Finish 33 PLUS la bomba de membrana aspira
el material de recubrimiento y lo transporta a través de la
manguera de alta presién a la pistola de pulverizaciéon con
boquilla Airless, que lo impulsa con una presién de hasta
max. 25 MPa (250 barios) por el nucleo de la boquilla. Esta
alta presion da lugar a una pulverizacién micrométrica del
material de recubrimiento.

La denominacién proceso AIRLESS (sin aire) se basa en la
ausencia de aire durante la pulverizacion.

Esta forma de pulverizar reune las ventajas de la mas
fina pulverizaciéon, un funcionamiento pobre en neblinas
(dependiendo del ajuste correcto del equipo) y una superficie
lisa, y sin burbujas. Junto a estas ventajas se pueden mencionar
la alta velocidad de trabajo y la gran manejabilidad.

3.2 FUNCIONAMIENTO DEL EQUIPO

A continuacion la estructuracion técnica a grandes rasgos, a
fin de una mejor comprensién del funcionamiento:

Super Finish 33 PLUS es un equipo de pulverizaciéon a alta
presién accionado eléctricamente. El motor eléctrico acciona
la bomba hidraulica a través de un engranaje planetario (1).
Un piston (2) se mueve arriba y abajo, y asi se transporta el
aceite hidraulico debajo de la membrana (3), que se mueve a
continuacion.

En detalle: Mediante el movimiento de la membrana hacia
abajo, lavélvuladeadmisiéndedisco (4)abreautomaticamente
y el material de recubrimiento se aspira. Con el movimiento
de la membrana hacia arriba, el material de recubrimiento se
desplaza y la valvula de escape de bola se abre, mientras la
valvula de admisién esta cerrada.

El material de recubrimiento circula a alta presion circula por
la manguera de alta presién a la pistola de pulverizacién y se
pulveriza a la salida en la boquilla.

La valvula reguladora de presidn (5) limita la presién ajustada
en el circuito de aceite hidraulico y con ello también la presion
del material de recubrimiento. Un cambio de presién durante
el empleo de la misma boquilla conduce también al cambio
de la cantidad de pintura pulverizada.

4 =

2 1
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3.3 CUADROS EXPLICATIVOS

Soporte de boquilla con boquilla

Pistola de pulverizacién

Manguera de alta presién

Empalme para manguera de alta presién
Manoémetro

Valvula reguladora de presion

Selector multifuncién K g’(
Simbolos (indicacion en la escotadura en el interruptor): - (I

0 OFF
=) ON / Circulacién

NOubhwNn =

N EF 1
Z}Tj@ I
</

o
N

i3 ON / Pulverizacion

8 Tubo de retorno

9 Tubo de aspiracién

10 Depédsito superior

11 Pulsador de valvula de admisiéon

12 Vilvula de escape

13 Caja de enchufe, carga max. 1200 Watt 9
14 Varilla indicadora del nivel de aceite

15 Caja de herramientas

34 TRANSPORTE

Enrollar la manguera de alta presiéon y colocarla sobre la
lanza.

Empujar o tirar para mover el equipo.

Aflojar los casquillos de apriete (pos. 1) en la lanza (O abierto).
Extender la lanza al largo requerido. Apretar de nuevo los
casquillos de apriete con la mano (U cerrado).

Transporte en el vehiculo

Asegurar el equipo en el vehiculo con medios de sujecion
adecuados.

El equipo puede en caso necesario colocarse al lado. Cuidar
aqui de no danar ningun elemento de montaje posterior.
Atencidn: jRestos de pintura o disolvente pueden salir por las
uniones a roscal!

8
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35 REACONDICIONAMIENTO DEL CARRO

de enchufe, y retirar el sistema de aspiracién y la manguera de

@ Antes del reacondicionamiento, extraer el cable de red de la caja
alta presion. No dejar que se trabe el cable de red.

a) Para cambiar al modo vertical b) Para cambiar al modo horizontal
1. Retirar el tope (1) e inclinar la barra hasta oir como esta 1. Tirar del cable metalico (2) e inclinar la barra hasta oir
encaja en la posicién final. como esta encaja en la posicién final.




DESCRIPCION DEL EQUIPO

Super Finish 33 PLUS

A
WAGNER

3.6

Eldispositivo SF 33 estd equipado conuna cajade herramientas
integrada, que puede abrirse tanto en disposicién vertical
como horizontal. Ademas de espacio de almacenamiento
suficiente para todas las herramientas necesarias, la caja
dispone de ranuras para conectar tres boquillas (1) y dos
filtros (2).

El bolsillo interior, que esta fijado con cierres de gancho y
bucle, puede retirarse en caso necesario.

CAJA DE HERRAMIENTAS

La caja de herramientas incorpora un cierre
magnético; por ello, no deben colocarse
tarjetas de crédito, medios magnéticos de
almacenamiento ni otros objetos similares
en el interior de la caja para evitar que se
produzcan danos o se pierdan datos.

10

3.7 DATOS TECNICOS

Super Finish 33 Plus (Tipo: D701C)

Tension:

Puesta de fusibles:
Cable de conexion:

Consumo de corriente max.:

Clase de proteccion:

Capacidad de absorcién aparato:

Presidn de servicio max.:

Intensidad volumétrica max.:

Intensidad volumétrica a 12 MPa
(120 barios) con agua:

Temperatura max. del material
de recubrimiento:
Tamano maximo de boquilla:

Viscosidad max.:

Peso de bomba vacia:
Capacidad de llenado de aceite
hidraulico:

Presién maxima de neumatico:

Toma de corriente en el aparato:
Conexién max.:

Vibracién max. de la pistola de
pulverizacion:

Nivel de presién sonora max.:

230 Volt ~, 50 Hz

16 A lento

6 m longitud,
3x1,5 mm?

10,7 A

IP 54

2,2 kw

25 MPa (250 barios)
4,3 1/min

3,8 |/min

43 °C

0,033 inch-0,84 mm
25.000 mPas

50 kg

1,1 litros, Divinol HVI 15

0,2 MPa (2 barios)

230 Volt ~, 50 Hz
1200 Watt

menor que 2,5 m/s’

76 dB (A)*

* Punto de medicién: Distancia 1 m al lado del equipo y 1,60
m sobre el suelo, presién de servicio 12 MPa (120 barios),

suelo antiacustico
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PUESTA EN SERVICIO

PUESTA EN SERVICIO

4.1

4.2

EQUIPO CON SISTEMA DE ASPIRACION

Prestar atencién a superficies estanqueizantes limpias
en los empalmes. Fijarse en que la entrada roja (1) esté
asignada a la entrada de material de recubrimiento (4).
Enroscar la tuerca tapdn (2) del tubo de aspiracion (3) a
la entrada de material de recubrimiento (4) con la llave
adjuntada (41 mm) y apretar bien.

Enroscar la tuerca tapén (5) de la manguera de retorno (6)
al empalme (7) (llave de boca 22 mm).

EQUIPO CON DEPOSITO SUPERIOR

Prestar atencion a superficies estanqueizantes limpias
en los empalmes. Fijarse en que la entrada roja (1) esté
asignada a la entrada de material de recubrimiento (4).
Enroscar el adaptador (8) sobre la entrada de materiales
de recubrimiento (4) y apretarlo con fuerza.

Conectar el depésito superior (9) al adaptador (8).
Enroscar la tuerca tapén (5) de la manguera de retorno (6)
en el empalme (7).

4.3 MANGUERA DE ALTA PRESION Y PISTOLA DE
PULVERIZACION

1. Enroscar la manguera de alta presion (10) en el empalme
de manguera.

2. Atornillar la pistola de pulverizacion (11) en la manguera
de alta presion.

3. Apretarbientodaslastuercastapénenlamangueradealta
presion, para que no salga material de recubrimiento.

4. Enroscar, alinear y apretar el soporte de boquilla con la
boquilla elegida en la pistola de pulverizacién (véase
también instrucciones de la pistola de pulverizaciéon/
soporte de boquilla).

4.4 CONEXION A LA RED DE ALIMENTACION

La conexion debe realizarse siempre a
través de una caja de enchufe con contacto
protector a tierra con dispositivo protector
contra corriente defectuosa (fusible FI, 30
mA), debidamente puesta a tierra. Se requiere
un disyuntor de potencia intercalado (fusible)
de 16 A (caracteristica B o C).

Antes de conectar a la red de alimentacion, prestar atencion
de que la tension de red coincida con los datos indicados en la
placa de caracteristicas del equipo.

Atencion

"
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4.5 CAJA DEENCHUFE EN EL APARATO

Se puede p.ej. conectar, unaldmpara de trabajo, una manguera
calefactada, etc. con un consumo de potencia de hasta max.
1200 Watt.

Para que el fusible de red no accione con16 A
al encender el aparato:
Encender siempre primero el equipo Super

Finish 33 PLUS, | I '
Atencion inish 33 PLUS, luego el aparato conectado

4.6 PRIMERA PUESTA EN SERVICIO

LIMPIEZA DE MEDIOS DE CONSERVACION

Equipo con sistema de aspiracion
1. Sumergir el sistema de aspiracion en un depésito lleno
con agente limpiador (se recomienda agua).

Equipo con depésito superior

2. Llenar agente limpiador en el depédsito superior (se
recomienda agua).

3. Poner el selector multifuncion (Pos. 1) en & (Circulacidon
- ON), el aparato inicia la marcha.

4. Luegogirarelbotén regulador de presién (2) a la derecha,
hasta el tope.

5. Esperar hasta que el agente limpiador salga por la
manguera de retorno.

6. Girar el botén regulador de presion (2) aprox. una vuelta
atras.

7. Poner el selector multifuncién (1) en 0& (Pulverizacion).
La presion se forma en la manguera de alta presion (visible
en el manémetro (3)).

8. Dirigir la boquilla de la pistola de pulverizacién a un
recipiente colector abierto y apretar el gatillo de la pistola
de pulverizacién.

9. La presion se incrementa girando el botén regulador de
presion (2) a la derecha. Ajuste aprox. 10 MPa (100 barios)
en el manémetro.

10. Pulverizar agente limpiador fuera del equipo durante
1-2 min (~5 litros) a un recipiente colector abierto.

4.7 PURGAREL AIRE DEL EQUIPO (SISTEMA
HIDRAULICO), SINO SE ESCUCHA EL RUIDO DE
LA VALVULA DE ADMISION

1. Conectar el equipo.

2. Girar el botén regulador de presion (2) tres vueltas a la
izquierda, hasta el tope.

3. Ponerelselector multifuncién (1) en % (Circulacion - ON).
El sistema hidraulico da salida al aire. Dejar conectado el
aparato unos dos a tres minutos.

4. Luego girarel botén regulador de presion (2) a la derecha,
hasta el tope.

5. Accionar brevemente el pulsador de valvula (4).

Se puede escuchar el ruido de la vélvula de admision.

12

6. Sinoseoye, repetirlos puntos 2 al 4 o golpear suavemente
sobre la superficie de la llave de la valvula de salida
utilizando un martillo pequeno.

4.8 PONER EL EQUIPO EN MARCHA CON MATERIAL
DE RECUBRIMIENTO

Equipo con sistema de aspiracion
1. Sumergir el sistema de aspiraciéon en un recipiente relleno
con material de recubrimiento.

Equipo con depésito superior

2. Llenar material de recubrimiento en el depdsito superior.

3. Apretarel pulsador de valvula de admisién (4) varias veces,
para soltar cualquier valvula de admision eventualmente
pegada.

4. Poner el selector multifuncion (1) en (& (Circulacién -
ON), el aparato inicial la marcha.

5. Luegogirar el botén regulador de presion (2) a la derecha,
hasta el tope.

Cuando el ruido de las valvulas cambia, el equipo esta
purgado de aire y aspira material de recubrimiento.

6. Si el material de recubrimiento sale por la manguera de
retorno, girar el boton regulador de presion (2) aprox. una
vuelta atras.

7. Poner el selector multifuncién (1) en & (Pulverizacion).
La presidn se forma en la manguera de alta presién (visible
en el manémetro (3)).

8. Acccionar la pistola de pulverizaciéon y pulverizar a un
recipiente colector abierto, para purgar el resto de agente
limpiador del equipo. Cerrar la pistola de pulverizacién una
vez que sale material de recubrimiento por la boquilla.

9. Ajustar la presién de pulverizacién girando el botén
regulador de presién (2).

10. El equipo esta disponible para pulverizar.
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TECNICA DE PULVERIZACION

5 TECNICA DE PULVERIZACION

Guiar la pistola de pulverizacién uniformemente durante
el proceso de pulverizado. Caso contrario la proyeccion
del pulverizado serd irregular. Ejecutar el movimiento de
pulverizacién con el brazo y no con la mufeca. Mantener
una distancia paralela de aprox. 30 cm entre la pistola y el
objeto de pulverizaciéon. La limitacion lateral del chorro de
pulverizado no debe ser demasiado aguda, a fin de que pueda
superponerse ligeramente en el siguiente sobre-recorrido.
Conducir la pistola de pulverizacién siempre en un dngulo de
90° con respecto a la superficie de pulverizacién, ya que asi la
niebla de pintura es minima.

Para obtener superficies con acabados especialmente
buenos, WAGNER ofrece en su programa de ventas accesorios
especiales, p.ej. las boquillas FineFinish o una pistola de
pulverizacién AirCoat con manguera doble y regulador de
presion. Su proveedor WAGNER le asesorara complacido.

6 MANEJO DE LA MANGUERA DE
ALTA PRESION

El aparato estd equipado con una manguera de alta presion
especialmente adecuada para bombas de membrana.

Por razones de funcionamiento, seguridad y
duracién, emplear inicamente mangueras
de alta presion originales de WAGNER.

8

7 INTERRUPCION DEL TRABAJO

1. Desconectar el aparato, poner el selector multifuncion en
1® (Descarga de presion, circulacion), luego en 0 (OFF).

2. Apretar el gatillo de la pistola de pulverizacién, para

descargar la presion de la manguera de alta presion y de
la pistola de pulverizacion.

3. Asegurar la pistola de pulverizacion, véase manual de
instrucciones de la pistola de pulverizacién.

4. Sacar la boquilla del soporte de boquilla y ponerla en un

recipiente pequeno con agente limpiador adecuado.

5. Dejar sumergido el sistema de aspiraciéon en el material
de recubrimiento o sumergirlo en el agente limpiador
correspondiente. El filtro de aspiraciéon y el equipo no
deben desecarse.

6. Tapar el depésito de material, para impedir la desecacién

de la pintura.

Al emplear materiales de recubrimiento
de secado rapido o bicomponentes, lavar
el equipo a fondo con agente limpiador

i)

Riesgo de lesiones mediante manguera

de alta presion con fugas. Sustituir
inmediatamente la manguera de alta presion
dafnada.

Peligro )
iNo repare nunca usted mismo una

adecuado, sin falta dentro del tiempo de
procesamiento, ya que de otro modo el
lavado del equipo puede causar mucho

gasto.

manguera de alta presion defectuosal!

Lamanguera de alta presion se tiene que manejar con cuidado.
Evitar doblarla o plegarla demasiado, radio de flexion minimo,
aprox. 20 cm.

No pasar por encima de la manguera de alta presion,
protegerla contra contactos con objetos agudos y cantos
cortantes.

No tirar nunca de la manguera de alta presion para desplazar
el equipo.

Prestar atencion a que la manguera de alta presién no se
pueda torcer. Esto se puede evitar utilizando una pistola de
pulverizacién Wagner con articulacién giratoria y un tambor
de manguera.

8

Para el manejo de la manguera de alta
presién durante trabajos en andamios se ha
comprobado como mas ventajoso, dirigir la
manguera siempre por la parte exterior del
andamio.

En mangueras de alta presion viejas aumenta
el riesgo de defectos.

Wagner recomienda sustituir la manguera de
alta presion al cabo de 6 anos.

8

13
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8 LIMPIEZA DEL EQUIPO

La limpieza es la mas segura garantia para un funcionamiento
sin desperfectos. Después de terminar los trabajos de
pulverizacién, limpiar el equipo. De ninguna manera deben
secarse y quedar restos de material de recubrimiento pegados
en el equipo. El agente limpiador utilizado para la limpieza
(s6lo con un punto de inflamacién superior a 21 °C) debe
corresponder al material de recubrimiento.

Con materiales de recubrimiento solubles en
agua, el agua caliente favorece la limpieza.

« Asegurar la pistola de pulverizacién, véase manual de
instrucciones de la pistola de pulverizacién.
Desmontar y limpiar la boquilla y el soporte de boquilla.

- Equipo con sistema de aspiracion

1. Poner el selector multifuncion en 1® (Circulacidn - ON).

2. Quitar el tubo de aspiracién del depdsito de material,
inclinando para ello el equipo con tubo de aspiracion
rigido. La manguera de retorno permanece encima del
depodsito de material, hasta que apenas salga todavia
material de recubrimiento.

3. Sumergir el sistema de aspiracion en un agente limpiador
adecuado.

4. Girar atras la valvula reguladora de presidn para ajustar
una presién de pulverizacion minima.

5. Poner el selector multifuncion en #& (Pulverizacion).

En el caso de materiales de recubrimiento
que contengan disolventes, para limpiar
debera usarse un recipiente metalico con
conexion a tierra para bombear el producto

Atencién de limpieza en su interior.
iCuidado! jNo bombear o pulverizar en
recipientes con orificio pequeno (ojo de
barril)!
Véase Normas de seguridad.

Atencion 9

6. Apretar el gatillo de la pistola de pulverizacién, para
bombear el resto de material de recubrimiento del
depdsito superior, de la manguera de alta presion y
de la pistola de pulverizacion a un recipiente abierto
(eventualmente aumentar lentamente la presién en la
vélvula reguladora de presién, para obtener un mayor
transporte de material).

Poner el selector multifuncion en (¥ (Circulacion - ON).
8. Bombear agente limpiador adecuado en la circulacion

durante algunos minutos.

El efecto de limpieza sera mayor, sila
pistola de pulverizacion se abre y cierra

alternadamente.

N
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11.

—_

Poner el selector multifuncion en #& (Pulverizacion).
Bombear el resto de agente limpiador a un recipiente
abierto, hasta vaciar el equipo.

Desconectar el equipo.

Equipo con depésito superior

Poner el selector multifuncién en 1® (Circulacion - ON).
Girar atras la valvula reguladora de presiéon para ajustar
una presién de pulverizacién minima.

Poner el selector multifuncion en # (Pulverizacion).

Atencion

En el caso de materiales de recubrimiento
que contengan disolventes, para limpiar
debera usarse un recipiente metalico con
conexion a tierra para bombear el producto
de limpieza en su interior.

Atencion

iCuidado! {No bombear o pulverizar en
recipientes con orificio pequeno (ojo de
barril)!

Véase Normas de seguridad.

4,

o

Apretar el gatillo de la pistola de pulverizacién, para
bombear el resto de material de recubrimiento del
deposito superior, de la manguera de alta presion y
de la pistola de pulverizacién a un recipiente abierto
(eventualmente aumentar lentamente la presion en la
valvula reguladora de presién, para obtener un mayor
transporte de material).

Llenaragente limpiador adecuado en el depésito superior.
Poner el selector multifuncion en 1% (Circulacién - ON).
Bombear agente limpiador adecuado en la circulacién
durante algunos minutos.

El depdsito superior de 20 litros puede
@ retirarse facilmente y vaciarse después de

limpiar.

10.
11.

Poner el selector multifuncién en & (Pulverizacién).
Bombear el resto de agente limpiador a un recipiente
abierto, hasta vaciar el equipo.

Poner el selector multifuncién en 1® (Circulacion - ON).
Desconectar el equipo.
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8.1

LIMPIEZA DEL EQUIPO

LIMPIEZA DEL EQUIPO POR FUERA

Peligro

Extraer primero la clavija de red de la caja de
enchufe.

iPeligro de cortocircuito mediante agua
infiltradal

No pulverizar nunca el aparato con
detergente o vapor detergente de alta
presioén.

Peligro

No sumergir la manguera de alta presién en
disolventes. Limpiar el exterior Unicamente
con un pano empapado.

Limpiar el equipo por fuera con un pafho empapado con
agente limpiador adecuado.

8.2 FILTRO DE ASPIRACION

Los filtros limpios garantizan siempre
maxima cantidad transportada, presion
de pulverizacion constante y un correcto
funcionamiento del aparato.

Tubo de aspiracion rigido

I pnoanan

Depésito superior

Equipo con sistema de aspiracién

1.
2.

Desenroscar el filtro (Pos. 1) del tubo de aspiracion.
Limpiar o sustituir el filtro.

Ejecutar la limpieza con un pincel duro y el respectivo
agente limpiador.

Equipo con depdsito superior

1.
2.
3.

Aflojar los tornillos (2) con un atornillador.

Levantar y quitar el filtro rondel (1) con un atornillador.
Limpiar o sustituir el filtro rondel.

Ejecutar la limpieza con un pincel duro y el respectivo
agente limpiador.

8.3 FILTRO DE ALTA PRESION (ACCESORIO)

Desconectar el aparato — Poner el selector multifuncién
en O (OFF).

Abrir el filtro de alta presion y limpiar suplemento del filtro
como sigue:

Desatornillar la caja de filtro (1) con la mano.

Sacar el cartucho filtrante (2) y quitar el resorte de
apoyo (3).

Limpiar todas las piezas con agente limpiador apropiado.
Si se dispone de aire comprimido - soplar el cartucho
filtrante y el resorte de apoyo.

Durante el montaje del filtro prestar atencion al correcto
asiento de la arandela de apoyo (4) en el cartucho filtrante,
y controlar que el anillo toroidal en la caja de filtro no esté
danado.

Enroscar la caja de filtro con la mano hasta el tope (una
fuerza de apriete elevada dificultara cualquier desmontaje
ulterior).

15
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8.4 LIMPIEZA DE LA PISTOLA DE PULVERIZACION

AIRLESS

Lavar el interior de la pistola de pulverizacion Airless a
presién de servicio baja con agente limpiador adecuado.
Limpiar a fondo la boquilla con agente limpiador
detergente adecuado, de manera que no quede ningun
resto de material de recubrimiento.

Limpiar a fondo la pistola de pulverizacidon Airless por
fuera.

Filtro insertable en la pistola de pulverizacion Airless

1.

16

Desenganche la parte superior del guardamonte (1)
desde el cabezal de la pistola.

Use la base del guardamonte como llave, suelte y retire
el conjunto de la pieza de sujecién (2) del cabezal de la
pistola.

Extraiga el (3) viejo del cabezal de la pistola. Limpie o
reemplace.

Introduzca el nuevo filtro, con el extremo conico (4)
primero, en el cabezal de la pistola.

Volver a enroscar el asa en el cabezal de la pistola de
pulverizacién y apretar utilizando la llave de tuerca
integrada.

Fije el guardamonte de vuelta en el conjunto del cabezal
de la pistola.

9  MANTENIMIENTO

9.1 MANTENIMIENTO GENERAL

8

Por motivos de seguridad se recomienda
encarecidamente hacer efectuar anualmente
una inspeccioén por un experto. En este
contexto, observe también todas las
normativas nacionales vigentes.

8

El mantenimiento del equipo puede
disponerlo a través del Servicio Técnico
WAGNER. Con contrato de servicio y/o
paquetes de mantenimiento puede usted
acordar condiciones favorables.

Controles minimos antes de cada puesta en servicio

1. Comprobar los desperfectos en la manguera de alta
presion, la pistola de pulverizacién con articulacién
giratoria y el cable de conexidn con enchufe.

2. Comprobar la lectura del manémetro.

Controles a intervalos regulares

1. Comprobar el desgaste de las valvulas de admisién y
salida, realizar su limpieza y cambiar los consumibles.

2. Limpiar y si es necesario sustituir los filtros de recambio
(pistola de pulverizacidn, sistema de aspiracion).

9.2 MANGUERA DE ALTA PRESION

Comprobar visualmente la eventual presencia de cortes o
desabolladuras en la manguera de alta presion, especialmente
en el paso a la griferia. Las tuercas tapén deben tener giro libre.
La conductividad debe ser menor que 1 megohmio a todo lo

largo.
Disponer la ejecucion de todos los controles
eléctricos a través del Servicio Técnico
WAGNER.
Atencion

8

En mangueras de alta presién viejas aumenta
el riesgo de defectos.

Wagner recomienda sustituir la manguera de
alta presion al cabo de 6 afos.
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REPARACIONES EN EL EQUIPO

10 REPARACIONES EN EL EQUIPO

Desconectar el equipo.
Antes de toda reparacion — extraer la clavija
de red de la caja de enchufe.

Peligro

10.1
1.

2.

PULSADOR DE VALVULA DE ADMISION

Desenroscar el pulsador de valvula de admision con llave
de 17 mm.
Cambiar el separador (1) y el anillo toroidal (2).

10.2 VALVULA DE ADMISION

1.

2.

Aplicar lallave adjuntada de 30 mm en la caja del pulsador
(1).

Aflojar la caja del pulsador (1) dando ligeros golpes de
martillo en el extremo de la llave.

Desenroscar la caja del pulsador con la valvula de
admision (2) fuera de la zona de pintura.

Extraer la horquilla (3) con el atornillador adjuntado.
Aplicar la llave adjuntada de 30 mm en la valvula de
admision (2). Extraer girando con cuidado la valvula de
admision.

Limpiar el asiento de vélvula (4) con agente limpiador
y pincel (prestar atencién a que no queden pelos de
pincel).

Limpiar las juntas (5, 6) y comprobar los dafios, cambiarlas
eventualmente.

Controlar los desperfectos de todas las partes de valvula.
En caso de desgaste visible, sustituir la valvula de
admision.

Montaje

1.

Colocar lavélvulade admision (2) en la caja del pulsador (1)
y asegurarla con la horquilla (3). Cuidar de que la junta
(negra) (5) esté montada en la caja del pulsador.
Atornillar la unidad de la caja del pulsador y la vélvula de
admisién en la zona de pintura. La misma junta (negra) (6)
debe estar montada en la zona de pintura.

Apretar la caja del pulsador con llave de 30 mm y afianzarla
dando tres ligeros golpes de martillo en el extremo de la
llave (equivale aprox. aun par de apriete de 90 Nm).

17
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10.3 VALVULA DE ESCAPE 10.4 VALVULA REGULADORA DE PRESION
1. Desenroscar la valvula de escape con la llave de 22 mm Disponer el cambio de la vélvula reguladora
fuera de la zona de pintura. de presion (1) sélo a través del servicio
2. Extraer con cuidado la horquilla (1) con el atornillador posventa.
adjuntado, el resorte de presiéon (2) presiona fuera la T La presién de servicio maxima serd ajustada
bola (4) y el encaje de valvula (5). I 1 de nuevo por el servicio posventa.
3. Limpiar o sustituir las piezas sueltas.
4. Comprobar el deterioro del anillo toroidal (7). = v| yuu =
5. Prestaratenciénalaposicion de montajeal montarelanillo
de seguridad elastico (3) (se asegura con clip en el resorte E
de presion (2)), el asiento de vélvula de admisién (5) y el
anillo junta (6), -> véase ilustracion.
El par de apriete para montar la valvula de salida debe ser 1 @
de 50 Nm.

Z

18
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10.5 SUSTITUCION DEL CABLE DE CONEXION

Disponer su ejecucion uUnicamente por
un electricista competente. No se asume
ninguna responsabilidad por la instalacion
Peligro | inadecuada.

Desconectar el equipo.

Antes de toda reparacion - extraer la clavija
de red de la caja de enchufe.

No desarmar la valvula de control de presién
(1) para conservar el ajuste de presion.

Peligro

Para desmontar, colocar la bomba en posicion
vertical. Abrir el tornillo de cierre del aceite (5)

por si fuera necesario reducir la sobrepresion

enelinteriorde la carcasa del aceite hidraulico.

1. Desenroscar completamente la valvula de control de
presion (1) (distancia entre caras de 17 mm).

2. Retirar la cubierta frontal (2) aflojando los cinco tornillos,
para lo cual debera utilizarse una llave Allen (distancia
entre caras 3).

3. Aflojar la enroscadura de cables (3).

4. Soltar los conductores en el terminal de conexiéon de
red (4).

5. Sustituir el cable de conexién.

(Se puede utilizar sélo un cable de red admitido de
referencia HO7-RNF con clavija a prueba de agua
salpicada.)

6. Montar el conductor verde/amarillo al empalme PE.

7. Volver a montar cuidadosamente las cubiertas (jAtencion!
INo oprimir ningun cablel).

8. Volver a insertar la valvula de control de presién en la
carcasay atornillar.

10.6 CONSUMIBLES TiPICOS

Pese a que se utilizan materiales de alta calidad, el efecto
fuertemente abrasivo de las pinturas hace inevitable el
desgaste en las siguientes partes:

Valvula de admision

(pieza de recambio Ne de ped.: 0341247)

Sustitucion, véase punto 10.2

(Fallo perceptible por la pérdida de rendimiento y/o aspiracién
deficiente o ausente - una limpieza a fondo puede también
conducir a una mejora.)

Valvula de escape

(pieza de recambio Ne de ped.: 0341702)

Sustitucion, véase punto 10.3

(Fallo perceptible por la pérdida de rendimiento y/o aspiracién
deficiente.)

La vélvula de escape dura por experiencia mas tiempo que
la valvula de admisién. Eventualmente una limpieza a fondo
puede también aqui ser favorable.
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10.8

PROCEDIMIENTO EN CASO DE AVERIAS

AVERIA

CAUSA POSIBLE

MEDIDAS PARA ELIMINACION DE LA AVERIA

El equipo no arranca (los simbo-
los verdes del interruptor no se
iluminan)

¢ No hay tensién de alimentacion.
o El fusible del dispositivo se ha
accionado debido a una sobrecarga

e Interruptor multifuncién no girado
previamente a “0”

e Comprobar el abastecimiento de tensién.

¢ Apagar el dispositivo y dejar que el motor se
enfrie durante algunos minutos hasta que
los simbolos verdes vuelvan a iluminarse.
Conectar de nuevo el aparato.

e Colocar el interruptor multifuncién en“0"y
volver a conectar

El aparato no aspira

e Vélvula de admision pegada.

e Pulsador de vélvula de admisién con
fugas, aspira aire secundario.

e Valvula de admision, valvula de
escape ensuciada/ desgastados
Se han aspirado cuerpos extrafnos (por

ejemplo, restos de pintura)
Equipo con sistema de aspiracion:

o El filtro sobrepasa el nivel de liquido y
aspira aire.

e Filtro de aspiracion taponado

oEl tubo de aspiracion no esta bien
apretado, es decir, el aparato aspira aire

secundario.
Aparato con depdsito superior:

e Filtro rondel obstruido
e Aire en el sistema hidraulico

e Demasiado poco aceite (comprobarlo
con una varilla de nivel de aceite)

e Apriete el pulsador de vélvula de admisiéon
varias veces con la mano, hasta el tope.

e Cambiar el separador y el anillo toroidal, ->
véase punto 10.1.

e Desmonte las vélvulas y limpielas (-> véase
punto 10.2/10.3) /sustituya las piezas
gastadas.

e Rellenar material de recubrimiento

e Limpiar o sustituir el filtro de aspiracion.
e Limpiar y apretar los sitios de empalme.

e Limpiar o cambiar el filtro rondel.

e Purgar el aire del aparato (sistema hidraulico),
girando la valvula reguladora de presion tres
vueltas a la izquierda (en caso necesario,
tirar suavemente del boton giratorio). Dejar
funcionando el aparato uno a dos minutos.
Luego girar la valvula reguladora de presiéon a
la derecha, para ajustar la presion de servicio
requerida.

eRellenar con aceite y ponerse en contacto
con el Servicio WAGNER para buscar la fuga

El aparato aspira y establece la
presion de servicio. La presion
disminuye considerablemente al
apretar el gatillo de la pistola de
pulverizacién.

e Pistola de pulverizacién sin boquilla
¢Boquilla demasiado grande

e Filtro de aspiracion taponado
Especialmente para equipos con
sistema de aspiracion:

oEl tubo de aspiracién no esta bien
apretado

e Piezas de vélvula de escape
desgastadas

e La pintura es demasiado espesa

e La pintura contiene particulas o
piedras pequenas

e Valvula de descarga defectuosa.

e Montar la boquilla
e Utilizar una boquilla mas pequeia
eLimpiar o sustituir el filtro de aspiracion.

eLimpiar y apretar los sitios de empalme.

eRecambio de valvulas de escape, -> véase
punto 10.3.

e Diluir la pintura.

¢ Consulte al Servicio postventa Wagner.

e Consulte al Servicio postventa Wagner.

El equipo tiene ahora presion,

pero al pulverizar se interrumpe el
chorro de pulverizado, pese a que
el mandémetro indica alta presion.

e Los filtros obstruidos dejan pasar muy
poca pintura.

o El filtro de la pistola se ha montado al
revés

e Boquilla obstruida.

o (Filtro de alta presién si esta presente),
comprobar/limpiar el filtro de pistola.

e Montar el filtro de la pistola correctamente
(-> véase punto 8.4)

e Limpiar la boquilla.

Fuertes golpes de presion y vibraci-
on excesiva en la pistola de pulveri-
zacion y en el aparato

e Manguera de alta presiéon no adecuada
para el aparato de membrana
e Piezas de vélvula de escape desgastadas

e Utilizar manguera de alta presién original de
Wagner.

e Recambio de valvulas de escape, -> véase
punto 10.3.
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11 PIEZAS DERECAMBIO Y ACCESORIOS | Recomendacion
11.1  ACCESORIOS PARA SUPER FINISH 33 PLUS

PumpRunner para sistemas rigidos de aspiracion (n.o

POS. | DENOMINACION Ne DE PED. de pedido: 2306987; no se incluye el sistema de aspi-
1 Pistola de pulverizacién Vector Pro 0538 041 racion)
(2 dedos, rosca G 7/8")

Accesorios universales para la limpieza, la conservaciéon y

Pistola de pulverizacién Vector Pro 0538 040 o .
el transporte limpio de la unidad

(4 dedos, rosca G 7/8”")

de bomba.

2 Pistola de pulverizacién Vector Grip (2 0538 043
dedos y 4 dedos, rosca G 7/8") Caracteristicas:

3 Pistola de pulverizacién AG-14 (modelo | 0502 166 «  Limpieza mas simple: El liqui-
de acero inoxidable, rosca F 11/16") do de limpieza circula con-

4 | Manguera de alta presion DN-3, 7,5m 9984 583 stantemente por la bomba
Manguera de alta presién DN 6 mm, 15 m | 9984 507 haciendo una limpieza total
Manguera de alta presion DN 6 mm, 30 m | 9984 562 del interior.

- No es necesario realizar

5 Pistola de pulverizacién AirCoat AC 4500 | 2368 269 limpieza durante el cese de
(azul) tareas o el cambio de ubica-
Manguera doble 9984 564 cion, debido a que la pintura
Elemento regulador AirCoat 0340 250 en la bomba no se seca ni

filtra.

Pistola con alargadera . L
+  Mejor proteccion

Longitud 120 cm; rosca G 7/8” 0296 441 Montaie simol
Longitud 200 cm; rosca G 7/8" 0296 442 : ontaje simple
9 Prolongaciéon de boquilla (rosca G 7/8")
Longitud 15 cm 0556 074
Longitud 30 cm 0556 075
Longitud 45 cm 0556 076 Recomendacién
Longitud 60 cm 0556 077
10 | Prolongacién de boquilla con articu- Tambor para manguera HR30
lacién acodada rebatible (rosca F 11/16") (n.o de pedido 2392523, sin manguera de alta presion)
Longitud 100 cm 0096 015
Longitud 200 cm 0096 016 Gestidn sofisticada de mangueras para un trabajo y trans-
Longitud 300 cm 0096 017 porte cémodos. Adecuado para una manguera con una
Adaptador de 1 1/16"-7/8" 0555 300 Iongitud maxima de 30 metros (1/4 NPSM) Algunas man-
I 4038.
11| Rodillo In-line IR 0345 010 gueras pueden conectarse con el adaptador 34038
12 | Depésito superior 5l 0341 265
13 | Depésito superior 20l 0341 266
14 | Sistema de aspiracion (flexible) para 0034 630

pinturas de dispersion

15 | Recipiente de limpieza con soporte (solo | 2343 481
para el sistema de aspiracion flexible)

16 | Sistema de aspiracion (rigido) para 2342879
pinturas de dispersién

17 | Filtro saco, ancho de malla 0,3 mm 0097 531

18 | Metex-Reuse 0034 950

Reuse para el filtrado previo del material
de recubrimiento en el envase. Poner el
tubo de aspiracion directamente el Reuse.
Paquete de tamices (5 piezas) paralaca | 0034952
Paquete de tamices (5 piezas) para 0034 951
pinturas de dispersién
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TEMPSPRAY

El material de pintura se calienta a la temperatura requerida de manera uniforme mediante un elemento de calentamiento
eléctrico que se encuentra dentro de la manguera (regulado de 20° Ca 60° C).

Ventajas:

- Temperatura de pintura constante incluso a bajas temperaturas exteriores.

« Funcionamiento considerablemente mejor con materiales de recubrimiento de alta viscosidad.

« Mayor rendimiento de aplicacién.

« Ahorro en solventes debido a la reduccion en la viscosidad.

- Se adapta a todas las unidades airless.

Ne de ped. | Denominacién

TempSpray H 126 (ideal para trabajos de lacado)
2311659 Unidad bésica de 1/4” con manguera de acero inoxidable DN6, de 1/4”,10m

2311852 Sprayback se compone de: Unidad basica (2311659), pistola Airless Vector Grip rosca G, incluye soporte de
boquilla Trade Tip 3 y boquilla 2SpeedTip L10 (208/510)

TempSpray H 226 (ideal para dispersiones/materiales de alta viscosidad)
2311660 Unidad basica de 1/4" inkl. Schlauchtrommel, Heizschlauch DN10, 15m, Schlauchpeitsche 1/4”“ DN4, Tm

2311853 Sprayback se compone de: Unidad basica (2311660), pistola Airless AG 14 rosca G, incluye soporte de
boquilla Trade Tip 3 y boquilla 2SpeedTip D10 (111/419)

TempSpray H 326 (ideal para dispersiones/materiales de alta viscosidad)
2311661 Unidad basica de 1/4” inkl. Schlauchtrommel, Heizschlauch DN10, 30m, Schlauchpeitsche 1/4“ DN4, Tm

2311854 Sprayback se compone de: Unidad basica (2311661), pistola Airless AG 14 rosca G, incluye soporte de
boquilla Trade Tip 3 y boquilla 2SpeedTip D20 (115/421)

TempSpray H 126 TempSpray H 226 / H 326
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) HIGH EFFICIENCY
HEA - BOQUILLAS PARA PULVERIZACION CON POCA NIEBLA CON HEA AlRLESS
BAJA PRESION

HEA son las siglas de «High Efficiency Airless», una innovadora tecnologia de boquillas que ha revolucionado la pulverizacién
Airless. Las boquillas HEA permiten reducir de forma notable la presion del dispositivo de pulverizacion y trabajar en un érea de
baja presion (preferiblemente, entre 80 y 140 bar). Para ello, se pueden utilizar las boquillas con todos los soporte para boquillas
TradeTip 3y los dispositivo WAGNER.

Para lograr un resultado éptimo, muchas pinturas puede llegar a ser necesario diluirlas. Por lo general, el material se puede diluir
en hasta un 10 % (debe prestar atencién a las instrucciones del fabricante del material).

Configure la baja presion en el area Patrén de pulverizacién uniforme sin En los bordes visibles, aumente poco a
HEA y comience. bordes marcados. poco la presién.
Tabla de boquillas HEA

Todas las boquillas de la siguiente tabla se entregan conjuntamente con el filtro de pistola adecuado.
1

Aplicacion Marcacién de boquilla [ Angulo de Orificio Ancho mm " | Filtro de pistola| N° de ped.
pulverizacion|inch / mm
Lacas de resina sintética 211 20° 0.011/0.28 [ 120 Rot 0554211
Lacas PVC 311 30° 0.011/0.28 [ 150 Rot 0554311
411 40° 0.011/0.28 |1 190 Rot 0554411
Lacas, lacas previas 213 20° 0.013/0.33 | 120 Rot 0554213
Lacas de fondo, Rellenos 313 30° 0.013/0.33 | 150 Rot 0554313
413 40° 0.013/0.33 | 190 Rot 0554413
Rellenos 415 40° 0.015/0.38 | 190 Gelb 0554415
Pinturas antioxidantes 515 50° 0.015/0.38 | 225 Gelb 0554515
615 60° 0.015/0.38 | 270 Gelb 0554615
Pinturas antioxidantes 417 40° 0.017/0.43 | 190 Weil3 0554417
Pinturas latex 517 50° 0.017/0.43 | 225 Weild 0554517
Pinturas de dispersién 617 60° 0.017/0.43 | 270 Weif 0554617
Pinturas antioxidantes 519 50° 0.019/0.48 | 225 Weil3 0554519
Pinturas latex 619 60° 0.019/0.48 | 270 Weil3 0554619
Pinturas de dispersion
Proteccion contra incendios 421 40° 0.021/0.53 | 190 Weil3 0554421
521 50° 0.021/0.53 | 225 Weil3 0554521
621 60° 0.021/0.53 | 270 Weil3 0554621

1)Ancho del pulverizado a unos 30cm de distancia al objeto de pulverizacién y a una presién de 100bar (10MPa) con laca de resina sintética, 20 segundos DIN.
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Tabla de boquillas Airless

Wagner

TradeTip 3 boquilla
hasta 270 bar

(27 MPa)

Sin boquilla
rosca G (7/8 - 14 UNF)
Ne de ped. 0289390

Sin boquilla
rosca F (11/16 - 16 UN)
Ne de ped. 0289391

@ Todas las boquillas de la siguiente tabla se entregan conjuntamente con el filtro de pistola adecuado.

Aplicacion Marcacién de bo- Angulo de Orificio Ancho mm | Filtro de pistola [ N° de ped.
quilla pulverizacion |inch/mm
Lacas y esmaltes diluibles en agua | 107 10° 0.007/0.18 | 100 rojo 0553107
y con contenido de disolvente, 207 20° 0.007/0.18 | 120 rojo 0553207
aceites, agentes separadores 307 30° 0.007/0.18 | 150 rojo 0553307
407 40° 0.007/0.18 | 190 rojo 0553407
109 10° 0.009/0.23 | 100 rojo 0553109
209 20° 0.009/0.23 | 120 rojo 0553209
309 30° 0.009/0.23 | 150 rojo 0553309
409 40° 0.009/0.23 | 190 rojo 0553409
509 50° 0.009/0.23 | 225 rojo 0553509
609 60° 0.009/0.23 | 270 rojo 0553609
Lacas de resina sintética 11 10° 0.011/0.28 | 100 rojo 0553111
Lacas PVC 211 20° 0.011/0.28 | 120 rojo 0553211
311 30° 0.011/0.28 | 150 rojo 0553311
411 40° 0.011/0.28 | 190 rojo 0553411
511 50° 0.011/0.28 | 225 rojo 0553511
611 60° 0.011/0.28 | 270 rojo 0553611
Lacas, lacas previas 113 10° 0.013/0.33 | 100 rojo 0553113
Lacas de fondo 213 20° 0.013/0.33 | 120 rojo 0553213
Rellenos 313 30° 0.013/0.33 | 150 rojo 0553313
413 40° 0.013/0.33 | 190 rojo 0553413
513 50° 0.013/0.33 | 225 rojo 0553513
613 60° 0.013/0.33 | 270 rojo 0553613
813 80° 0.013/0.33 | 330 rojo 0553813
Rellenos 115 10° 0.015/0.38 | 100 amarillo 0553115
Pinturas antioxidantes 215 20° 0.015/0.38 | 120 amarillo 0553215
315 30° 0.015/0.38 | 150 amarillo 0553315
415 40° 0.015/0.38 | 190 amarillo 0553415
515 50° 0.015/0.38 | 225 amarillo 0553515
615 60° 0.015/0.38 | 270 amarillo 0553615
715 70° 0.015/0.38 | 300 amarillo 0553715
815 80° 0.015/0.38 | 330 amarillo 0553815
Pinturas antioxidantes 117 10° 0.017/0.43 | 100 blanco 0553117
Pinturas latex 217 20° 0.017/0.43 | 120 blanco 0553217
Pinturas de dispersion 317 30° 0.017/0.43 | 150 blanco 0553317
417 40° 0.017/0.43 | 190 blanco 0553417
517 50° 0.017/0.43 | 225 blanco 0553517
617 60° 0.017/0.43 | 270 blanco 0553617
717 70° 0.017/0.43 | 300 blanco 0553717
817 80° 0.017/0.43 | 330 blanco 0553817
Pinturas antioxidantes 219 20° 0.019/0.48 | 120 blanco 0553219
Pinturas latex 319 30° 0.019/0.48 | 150 blanco 0553319
Pinturas de dispersion 419 40° 0.019/0.48 | 190 blanco 0553419
519 50° 0.019/0.48 | 225 blanco 0553519
619 60° 0.019/0.48 | 270 blanco 0553619
719 70° 0.019/0.48 | 300 blanco 0553719
819 80° 0.019/0.48 | 330 blanco 0553819
919 920° 0.019/0.48 | 385 blanco 0553919
Proteccion contra incendios 221 20° 0.021/0.53 | 120 blanco 0553221
321 30° 0.021/0.53 | 150 blanco 0553321
421 40° 0.021/0.53 | 190 blanco 0553421
521 50° 0.021/0.53 | 225 blanco 0553521
621 60° 0.021/0.53 | 270 blanco 0553621
721 70° 0.021/0.53 | 300 blanco 0553721
821 80° 0.021/0.53 | 330 blanco 0553821

1)Ancho del pulverizado a unos 30cm de distancia al objeto de pulverizacién y a una presiéon de 100bar (10MPa) con laca de resina sintética, 20 segundos DIN.
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@ Todas las boquillas de la siguiente tabla se entregan conjuntamente con el filtro de pistola adecuado.

Aplicacion Marcacion de bo- Angulo de Orificio Ancho mm " | Filtro de pistola | N° de ped.
quilla pulverizacién |inch/mm

Recubrimiento de tejados 223 20° 0.023/0.58 | 120 blanco 0553223
323 30° 0.023/0.58 | 150 blanco 0553323
423 40° 0.023/0.58 | 190 blanco 0553423
523 50° 0.023/0.58 | 225 blanco 0553523
623 60° 0.023/0.58 | 270 blanco 0553623
723 70° 0.023/0.58 | 300 blanco 0553723
823 80° 0.023/0.58 | 330 blanco 0553823

Materiales de capa gruesa, 225 20° 0.025/0.64 | 120 blanco 0553225

proteccion anticorrosiva, 325 30° 0.025/0.64 | 150 blanco 0553325

masilla de pistola 425 40° 0.025/0.64 | 190 blanco 0553425
525 50° 0.025/0.64 | 225 blanco 0553525
625 60° 0.025/0.64 | 270 blanco 0553625
725 70° 0.025/0.64 | 300 blanco 0553725
825 80° 0.025/0.64 | 330 blanco 0553825
227 20° 0.027/0.69 | 120 blanco 0553227
327 30° 0.027/0.69 | 150 blanco 0553327
427 40° 0.027/0.69 | 190 blanco 0553427
527 50° 0.027/0.69 | 225 blanco 0553527
627 60° 0.027/0.69 | 270 blanco 0553627
827 80° 0.027/0.69 | 330 blanco 0553827
229 20° 0.029/0.75| 120 blanco 0553229
329 30° 0.029/0.75 | 150 blanco 0553329
429 40° 0.029/0.75 | 190 blanco 0553429
529 50° 0.029/0.75 | 225 blanco 0553529
629 60° 0.029/0.75 | 270 blanco 0553629
231 20° 0.031/0.79 | 120 blanco 0553231
331 30° 0.031/0.79 | 150 blanco 0553331
431 40° 0.031/0.79 | 190 blanco 0553431
531 50° 0.031/0.79 | 225 blanco 0553531
631 60° 0.031/0.79 | 270 blanco 0553631
731 70° 0.031/0.79 | 300 blanco 0553731
831 80° 0.031/0.79 | 330 blanco 0553831
233 20° 0.033/0.83 | 120 blanco 0553233
333 30° 0.033/0.83 | 150 blanco 0553333
433 40° 0.033/0.83 | 190 blanco 0553433
533 50° 0.033/0.83 | 225 blanco 0553533
633 60° 0.033/0.83 | 270 blanco 0553633
235 20° 0.035/0.90 | 120 blanco 0553235
335 30° 0.035/0.90 | 150 blanco 0553335
435 40° 0.035/0.90 | 190 blanco 0553435
535 50° 0.035/0.90 | 225 blanco 0553535
635 60° 0.035/0.90 | 270 blanco 0553635
735 70° 0.035/0.90 | 300 blanco 0553735
439 40° 0.039/0.99 | 190 blanco 0553439
539 50° 0.039/0.99 | 225 blanco 0553539
639 60° 0.039/0.99 | 270 blanco 0553639

Aplicaciones pesadas 243 20° 0.043/1.10 | 120 verde 0553243
443 40° 0.043/1.10 | 190 verde 0553443
543 50° 0.043/1.10 | 225 verde 0553543
643 60° 0.043/1.10 | 270 verde 0553643
445 40° 0.045/1.14 ] 190 verde 0553445
545 50° 0.045/1.14 | 225 verde 0553545
645 60° 0.045/1.14 | 270 verde 0553645
451 40° 0.051/1.30 | 190 verde 0553451
551 50° 0.051/1.30 | 225 verde 0553551
651 60° 0.051/1.30 | 270 verde 0553651
252 20° 0.052/1.32| 120 verde 0553252
455 40° 0.055/1.40 | 190 verde 0553455
555 50° 0.055/1.40 | 225 verde 0553555
655 60° 0.055/1.40 | 270 verde 0553655
261 20° 0.061/1.55| 120 verde 0553261
461 40° 0.061/1.55] 190 verde 0553461
561 50° 0.061/1.55] 225 verde 0553561
661 60° 0.061/1.55 | 270 verde 0553661
263 20° 0.063/1.60 | 120 verde 0553263
463 40° 0.063/1.60 | 190 verde 0553463
565 50° 0.065/1.65 | 225 verde 0553565
665 60° 0.065/1.65 | 270 verde 0553665
267 20° 0.067/1.70 |1 120 verde 0553267
467 40° 0.067 /1.70 | 190 verde 0553467

1)Ancho del pulverizado a unos 30cm de distancia al objeto de pulverizacion y a una presién de 100bar (10MPa) con laca de resina sintética, 20 segundos DIN.

27



E Super Finish 33 PLUS

A
PIEZAS DE RECAMBIO Y ACCESORIOS WAGNER

2SpeedTip

La innovadora boquilla dispone de dos pasos de
boquilla en una.

2 Speed Tip soporte
Ne° de ped. 0271065

Tabla de boquillas

Paso de boquilla

Aplicacion

Ne de ped. 0271 048

Lacas (L) Dispersion (D) Masilla / Relleno (S)
D5 S5
Boquilla: 111 /415 Boquilla: 225/ 629
Ne de ped. 0271 062 Ne de ped. 0271 064
D7
Pequeiio Boquilla: 113 /417
Ne° de ped. 0271 063
L10 D10 S10
Boquilla: 208 /510 Boquilla: 111 /419 Boquilla: 527 / 235
Ne de ped. 0271 042 Ne de ped. 0271 045 Ne de ped. 0271 049
L20 D20 S20
Mediamo Boquilla: 210/512 Boquilla: 115/ 421 Boquilla: 539 /243
Ne° de ped. 0271 043 Ne de ped. 0271 046 Ne de ped. 0271 050
L30 D30 S30
Grande Boquilla: 212/514 Boquilla: 115/ 423 Boquilla: 543 / 252
Ne de ped. 0271 044 Ne de ped. 0271 047 Ne de ped. 0271 051
D40
Muy grande Boquilla: 117 /427

Filtro pistola recomendado

rojo

blanco
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11.2 LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO SF 33 PLUS
POS. |No DEPED. |DENOMINACION POS. | No DEPED. |DENOMINACION
1 0340339 | Entrada 34 2386857 | Placa de caracteristicas SF 33 PLUS
2 0341 241 Pulsador de valvula de admisién 35 2384739 | Bolsillo interior, caja de herramientas
3 0341336 | Horquilla 36 9901 105 Pasador roscado
4 0341247 | Valvula de admision compl. 37 19900248 |Tornillo de cabeza hexagonal con collar
5 0341255 | Carcasa compl. de la valvula de entrada 38 19995234 | Cierre a presion
6 0341349 | Tornillo de cierre de aceite 39 2386 859 | Tapa (a laizquierda)
7 9971146 | Anillo toroidal 40 9990 535 | Tapa protectora
8 2370128 | Varillaindicadora del nivel de aceite 41 2344692 | Junta del motor
9 0344337 | Pieza de union
10 [9970103 | Anillojunta
11 9970109 | Anillojunta
12 0341702 | Valvula de escape, set de service
13 0341246 | Vélvula de escape compl.
14 2383994 Manoémetro
15 0261352 | Cable de conexion
HO7-RNF 3x 1,5mm? 6m longitud
16 2402675 | Enroscadura de cables
17 2386856 Placa de caracteristicas SF 33 PLUS
18 2388995 Placa de identificacion
19 19950242 |Junta
20 | 9950 241 Caja de enchufe
21 9905113 | Tornillo alomado 5x10
22 2384 484 | Véalvula de descarga compl.
23 0341414 | Arandela
24 2334205 | Tornillo de cabeza cilindrica con llave
Allen
25 2384478 | Boton giratorio
26 9920207 |Arandela
27 9906029 Tornillo de cabeza cilindrica con llave
Allen
28 19990864 |Tapa
29 2386 858 Placa (a la derecha)
30 9902 225 Tornillo alomado 3,5x9,5
31 2392 781 Cubierta del ventilador
32 2383937 | Caja de herramientas compl. con tapa
(incl. pos. 33, 36, 41)
33 9930114 | Pasador cilindrico
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11.3 LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO FILTRO DE ALTA 11.4 LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO CARRO
PRESION (ACCESORIO)

POS. |N° DE PED. DENOMINACION POS. |N° DE PED. DENOMINACION
1 2399 672 Filtro de alta presion HF - 01 compl. 1 2374 620 Carro compl. (incl. pos. 2-11)
2 0097 301 Bloque filtrante 2 9920 103 Arandela
3 0097 302 Caja de filtro 3 9900 346 Tornillo de cabeza cilindrica con llave
4 0097 306 Tornillo hueco Allen
5 0097304 | Anillo junta 4 2391797 | Minitope
6 9970110 Anillo junta 5 2384 267 Tuerca hexagonal M10x1
7 9974 027 Anillo toroidal 30x2 (PTFE) 6 9913011 Tuerca hexagonal
8 9971 401 Anillo toroidal 16x2 (PTFE) 7 9920 106 Arandela A 10[5
9 0508 749 Resorte de apoyo 8 0348 349 Rueda
10 | 0508603 Arandela de apoyo
9 9994 902 Tapa de rueda
11 0508 748 Cartucho filtrante 60 mallas
Opcional: 10 |2384275 Placa de amortiguacion

0508 450 Cartucho filtrante 100 mallas 1 9900 247 Tornillo hexagonal

0508 449 Cartucho filtrante 30 mallas
12 9994 245 Resorte de presién
13 2399670 Racores enroscables
14 9970 103 Anillo junta

Cuadro de piezas de recambio filtro de alta presion Cuadro de piezas de recambio carro
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11.5 LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO SISTEMA DE
ASPIRACION
POS. | N° DE PED. DENOMINACION
1 2370310 Sistema de aspiracion compl.
(incl. pos. 2-3)
2 0253 244 Filtro, ancho de malla 1,2 mm
3 0253 211 Tubo de retorno

Cuadro de piezas de recambio sistema de aspiracion
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11.6 LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO DEPOSITO 11.7 LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO DEPOSITO
SUPERIOR (5L) SUPERIOR (20L)
POS. | Ne DE PED. DENOMINACION POS. | NoDE PED. DENOMINACION
- 0341 265 Dep6sito superior 5 I, compl. - 0341 266 Deposito superior 20 I, compl.
1 0340901 Tapa 1 0097 269 Depésito superior sin tapa
2 9902 306 Tornillo para chapa combinado 2 0097 270 Tapa
3:9x13 (2) 3 9902 306 Tornillo para chapa combinado 3,9x 13
0037 607 Filtro rondel, ancho de malla 0,8 mm -
3 Opcional: 4 0097 521 Filtro rondel, ancho de malla 0,8 mm
0003 756 Filtro rondel, ancho de malla 0,4 mm 5 9922 609 Anillo de seguridad 37 x 1,5
4 0340 904 Deposito superior 6 0037 776 Resorte de presion
0340 908 Tubo de retorno 7 9941 509 Bola 30
8 0097 295 Tubo de retorno
9 0097 271 Adaptador de depdsito
10 9971 065 Anillo toroidal 44 x 3

Cuadro de piezas de recambio depésito superior (51)
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COMPROBACION DEL EQUIPO / INDICACION DE GARANTIA DEL PRODUCTO /

INDICACION DE ELIMINACION DE DESECHOS / DECLARACION DE GARANTIA

COMPROBACION DEL EQUIPO

Por motivos de seguridad le recomendamos que un experto
compruebe el equipo seguln sea necesario pero como muy
tarde cada 12 meses para verificar si se sigue garantizando un
servicio seguro.

En equipos retirados del servicio la verificacion se puede
aplazar hasta la préxima puesta en funcionamiento.

También hay que observar todas las disposiciones de control
y mantenimiento nacionales (que eventualmente pueden
divergir).

En caso de preguntas dirijase al servicio de atencidn al cliente
de Wagner.

INDICACION IMPORTANTE RESPECTO A LA GARANTIA
DEL PRODUCTO

En base a un Reglamento europeo, el fabricante solo responde
de forma ilimitada de su producto si todos los componentes
proceden del fabricante o han sido aprobados por éste y si
los aparatos son montados y utilizados correctamente. En
caso de utilizar accesorios y repuestos de otros fabricantes,
la responsabilidad puede quedar extinguida completa o
parcialmente si el uso de los accesorios o repuestos de otros
fabricantes causa un fallo en el producto. En casos extremos,
las autoridades competentes puede prohibir el uso del aparato
completo.

Con los accesorios y piezas de recambio originales de WAGNER
tiene usted la garantia de que todas las normas de seguridad
se cumplen.

ADVERTENCIA PARA LA ELIMINACION DE DESECHOS

Segun la directiva europea 2002/96/CE respecto a la
eliminacion de equipos eléctricos viejos, y su transformacién
a la legislacion nacional, jeste producto no deberd
desecharse junto con la basura doméstica, sino que tiene que
llevarse a un centro de eliminacién de desechos acorde con

el medio ambiente!

Nosotros o nuestras representaciones comerciales recibiran
de vuelta su equipo WAGNER viejo para su eliminacion
acorde con el medio ambiente. Dirijase en este caso a una
de nuestras oficinas de servicio posventa, o directamente a
nosotros.

DECLARACION DE GARANTIA
(situacién 01.02.2009)

1.Volumen de garantia

Todos los equipos de aplicacion de pintura profesionales de
Wagner (denominados en lo sucesivo como ,productos”)
son comprobados y ensayados cuidadosamente y estan
sujetos a los controles estrictos del departamento de
Aseguramiento de la calidad de Wagner. En consecuencia,
Wagner ofrece, Unicamente para el usuario comercial o
profesional que haya adquirido el producto a un distribuidor
autorizado (denominado en lo sucesivo como ,cliente”), una
garantia amplia para los productos listados en Internet bajo
www.wagner-group.com/profi-guarantee.

Esta garantia no limita las reclamaciones de responsabilidad
por vicios del cliente resultantes del contrato de compraventa
con el vendedor, asi como los derechos legales.
Prestamoslagarantiaenlaformaenque,segun nuestrocriterio,
procedamos a sustituir o reparar el producto o componentes
del mismo o aceptar la devolucién del equipo restituyendo su
precio de compra. Los costes correspondientes al material y
al tiempo de trabajo seran soportados por nuestra empresa.
Los productos o piezas sustituidos pasan a ser de nuestra
propiedad.

2. Plazo de garantia y registro

El plazo de garantia es de 36 meses; en caso de uso industrial o
una solicitacién equivalente, particularmente con régimen de
varios turnos o arrendamiento, se reducird a 12 meses.
Asimismo, concedemos una garantia de 12 meses para los
accionamientos que funcionen con gasolina o aire.

El plazo de garantia se inicia el dia de la entrega por el
distribuidor autorizado. Lo determinante es la fecha en el
justificante de compra original.

Para todos los productos adquiridos al distribuidor autorizado
a partir del 01.02.2009, el plazo de garantia aumenta en 24
meses si el comprador registra dichos equipos conforme a las
disposiciones siguientes en un plazo de 4 semanas desde la
fecha de la entrega por el distribuidor autorizado.

El registro se realiza en Internet bajo
www.wagner-group.com/profi-guarantee.

Como confirmacién se considera el certificado de garantia,
asi como el justificante de compra del cual resulta la fecha de
compra. El registro sélo es posible si el comprador declara su
conformidad con el almacenamiento de sus datos a introducir
alli.

La realizacion de prestaciones bajo garantia no alarga ni
renueva el plazo de garantia para el producto.

Al finalizar el plazo de garantia ya no se podran manifestar
reclamaciones en base a la garantia.
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3. Tramitacion

En caso de que, durante el plazo de garantia, se detectaran
defectos en el material, el acabado o el rendimiento del
equipo, las reclamaciones bajo garantia se deberan manifestar
sin demora, pero en plazo maximo de 2 semanas.

El distribuidor autorizado que habia entregado el equipo esta
habilitado para recibir las reclamaciones bajo garantia. No
obstante, las reclamaciones bajo garantia también se podran
manifestar en una de las delegaciones de servicio técnico
indicadas en el modo de empleo. El producto se debera enviar
con porte pagado o presentar junto con el justificante de
compra original que debera contener la fecha de compray la
denominacion del producto. Para solicitar la prolongacién de
la garantia es necesario adjuntar adicionalmente el certificado
de garantia.

Los costes, asi como el riesgo de pérdida o dafos del producto
durante el viaje de ida o vuelta al organismo que recibe las
reclamaciones bajo garantia o vuelve a entregar el producto
reparado correran a cargo del cliente.

4, Exclusion de garantia

No se podran aceptar reclamaciones bajo garantia

-para elementos sujetos a un desgaste debido al uso u otro
desgaste natural, asi como defectos en el producto que
sean debidos a un desgaste debido al uso u otro desgaste
natural. Estos elementos son, en particular, cables, valvulas,
empaquetaduras, boquillas, cilindros, émbolos, partes de
la caja que conduzcan el medio, filtros, mangueras, juntas,
rotores, estatores, etc. Danos por desgaste son causados, en
particular, por materiales de recubrimiento abrasivos, tales
como dispersiones, enlucidos, masilla, adhesivos, esmaltes e
imprimaciones a base de cuarzo.

-encasodefallosenequipos queseandebidosalincumplimiento
de indicaciones para el uso, un uso inadecuado o incorrecto,
montaje o puesta en servicio incorrectos por el comprador
o terceros, uso no conforme a lo previsto, condiciones
ambientales anormales, uso de materiales de recubrimiento
inadecuados, influencias quimicas, electroquimicas o
eléctricas, condiciones de servicio inadecuadas, uso con una
tensidn/frecuencia de red incorrecta, sobrecarga o falta de
mantenimiento, conservacién o limpieza.

-en caso de fallos en el equipo causados por el uso de accesorios,
complementos o repuestos que no sean piezas originales de
Wagner.

-con productos en los cuales se hayan realizado modificaciones
o instalado complementos.

-con productos con el nimero de serie eliminado o ilegible

-con productos en los cuales se hayan realizado intentos de
reparacion por personas no autorizadas.

-con productos con desviaciones ligeras de las caracteristicas
nominales que no tengan importancia para el valor y la
capacidad de uso del equipo.

-con productos que hayan sido desmontados parcialmente o
por completo.
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5. Regulaciones complementarias

Las citadas garantias son validas Unicamente para productos
que hayan sido adquiridos en el territorio de la UE, la CEl o
Australia a un distribuidor autorizado y sean utilizados dentro
del pais de la compra.

En caso de que resultara de nuestra comprobaciéon que la
reclamacién no esta cubierta por la garantia, la reparacion se
efectuard a cargo del comprador.

Las disposiciones anteriores regulan de forma concluyente
las relaciones juridicas con nuestra empresa. Queda excluida
toda reclamacién ulterior, particularmente en caso de dafos
y pérdidas de cualquier tipo que hayan sido causados por el
producto o su uso, excepto dentro del marco de aplicacién de
la Ley sobre la responsabilidad por productos defectuosos.
Esta estipulacion no afecta a las reclamaciones de
responsabilidad por productos defectuosos frente al
distribuidor.

La presente garantia se rige por el derecho aleman. El
idioma contractual es el alemdan. En caso de divergencia en
el significado del texto aleman de esta garantia y el texto en
un idioma extranjero prevalecera el significado de la versiéon
alemana.

J. Wagner GmbH

Division Professional Finishing
Otto Lilienthal Strasse 18
88677 Markdorf

Republica Federal de Alemania

Modificaciones reservadas - Impreso en Alemania

Declaracion UE de conformidad

Mediante la presente garantizamos, bajo nuestra exclusiva
responsabilidad, que este producto (tipo: D701C) cumple con
las correspondientes disposiciones:

2006/42/CE, 2014/30/UE, 2011/65/UE, 2012/19/UE

Normas armonizadas aplicadas:
ENISO 12100, EN 1953, EN 60204-1, EN 61000-3-2,
EN 61000-3-3, EN 61000-6-1, EN 61000-6-3

El producto viene acompanado de la declaraciéon UE de
conformidad. Si lo necesita, puede pedirla adicionalmente
por el nimero de pedido 2403395.
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Vertaling van de originele gebruiksaanwijzing

Waarschuwing!

Let op, gevaar voor letsel door injectie!

Airless-apparaten ontwikkelen een extreem hoge spuitdruk.

N &

Gevaar

@ Breng nooit vingers, handen of andere lichaamsdelen in contact met de spuitstraal!
Richt nooit het spuitpistool op uzelf, personen of dieren.
Gebruik nooit het spuitpistool zonder spuitstraal-contactbescherming.

Behandel spuitletsel niet als een onschuldige snijwond. Raadpleeg bij huidletsel door
bedekkingsmateriaal of oplosmiddel direct een arts voor een snelle, vakkundige behandeling.
Informeer de arts over het gebruikte bedekkingsmateriaal of oplosmiddel.

@ Voor iedere inbedrijfstelling moeten de volgende punten in acht worden genomen:
1. Defecte apparaten mogen niet worden gebruikt.

Borg WAGNER spuitpistolen met de borgpal op de trekker.

Zorg voor aarding.

Controleer de toegestane werkdruk van de hogedrukslang en het spuitpistool.

ook W

Controleer alle koppelingen op lekdichtheid.

@ De aanwijzingen voor regelmatige reiniging en onderhoud van het apparaat moeten
exact worden aangehouden.

Neem bij alle werkzaamheden aan het apparaat en bij iedere werkonderbreking de
volgende regels in acht:

1. Laat de druk af van het spuitpistool en de hogedrukslang.

2. Borg WAGNER spuitpistolen met de borgpal op de trekker.

3. Schakel het apparaat uit.

Let op veiligheid!
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VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

1 VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN
VOOR HET AIRLESS-SPUITEN

Let op de plaatselijk geldende voorschriften.
Veiligheidstechnische eisen voor het Airless-spuiten zijn onder
andere geregeld in:

a) De Europese norm "Verstuif- en spuitapparatuur voor
bekledingsmaterialen — Veiligheidseisen" (EN 1953).

Vooreenveilige omgang met Airless hogedruk-spuitapparaten

moeten de volgende veiligheidsvoorschriften in acht worden
genomen.

1.1 VLAMPUNT

1.4 GEVAARVOOR LETSEL DOOR DE SPUITSTRAAL

Verspuit uitsluitend bedekkingsmaterialen
met een vlampunt van 21 °C of hoger.

Hetvlampuntisdelaagstetemperatuurwaarbij
het bedekkingsmateriaal dampen vormt.
Deze dampenzijn voldoende om metde lucht
die zich boven het bedekkingsmateriaal
bevindt een ontvlambaar mengsel te
vormen.

Gevaar

Let op, gevaar voor letsel door injectie!

Richt nooit het spuitpistool op uzelf, personen
of dieren.

Gebruik nooit het spuitpistool
spuitstraal-contactbescherming.

De spuitstraal mag niet in contact komen met
lichaamsdelen.

De bij Airless-spuitpistolen optredende
spuitdrukken kunnen zeer ernstig letsel
veroorzaken. Bij contact met de spuitstraal
kan bedekkingsmateriaal in de huid worden
geinjecteerd. Behandel spuitletsel niet als
een onschuldige snijwond. Raadpleeg bij
huidletsel door bedekkingsmateriaal of
oplosmiddel direct een arts voor een snelle,
vakkundige behandeling. Informeer de arts
over het gebruikte bedekkingsmateriaal of

zonder

Gevaar

:]‘..mwr-‘,
[ 4l

-

oplosmiddel.

1.2 EXPLOSIEVEILIGHEID

1.5 SPUITPISTOOL BORGEN TEGEN ONBEDOELDE
BEDIENING

Borg het spuitpistool altijd bij montage of demontage van de
spuitkop en bij werkonderbrekingen.

1.6 TERUGSTOOT VAN HET SPUITPISTOOL

Gebruik het apparaat niet op plaatsen
die zijn gezoneerd als plaatsen waar
ontploffingsgevaar kan heersen.

Het apparaat is niet explosieveilig uitgevoerd.
Gebruik het toestel niet in explosieve bereiken
(zone 0,1 en 2). Voorbeelden van explosieve
bereiken zijn de opslaglocatie van lak en de
directe omgeving van het spuitobject. Stel
het toestel minimaal 3 m verwijderd van het

Gevaar

Bij een hoge werkdruk wekt het overhalen van
de trekker een terugstootkracht op tot 15 N.

Wanneer u daar niet op bent voorbereid, kan
uw hand achteruit worden gestoten of kunt
u het evenwicht verliezen. Dat kan letsel

Gevaar

spuitobject op.

1.3 EXPLOSIE- EN BRANDGEVAARTIJDENS HET
SPUITEN DOOR ONTSTEKINGSBRONNEN

In de directe omgeving mogen zich geen
ontstekingsbronnen bevinden, zoals b.v.open
vuur, brandende sigaretten, sigaren en pijpen,

Gevaar |Vvonken, gloeidraden, hete oppervlakken,

enz.

veroorzaken.

1.7 ADEMBESCHERMING TEGEN
OPLOSMIDDELDAMPEN

Draag tijdens spuitwerkzaamheden adembescherming.
De gebruiker moet een adembeschermingsmasker ter
beschikking worden gesteld.

1.8 VOORKOMEN VAN BEROEPSZIEKTES

Ter bescherming van de huid zijn beschermende kleding,
handschoenen en eventueel huidbeschermende créme
vereist.

Neem de voorschriften in acht van de fabrikanten van de
bedekkingsmaterialen, oplosmiddelen en reinigingsmiddelen
bij de voorbereidingen, verwerking en reiniging van het
apparaat.
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1.9 MAX. WERKDRUK

De toegestane werkdruk van spuitpistool,
spuitpistoolaccessoires, apparaataccessoires en
hogedrukslang mag niet lager zijn dan de op het apparaat
vermelde maximale werkdruk van 25 MPa (250 bar).

1.10 HOGEDRUKSLANG

Let op, gevaar voor letsel door injectie! Door
slijtage, knikken en niet-doelmatig gebruik
kunnen lekplaatsen in de hogedrukslang
ontstaan. Door een lekplaats kan vloeistof in

Gevaar
v de huid geinjecteerd worden.

* Hogedrukslang vooér elk gebruik grondig controleren.

* Vervang een beschadigde hogedrukslang onmiddellijk.

* Probeer nooit een defecte hogedrukslang zelf te
repareren!

* Vermijd scherpe bochten en knikken. De kleinste
buigstraal mag ongeveer 20 cm bedragen.

* Rijd niet over de hogedrukslang en bescherm deze tegen
scherpe voorwerpen en kanten.

* Nooit aan de hogedrukslang trekken om het toestel te

1.13 BELASTING VAN DE CONTACTDOOS OP HET

APPARAAT

Belast de contactdoos niet met meer dan 1200 watt. Rol een
aangesloten kabelhaspel helemaal af.

1.14 VENTILATIE TIJDENS SPUITWERKZAAMHEDEN
BINNEN

Er moet worden gezorgd voor voldoende ventilatie om
oplosmiddeldampen af te voeren.

1.15 AFZUIGINSTALLATIES

Deze dienen door de gebruiker van het apparaat
overeenkomstig de plaatselijke voorschriften te worden
gerealiseerd.

1.16 AARDING VAN HET SPUITOBJECT

Het te coaten spuitobject moet zijn geaard
(de wanden van gebouwen zijn doorgaans natuurlijk geaard).

bewegen. 1.17 REINIGING VAN HET APPARAAT MET
* Hogedrukslang niet verdraaien. OPLOSMIDDEL
* Hogedrukslang niet in oplosmiddel leggen. Buitenkant —
alleen met een doordrenkte doek afvegen. Bij reiniging van het' apparaatmet
* Hogedrukslang zo leggen, dat er geen struikelgevaar oplosmiddel mag niet in een reservoir met
bestaat. kleine opening (spongat) worden gespoten
Gebruik voor een goede en veilige werking Gevaar of gepgmpt. Gevaar door vorming van een
o - explosief gas/luchtmengsel. Het reservoir
en een lange levensduur uitsluitend originele moet zijn geaard. Gebruik alleen geaarde
hogedrukslangen van WAGNER. metalen reservoirs.
1.11 ELEKTROSTATISCHE OPLADING
(OPTREDEN VAN VONKEN OF BRAND) 1.18 REINIGING VAN HET APPARAAT
Ten gevolge van de stroomsnelheid van het E:]Vna:r:;:;:r :ggilvl::gf door
bedekkingsmateriaal tijdens het spuiten kan . 9 .
. ) Spuit het apparaat nooit af met een
er elektrostatische oplading optreden. hogedruk- of stoomreiniaer
Geovaar | Ditkan bij ontlading leiden tot vonken of Gevaar 9 ger.

brand. Daarom is het noodzakelijk dat het
apparaat altijd via de elektrische installatie is
geaard. Dit mag uitsluitend via een volgens

de voorschriften geaard stopcontact.

Elektrostatische oplading van spuitpistool en hogedrukslang
wordt via de hogedrukslang afgevoerd. Daarom moet
de elektrische weerstand tussen de aansluitingen van de
hogedrukslang één megaohm of minder bedragen.

1.12 GEBRUIK VAN HET APPARAAT OP
BOUWTERREINEN EN IN WERKPLAATSEN

Aansluiting op het lichtnet mag uitsluitend via een speciaal
voedingspunt met een aardlekbeveiliging van < 30 mA. Een
voorgeschakelde installatieautomaat (zekering) met 16 A (B-

of C-karakteristiek) is vereist.
40

1.19 WERKZAAMHEDEN OF REPARATIES AAN DE
ELEKTRISCHE UITRUSTING

Laat deze uitsluitend uitvoeren door een elektrotechnisch
vakbekwaam persoon. Wijaanvaarden geen aansprakelijkheid
voor een ondeskundige installatie.

1.20 WERKZAAMHEDEN AAN ELEKTRISCHE
ONDERDELEN

Verwijder voor alle werkzaamheden netstekker uit de
wandcontactdoos.
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1.21

De voorzijde moet omlaag wijzen om wegglijden te
voorkomen.

Het apparaat mag niet op schuine ondergronden worden
gebruikt, omdat het door de trillingen de neiging heeft te
verplaatsen.

PLAATSING OP EEN ONEFFEN ONDERGROND

2  OVERZICHT VAN TOEPASSINGEN

2.1 TOEPASSINGSGEBIEDEN

Super Finish 33 PLUS is een elektrisch aangedreven
apparaat voor het luchtloos (airless) verstuiven van diverse
bedekkingsmaterialen. Het is tevens geschikt voor gebruik
met de van binnenuit gevulde verfroller die als accessoire
verkrijgbaar is.

De Super Finish 33 PLUS kan zowel in werkplaatsen als op
bouwplaatsen worden gebruikt.

De apparaatprestaties van de Super Finish 33 PLUS zijn
ontworpen voor de verwerking van muurverf voor kleine en
grote objecten, evenals corrosiebescherming en brandwering.
In het lakbereik is het toestel geschikt voor alle gebruikelijke
werkzaamheden, zoals:

deuren, deurkozijnen, balustrades, houten betimmeringen,
hekwerken, radiatoren en stalen onderdelen.

Voor lakwerkzaamheden wordt het gebruik van een bovenste
reservoir aanbevolen.

2.2 BEDEKKINGSMATERIAAL
Verwerkbare materialen

In water verdunbare en oplosmiddelhoudende lak en lakverf,
tweecomponentenmateriaal, dispersies, latexverf, buitenverf,
dak- en vloercoatings, vlam- en corrosiewerend materiaal.
Andere bedekkingsmaterialen mogen uitsluitend worden
verwerkt na overleg met WAGNER omdat zowel duurzaamheid
als veiligheid van het apparaat daardoor nadelig kunnen
worden beinvioed.

8

Het apparaat kan bedekkingsmaterialen verwerken met
een viscositeit tot 25.000 mPas. Wanneer de spuitcapaciteit
bij zeer viskeuze bedekkingsmaterialen te sterk terugloopt,
moeten deze conform de informatie van de fabrikant worden
verdund.

Bedekkingsmateriaal voor aanvang van het werk goed
omroeren.

8

Let erop dat de te verwerken
bedekkingsmaterialen geschikt zijn voor
Airless.

Let op! Let erop bij het roeren van
bedekkingsmateriaal, met name met
motoraangedreven roerwerken, dat er bij
het roeren geen luchtbellen in het materiaal
worden geroerd.

Luchtbellen verstoren het spuiten en kunnen
zelfs leiden tot onderbrekingen van de
werkzaamheden.

2.2.1 BEDEKKINGSMATERIALEN MET SCHERPE

TOESLAGSTOFFEN

Deze deeltjes hebben een sterk abrasieve werking op ventielen
en spuitkop, maar ook op het spuitpistool. De levensduur van
deze slijtdelen wordt daardoor aanmerkelijk bekort.

2.2.2

Houdt u exact aan de voorgeschreven verwerkingstijd. Binnen
deze tijd moet het apparaat zorgvuldig met een geschikt reini-
gingsmiddel worden doorgespoeld en gereinigd.

TWEECOMPONENTEN-BEDEKKINGSMATERIALEN

4
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2.2.3

Voor een storingsvrije werking is voldoende filtering nodig.
Daarvooris hetapparaat voorzien van een aanzuidfilter (pos. 1)
en een insteekfilter in het spuitpistool (pos.2). Periodieke
controle van deze filters op beschadigingen of vervuiling
wordt dringend aanbevolen.

Een als accessoire verkrijgbaar hogedrukfilter (pos. 3) vergroot
het filteroppervlak en maakt het werken met het apparaat
makkelijker.

FILTEREN

U

D il

3  APPARAATBESCHRIJVING

3.1 AIRLESS-PROCES

De voornaamste toepassingsgebieden zijn dikke lagen zeer
viskeus bedekkingsmateriaal.

Bij de Super Finish 33 PLUS zuigt een membraanpomp
het bedekkingsmateriaal aan en transporteert het via de
hogedrukslang naar het spuitpistool met de Airless-spuitkop.
Hier verstuift het bedekkingsmateriaal doordat het met een
druk tot maximaal 25 MPa (250 bar) door de spuitkopopening
wordt geperst. Deze hoge drukken zorgen voor een microfijne
verstuiving van het bedekkingsmateriaal.

De benaming AIRLESS-proces (luchtloos) komt omdat er bij
het verstuiven geen lucht wordt gebruikt.

Deze manier van spuiten heeft het voordeel bij een zeer
fijne verstuiving en toch nevelarme werking (afhankelijk van
de correcte instelling van het apparaat) een glad oppervlak
zonder luchtbellen te bereiken. Naast deze aspecten kunnen
ook de hoge verwerkingsnelheid en de goed hanteerbaarheid
worden genoemd.

42

3.2

Om de werking beter te kunnen begrijpen, wordt hier kort de
technische opbouw beschreven:

Super Finish 33 PLUS is een elektrisch aangedreven
hogedruk-verfspuitapparaat. De elektromotor drijft via een
planeetwieltransmissie (1) de hydraulische pomp aan. Een
zuiger (2) wordt op en neer bewogen waardoor hydraulische
olie onder het membraan (3) wordt gebracht, dat daardoor
gaat bewegen.

In detail: door de neergaande beweging van het membraan
opent automatisch het schotel-inlaatventiel (4) en wordt
bedekkingsmateriaal aangezogen. Bij de opgaande
beweging van het membraan wordt het bedekkingsmateriaal
verdrongen en opent het kogel-uitlaatventiel, terwijl het
inlaatventiel is gesloten.

Het bedekkingsmateriaal stroomt onder hoge druk door
de hogedrukslang naar het spuitpistool en wordt bij het
vrijkomen bij de spuitkop verstoven.

Het drukregelventiel (5) begrenst de ingestelde druk in het
circuit van de hydraulische olie en daarmee ook de druk van
het bedekkingsmateriaal. Een drukverandering bij gebruik
van dezelfde spuitkop heeft ook een verandering van de
hoeveelheid verstoven verf tot gevolg.

4 =

WERKING VAN HET APPARAAT
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3.3 OVERZICHTEN

Drukregelventiel

Multifunctionele schakelaar

Symbolen (weergegeven in de uitsparing op de
schakelaar):

0 uIT
[} AAN / circulatie

1 Spuitkophouder met spuitkop

2 Spuitpistool

3 Hogedrukslang

4 Aansluiting voor hogedrukslang
5 Drukmeter

6

7

2 AAN / spuiten

8 Retourbuis

9 Aanzuigbuis

10 Topreservoir

11 Inlaatventielknop

12 Uitlaatventiel

13 Contactdoos, max. belasting 1200 Watt
14 Oliepeilstok

15 Gereedschapskist

34 TRANSPORT

Rol de hogedrukslang op en leg deze op de dissel.

Duw of trek het apparaat.

Draai de klemhulzen (1) aan de disselboom los (O open).
Schuif de disselboom tot de gewenstelengte uit.

Draai de klemhulzen weer met de hand vast (U dicht).

Transport in een voertuig

Zet het apparaat met geschikte bevestigingsmiddelen vast.
het apparaat mag zonodig op de zijkant worden neergelegd.
Let er dan op dat er geen onderdelen kunnen worden
beschadigd. Let op: er kunnen verf- of oplosmiddelresten uit
de aansluitwartels vrijkomen!
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3.5 WAGENOMBOUW

Verwijder voor het ombouwen de netkabel
@ uit de wandcontactdoos en verwijder

aanzuigsysteem en hogedrukslang.
Stroomkabel niet inklemmen.

a) Wisselen naar verticaal gebruik b) Wisselen naar horizontaal gebruik
1. Trek het raster (1) eruit en kantel de trekbalk totdat deze 1. Trek aan het touw (2) en kantel de trekbalk totdat deze
hoorbaar op zijn plaats klikt in de eindpositie. hoorbaar op zijn plaats klikt in de eindpositie.

N
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3.6 GEREEDSCHAPSKIST

De SF 33 beschikt over een geintegreerde gereedschapskist
die zowel in verticale als horizontale positie kan worden
geopend. Naast voldoende opbergruimte voor alle
benodigde gereedschappen, biedt de kist ook plaats aan drie
spuittips (1) en twee filters (2).

De met klittenband bevestigde binnenzak kan indien nodig
worden verwijderd.

De gereedschapskist heeft een
magneetsluiting. Leg geen creditcards,
magnetische opslagmedia of
soortgelijke items in de kist om schade of
gegevensverlies te voorkomen.

1,:@

(M |
> |

& 4 ) )
A‘i \ ?
5})’3)

3.7 TECHNISCHE GEGEVENS

Super Finish 33 Plus (Type: D701C)

Spanning:

Zekering:

Aansluitkabel:

Max. stroomverbruik:
Beschermingsklasse:
Opnamevermogen toestel:
Max. werkdruk:

Max. volumestroom:

Volumestroom bij 12 MPa
(120 bar) met water:

Max. toeg. temperatuur van het
bedekkingsmateriaal:

Max. spuitkopmaat:

Max. viscositeit:

Ledig gewicht:

Inhoud hydraulische olie :

Max. bandendruk:

Contactdoos op het toestel:
max. aansluiting:

Max. trillingen bij het spuitpistool:

Max. geluidsdrukniveau:

230 Volt ~, 50 Hz

16 A traag

6 m lang, 3x1,5 mm?
10,7A

IP 54

2,2 kW

25 MPa (250 bar)

4,3 1/min

3,8 |/min

43°C

0,033 inch - 0,84 mm
25.000 mPas

50 kg

1,1 literDivinol HVI 15

0,2 MPa (2 bar)

230 Volt ~, 50 Hz
1200 Watt

minder dan 2,5 m/s?

76 dB(A)*

* Meetlocatie: op 1T m afstand naast het apparaat en 1,60 m
boven de grond, 12 MPa (120 bar) werkdruk, akoestisch

harde ondergrond
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INBEDRIUJFSTELLING

4.1

4.2

w

46

APPARAAT MET AANZUIGSYSTEEM

Zorg dat de afdichtvlakken aan de aansluitingen schoon
zijn. Let erop, dat de rode inlaat (1) in de ingang voor
bedekkingsmateriaal (4) is geplaatst.

Bevestig wartel (2) van de aanzuigbuis (3) op de ingang
voor bedekkingsmateriaal (4) met de bijgeleverde sleutel
(41 mm) en draai deze handvast aan.

Bevestig wartel (5) van de retourslang (6) op aansluiting (7)
(sleutelmaat 22 mm).

APPARAAT MET TOPRESERVOIR (5 LITER)

Zorg dat de afdichtvlakken aan de aansluitingen schoon
zijn. Let erop, dat de rode inlaat (1) in de ingang voor
bedekkingsmateriaal (4) is geplaatst.

Adapter (8) op coatingstof-ingang (4) schroeven en
handvast vastdraaien.

Bovenbak (9) op de adapter (8) plaatsen.

Schroef wartel (5) van de retourslang (6) op aansluiting

7).

4.3

—_

HOGEDRUKSLANG EN SPUITPISTOOL

Bevestig de hogedrukslang (10) op de slangaansluiting.

2. Sluit het spuitpistool (11) aan op de hogedrukslang.

3. Zet alle wartels van de hogedrukslang stevig vast om
lekkage van bedekkingsmateriaal te voorkomen.

4, Zetde spuitkophouder met de geselecteerde spuitkop op
het spuitpistool, lijn deze uit en zet deze vast (zie tevens
de handleiding van spuitpistool/spuitkophouder).

4.4  AANSLUITING OP HET LICHTNET

Sluit het apparaat altijd aan op een volgens
de voorschriften geaarde wandcontactdoos
met aardlekbeveiliging (30mA). Een
voorgeschakelde installatieautomaat
(zekering) met 16 A (B- of C-karakteristiek) is
vereist.

Let op

Controleervooraansluiting op hetlichtnet, dat de netspanning
overeenkomt met de gegevens op het typeplaatje op het
apparaat.
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4.5

Op het apparaat kan bijv. een roerwerk, een werklamp,
een verwarmde slang, enz. met max. 1200 watt worden
aangesloten.

CONTACTDOOS OP HET APPARAAT

Om ervoor te zorgen dat bij het inschakelen
van het apparaat de netzekering met 16 A
niet aanspreekt: Schakel eerst het apparaat
Super Finish 33 PLUS in en dan pas het

Let op aangesloten apparaat.

4.6 BIJ EERSTE INBEDRIJFSTELLING

REINIGING VAN CONSERVERINGSMIDDELEN
Apparaat met aanzuigsysteem

1. Dompel het aanzuigsysteem in een met een geschikt
reinigingsmiddel gevuld reservoir (advies: water).

Apparaat met topreservoir

2. Vul geschikt reinigingsmiddel in het topreservoir
(advies: water).

3. Zet de multifunctionele schakelaar (pos. 1) op % (ON -
circulatie). Het apparaat start.

4. Draai de drukregelknop (2) helemaal naar rechts.

5. Wacht tot het reinigingsmiddel bij de retourslang
vrijkomt.

6. Draai de drukregelknop (2) ca. één slag terug.

7. Zet de multifunctionele schakelaar (1) op & (spuiten).

In de hogedrukslang wordt druk opgebouwd (te zien op
de drukmeter (3)).

8 Richt de spuitkop van het spuitpistool in een open
opvangreservoir en haal de trekker van het spuitpistool
over.

9. Door de drukregelknop (2) naar rechts te draaien, wordt
de druk verhoogd. Stel op de drukmeter ca. 10 MPa (100
bar) in.

10. Spuit het reinigingsmiddel uit het apparaat gedurende
ca. 1-2 min (~5 liter) in het open opvangreservoir.

4.7 APPARAAT (HYDRAULISCH SYSTEEM)
ONTLUCHTEN WANNEER HET GELUID VAN HET

INLAATVENTIEL NIET HOORBAAR IS

—_

Schakel het apparaat in.

2. Draai de drukregelknop (2) drie slagen naar links.

3. Zet de multifunctionele schakelaar (1) op 1® (ON-
circulatie). Het hydraulische systeem wordt ontlucht. Laat
het apparaat twee tot drie minuten ingeschakeld.

4. Draai de drukregelknop (2) helemaal naar rechts.

5. Druk kort op de ventielknop (4).

Het geluid van het inlaatventiel is hoorbaar.

6. Als dit niet het geval is, herhaalt u de stappen 2 tot 4 of

slaat u zachtjes met een kleine hamer op het oppervlak

van het uitlaatventiel.

4.8 APPARAAT MET BEDEKKINGSMATERIAAL IN

GEBRUIK NEMEN

Apparaat met aanzuigsysteem

1. Dompel het aanzuigsysteem in een met
bedekkingsmateriaal gevuld reservoir.

Apparaat met topreservoir

2. Vul bedekkingsmateriaal in het topreservoir.

3. Druk meerdere malen op de inlaatventielknop (4) om
het inlaatventiel, als het eventueel vastgeplakt zit, los te
maken.

4. Zet de multifunctionele schakelaar (1) op 1® (ON -
circulatie). Het apparaat start.

5. Draai de drukregelknop (2) helemaal naar rechts.
Wanneer het geluid van de ventielen verandert, is het
apparaat ontlucht en zuigt het bedekkingsmateriaal aan.

6. Draai de drukregelknop (2) ca. een slag terug er zodra
bedekkingsmateriaal uit de retourslang vrijkomt.

7. Zet de multifunctionele schakelaar (1) op & (spuiten). In
de hogedrukslang wordt druk opgebouwd (te zien op de
drukmeter (3)).

8. Haal de trekker van het spuitpistool over en spuit in een
open opvangreservoir om resterend reinigingsmiddel uit
het apparaat te verwijderen. Sluit het spuitpistool zodra er
bedekkingsmateriaal uit de spuitkop vrijkomt.

9. Stel de spuitdruk in door de drukregelknop (2) te
verdraaien.

10. Het apparaat is gereed om te spuiten.
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5 SPUITTECHNIEK

7  WERKONDERBREKINGEN

Beweeg tijdens het spuiten het spuitpistool met gelijkmatige
bewegingen.Andersontstaateen onregelmatig spuitresultaat.
Voer de beweging uit met de arm en niet met de pols. Er moet
altijd een parallelle afstand van ca. 30 cm tussen spuitkop en te
coaten oppervlak worden aangehouden. De begrenzing aan
de zijkanten van de spuitstraal moet niet te scherp zijn zodat
deze bij de volgende doorgang iets kan worden overlapt.
Houd het spuitpistool daarbij altijd in een hoek van 90° ten
opzichte van de te bespuiten oppervlakte. Dan ontstaat de
minste spuitnevel.

Om bij lakwerkzaamheden een zeer goed opperviak te
bereken, zijn er speciale accessoires verkrijgbaar van WAGNER,
b.v.de FineFinish-spuitkoppen of een AirCoat-spuitpistool met
dubbele slang en persluchtregelaar. Uw WAGNER leverancier
voorziet u graag van advies.

6 GEBRUIKVAN DE
HOGEDRUKSLANG

Het apparaat is voorzien van een
membraanpompen geschikte hogedrukslang.

speciaal voor

Gevaar voor letsel door een lekkende
hogedrukslang. Vervang een beschadigde
hogedrukslang onmiddellijk.

Probeer nooit een defecte hogedrukslang

Gevaar
zelf te repareren!

De hogedrukslang moet zorgvuldig worden behandeld.
Vermijd scherpe bochten en knikken. De kleinste buigstraal
mag ongeveer 20 cm bedragen.

Rijd niet over de hogedrukslang en bescherm deze tegen
scherpe voorwerpen en kanten.

Nooit aan de hogedrukslang trekken om het toestel te
bewegen.

Let erop dat de hogedrukslang niet verdraaid wordt. Dit
kan verhinderd worden door een Wagner-spuitpistool met
draaigeleiding en een slangtrommel te gebruiken.

Bij gebruik van de hogedrukslang bij
werkzaamheden op een steiger blijkt dat
dit het beste gaat, wanneer de slang steeds
langs de buitenzijde van de steiger wordt
geleid.

8

Bij oude hogedrukslangen stijgt het risico op
beschadigingen.

Wagner raadt aan, de hogedrukslang na 6
jaar te vervangen.

Gebruik voor een goede en veilige werking
en een lange levensduur uitsluitend originele
hogedrukslangen van WAGNER.

(1)
8
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1. Zet de multifunctioneleschakelaar eerst op 1®
(drukontlasting, circulatie) en vervolgens op 0 (OFF).

2. Haal de trekker van het spuitpistool over om de druk af te
laten van de hogedrukslang en het spuitpistool.

3. Borg het spuitpistool, zie de gebruikshandleiding van het
spuitpistool.

4. Verwijder de spuitkop uit de spuitkophouder sla deze op
in een klein reservoir met geschikt reinigingsmiddel.

5. Laat het aanzuigsysteem in het bedekkingsmateriaal
ondergedompeld of dompel deze in het betreffende
reinigingsmiddel. Het aanzuidfilter en het apparaat
mogen niet uitdrogen.

6. Dek het materiaalreservoir af om het uitdrogen van de
verf te voorkomen.

8

Bij gebruik van sneldrogend of
tweecomponenten-bedekkingsmateriaal,
moet het apparaat binnen de verwerkingstijd
met een geschikt reinigingsmiddel worden
doorgespoeld, omdat het apparaat anders
alleen nog met zeer veel moeite kan worden
gereinigd.




Super Finish 33 PLUS

A
WAGNER

NL

REINIGING VAN HET APPARAAT

8 REINIGING VAN HET APPARAAT

Schoon werken is de beste garantie voor een storingsvrije
werking. Reinig het apparaat na beéindiging van de
spuitwerkzaamheden. In  geen geval mogen resten
bedekkingsmateriaal in het apparaat opdrogen en aankoeken.
Het voor de reiniging gebruikte reinigingsmiddel (uitsluitend
met een vlampunt boven 21 °C) moet geschikt zijn voor het
bedekkingsmateriaal.

Bij waterverdunbare bedekkingsmaterialen
verbetert warm water de reiniging.

8

- Borg het spuitpistool, zie de gebruikshandleiding van
het spuitpistool.
Demonteer spuitkop en spuitkophouder en reinig deze.

- Apparaat met aanzuigsysteem

1. Zetde multifunctionele schakelaarop 1% (ON -circulatie).

2. Haal de aanzuigbuis uit het materiaalreservoir door het
apparaat aan de starre aanzuigbuis te kantelen. Houd de
retourslang boven het materiaalreservoir tot er praktisch
geen bedekkingsmateriaal meer uitkomt.

3. Dompel het aanzuigsysteem in
reinigingsmiddel.

4. Draai het drukregelventiel terug om een minimale
spuitdruk in te stellen.

5. Zet de multifunctionele schakelaar op & (spuiten).

een geschikt

Bij oplosmiddelhoudende coatingstoffen
moet voor de reiniging een geaarde metalen
container worden gebruikt waarin de
reinigingsoplossing wordt gepompt.

Let op
Voorzichtig! Spuit of pomp niet in een
reservoir met kleine opening (spongat)!
Zie de veiligheidsvoorschriften.

Let op

6. Haal de trekker over van het spuitpistool, om resterend
bedekkingsmateriaal uit hogedrukslang en spuitpistool
in een open reservoir te pompen (verhoog eventueel
langzaam de druk met het drukregelventiel voor een
grotere materiaaldoorvoer).

7. Zetde multifunctionele schakelaarop 1® (ON -circulatie).

8. Pomp een geschikt reinigingsmiddel enkele minuten
rond.

8

9. Zet de multifunctionele schakelaar op o (spuiten).

10. Pomp het resterende reinigingsmiddel in een open
reservoir tot het apparaat leeg is.

11. Schakel het apparaat uit.

De reinigende werking wordt beter, wanneer
het spuitpistool afwisselend wordt geopend
en gesloten.

—_

Apparaat met topreservoir

Zet de multifunctionele schakelaar op 1% (ON - circulatie).
Draai het drukregelventiel terug om een minimale
spuitdruk in te stellen.

Zet de multifunctionele schakelaar op #& (spuiten).

Bij oplosmiddelhoudende coatingstoffen
moet voor de reiniging een geaarde metalen
container worden gebruikt waarin de

Let op reinigingsoplossing wordt gepompt.

Voorzichtig! Spuit of pomp niet in een
reservoir met kleine opening (spongat)!
Zie de veiligheidsvoorschriften.

Let op

oW

Haal de trekker over van het spuitpistool, om resterend
bedekkingsmateriaal uit topreservoir, hogedrukslang en
spuitpistool in een open reservoir te pompen (verhoog
eventueel langzaam de druk met het drukregelventiel
voor een grotere materiaaldoorvoer).

Vul het topreservoir met geschikt reinigingsmiddel.

Zet de multifunctionele schakelaar op 1% (ON - circulatie).
Pomp een geschikt reinigingsmiddel enkele minuten
rond.

8

De 20 | bovenbak kan na de reiniging
eenvoudig worden verwijderd en
leeggemaakt.

©

10.
11.

Zet de multifunctionele schakelaar op % (spuiten).
Pomp het resterende reinigingsmiddel in een open
reservoir tot het apparaat leeg is.

Zet de multifunctionele schakelaar op 1% (ON - circulatie).
Schakel het apparaat uit.
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8.1 REINIGING VAN DE BUITENZIJDE

Verwijder eerst de netstekker uit de
wandcontactdoos.

Gevaar voor kortsluiting door
binnendringend water!

Spuit het apparaat nooit af met een
hogedruk- of stoomreiniger.

Gevaar

Hogedrukslang niet in oplosmiddel leggen.
Buitenkant alleen met een doordrenkte doek
afvegen.

Gevaar

Veeg de buitenkant van het apparaat af met een in geschikt
reinigingsmiddel gedrenkte doek.

8.2 AANZUIGFILTER

Schone filters leveren de maximale
capaciteit, een constante spuitdruk en een
goede werking van het apparaat.

I VI VIRV
Topreservoir

Starre aanzuigbuis

Apparaat met aanzuigsysteem

1. Verwijder het filter (pos. 1) van de aanzuigbuis.

2. Reinig of vervang het filter.
Reinig het met een harde kwast en een geschikt
reinigingsmiddel.

Apparaat met topreservoir

1. Draai met een schroevendraaier de schroeven (2) los.

2. Til de filterschijf (1) met een schroevendraaier op en
verwijder deze.

3. Reinig of vervang de filterschijf.
Reinig het met een harde kwast en een geschikt
reinigingsmiddel.

50

8.3

uhwn

HOGEDRUKEFILTER (ACCESSOIRE)

Schakel het apparaat uit - zet de multifunctionele
schakelaar op O (OFF).

Open het hogedrukfilter en reinig de filterinzet:

Draai de filterbehuizing (1) met de hand los.

Verwijder de filterinzet (2) en trek de steunveer (3) eruit.
Reinig alle delen met een geschikt reinigingsmiddel.
Wanneer perslucht beschikbaar is: blaas filterinzet en
steunveer door.

Let er bij montage van het filter op, dat de steunring (4)
goed in de filterinzet zit en controleer de O-ring van de
filterbehuizing op beschadigingen.

Draai de filterbehuizing met de hand tot de aanslag vast
(te strak vastdraaien maakt demontage later alleen maar
moeilijker).
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ONDERHOUD

REINIGING VAN HET AIRLESS-SPUITPISTOOL

Spoel het Airless-spuitpistool bij een lage werkdruk door
met een geschikt reinigingsmiddel.

Reinig de spuitkop grondig met een geschikte
reinigingsmiddel zodat alle resten bedekkingsmateriaal
zijn verwijderd.

Reinig de buitenkant van het Airless-spuitpistool grondig.

Insteekfilter in het Airless-spuitpistool

1.

2.

Maak de bovenkant van de trekkergeleiding (1) los uit de
pistoolkop.

Maak de hendel (2) van de pistoolkop los en erwijder
hem door gebruik te maken van de onderkant van de
trekkergeleiding als moersleutel.

Haal het oude filter (3) uit de pistoolkop. Reinigen of
vervangen.

Schuif het nieuwe filter met de taps toelopende kant (4)
naar voren in de pistoolkop.

Schroef de handgreep terug in de kop van het spuitpistool
en draai hem vast met de geintegreerde sleutel.

Klik de trekkergeleiding terug op de pistoolkop.

9 ONDERHOUD

9.1 ALGEMEEN ONDERHOUD

Om veiligheidsredenen wordt een jaarlijkse
inspectie door vakpersoneel dringend
aanbevolen. Neem hiervoor ook alle geldige
nationale voorschriften in acht.

8

Onderhoud aan het apparaat kunt u

door de servicedienst van WAGNER laten
uitvoeren. Met een onderhoudscontract en/
of onderhoudspakketten gelden gunstige
voorwaarden.

8

Minimale inspectie voor iedere inbedrijfstelling

1. Controleer hogedrukslang, spuitpistool met
draaikoppeling en aansluitkabel met netstekker op
beschadigingen.

2. Controleer de afleesbaarheid van de drukmeter.

Periodieke inspecties

1. Controleer inlaat- en uitlaatventiel op slijtage, reinig deze
en vervang slijtdelen.

2. Reinig de filterinzetten (spuitpistool, aanzuigsysteem) en
vervang deze zonodig.

9.2

Controleer de hogedrukslang visueel op eventuele
beschadigingen of zwakke plekken, met name bij de overgang
naar de appendage. Wartels moeten soepel kunnen draaien.
Over de volledige lengte moet de geleidbaarheid minder dan
1 megaohm bedragen.

HOGEDRUKSLANG

Laat alle elektrische inspecties uitvoeren
door de servicedienst van WAGNER.

Let op

Bij oude hogedrukslangen stijgt het risico op
beschadigingen.

Wagner raadt aan, de hogedrukslang na 6
jaar te vervangen.

8
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10 REPARATIES AAN HET APPARAAT

Schakel het apparaat uit.
Voorafgaand aan alle reparaties: verwijder de
netstekker.

Gevaar

10.1 INLAATVENTIELKNOP

1. Draai de inlaatventielknop los met een sleutel (17 mm).
2. Vervang de schraper (1) en de O-ring (2).

B PN
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10.2 INLAATVENTIEL

1.

2.

Zet de bijgeleverde sleutel (30 mm) op de
knopbehuizing (1).

Maak de knopbehuizing (1) los door zachtjes met een
hamer op het uiteinde van de sleutel te tikken.

Schroef de knopbehuizing samen met het inlaatventiel (2)
uit de materiaaltransportpomp.

Verwijder de «clip (3) met de bijgeleverde
schroevendraaier.

Zetde bijgeleverde sleutel (30 mm) op hetinlaatventiel (2).
Trek het inlaatventiel voorzichtig eruit met een draaiende
beweging.

Reinig de ventielzitting (4) met reinigingsmiddel en kwast
(let op dat er geen haren van de kwast achterblijven).
Reinig de afdichtingen (5, 6), controleer deze op
beschadigingen en vervang deze zonodig.

Controleer alle ventieldelen op beschadigingen. Vervang
het inlaatventiel bij zichtbare slijtage.

Montage

1.

Plaats het inlaatventiel (2) in de knopbehuizing (1) en
borg het met de clip (3). Zorg dat de (zwarte) afdichting
(5) in de knopbehuizing is gemonteerd.

Schroef de eenheid bestaande uit knopbehuizing en
inlaatventiel in de materiaaltransportpomp. Dezelfde
(zwarte) afdichting (6) moetin de materiaaltransportpomp
zijn gemonteerd.

Draai de knopbehuizing met de sleutel (30 mm) aan
en zet deze vast door drie keer licht met een hamer op
het uiteinde van de sleutel te tikken (komt overeen met
ca. 90 Nm aanhaalmoment).
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10.3 UITLAATVENTIEL

1.

2.

»

Draai het uitlaatventiel met een sleutel (22 mm) uit de
materiaaltransportpomp.

Verwijder voorzichtig de clip (1) met de bijgeleverde
schroevendraaier. De drukveer (2) drukt de kogel (4) en de
ventielzitting (5) eruit.

Reinig of vervang de afzonderlijke onderdelen.
Controleer de O-ring (7) op beschadigingen.

Let op de montagepositie bij het monteren van de
veersteunring (3) (wordtin de drukveer (2) vastgeklikt), het
uitlaatventiel (5) en de afdichting (6), -> zie afbeelding.
Het draaimoment voor het monteren van het uitlaatventiel
is 50 Nm.

10.4 DRUKREGELVENTIEL

Gevaar

Laat het drukregelventiel (1) uitsluitend door
de klantenservice vervangen.

De max. werkdruk moet door de
klantenservice opnieuw worden ingesteld.

- v yuv_-

]
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10.5 AANSLUITKABEL VERVANGEN

Laat deze uitsluitend uitvoeren door een
elektrotechnisch vakbekwaam persoon. Wij
aanvaarden geen aansprakelijkheid voor een
ondeskundige installatie.

Schakel het apparaat uit.

Voorafgaand aan alle reparaties: verwijder de
netstekker.

Gevaar

Demonteer de verzegelde drukregelklep (1)
niet om de drukinstelling te behouden

Gevaar

Zet de pomp in een rechtopstaande positie
om hem te demonteren. Open de olieplug
(5) om overtollige druk in de hydraulische

8

oliebehuizing te verwijderen.

1. De drukregelklep (1) volledig eruit schroeven (sleutel 17
mm).

2. Verwijder de voorklep (2) door de 5 schroeven met een
inbussleutel (SW 3) los te draaien.

3. Maak de kabelwartel (3) los.

4. Maak de aders in de aansluitklem (4) los.

5. Vervang de aansluitkabel.
(Er mag uitsluitend een goedgekeurde netkabel met
code HO7-RNF worden gebruikt met spuitwaterdichte
netstekker.)

5. Sluit de groen/gele ader aan op de aansluiting PE.

6. Afdekkingen weer zorgvuldig monteren (let op dat er
geen kabels bekneld zitten!).

7. Trekkerbehuizing weer inschroeven (zie onder 10.2
Inlaatklep, punt 3.)

8. Plaats de drukregelklep weer in de behuizing en schroef
hem vast.

10.6

Ondanks het gebruik van hoogwaardige materialen moet
vanwege de sterk abrasieve werking van de verf rekening
worden gehouden met slijtage van de volgende onderdelen:

TYPISCHE SLIUTDELEN

Inlaatventiel (reserveonderdeel bestelnr.: 0341247)

Voor vervangen, zie punt 10.2

(slijtage blijkt uit capaciteitsvermindering en/of slecht
resp. niet aanzuigen; ook een grondige reiniging kan al tot
verbetering leiden)

Uitlaatventiel (reserveonderdeel bestelnr.: 0341702)

Voor vervangen, zie punt 10.3

(slijtage blijkt uit capaciteitsvermindering en/of slecht
aanzuigen)

Het uitlaatventiel heeft doorgaans een aanmerkelijk langere
standtijd dan hetinlaatventiel. Eventueel kan grondig reinigen
hier al voldoende zijn.
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ELEKTRISCH SCHEMA
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10.8 HULPBIJ STORINGEN

AARD VAN DE STORING

MOGELIJKE 0ORZAAK

MAATREGELEN OM DE STORING TE VERHELPEN

Het apparaat start niet (groene
symbolen op de schakelaar bran-
den niet).

e Geen spanning.
e De zekering van het apparaat is
geactiveerd vanwege overbelasting

e Multifunctionele schakelaar niet eerst
naar “0” terugdraait

e Controleer de netspanning.

o Schakel het apparaat uit en laat de motor
een paar minuten afkoelen tot de groene
symbolen weer gaan branden. Schakel het
apparaat weer in.

o Multifunctionele schakelaar op “0” zetten,
daarna opnieuw inschakelen

Het apparaat zuigt niet aan.

e Het inlaatventiel zit vast.

e Inlaatventieldrukker lek, zuigt leklucht
aan.

e Het inlaat-/uitlaatventiel is vervuild /
versleten.
Er zijn vreemde voorwerpen
(bijvoorbeeld verfresten) aangezogen

Apparaat met aanzuigsysteem:

e Filter steekt boven het vloeistofniveau
uiten zuigt lucht aan.

o \ul bedekkingsmateriaal bij.

e Aanzuigsysteemnietstevigvastgedraaid,
d.w.z. het apparaat zuigt valse lucht.

Apparaat met bovenreservoir:
» Apparaat met bovenreservoir
e Lucht in het hydraulische systeem

¢ Te weinig olie (controleer met peilstok)

e Druk met de hand knop van het inlaatventiel
meerdere keren helemaal in.

e Vervang de afstrijker en de O-ring, -> zie
punt 10.1.

e Demonteer en reinig de ventielen (-> zie
punt 10.2/10.3) / vervang versleten delen.

o \ul bedekkingsmateriaal bij.

e Reinig of vervang het aanzuidfilter.
e Reinig de aansluitpunten en haal ze aan.

e Reinig of vervang de filterschijf.

¢ Ontlucht het apparaat (hydraulisch systeem),
d.w.z. draai het drukregelventiel drie slagen
naar links (trek indien nodig zacht aan de
knop). Laat het apparaat ca. 1-2 minuten
lopen. Draai het drukregelventiel daarna
naar rechts om de gewenste werkdruk in te
stellen.

o \ul de olie bij en neem om het lek te vinden
contact op met de Wagner service

Apparaat zuigt aan ener wordt druk
opgebouwd. Bij het overha-len van
de trekker van het spuit-pistool
neemt de druk sterk af

e Geen spuitdop in het spuitpistool
e Spuitdop te groot
e Aanzuigfilter verstopt

Speciaal voor apparaat met aanzuig-
systeem:

e Aanzuigbuis niet goed vastgedraaid

e Onderdelen van uitlaatventiel
versletenn

o Verf te dikvloeibaar

o Verf bevat deeltjes/steentjes

e Het ontlastingsventiel is defect.

e Monteer de spuitdop
e Kleinere spuittips gebruiken
e Reinig of vervang het aanzuidfilter.

e Reinig de aansluitpunten en haal ze aan.

e Onderdelen van uitlaatventiel versletenn, ->
zie punt 10.3.

eVerdun de verf.

e Neem contact op met de Wagner-
klantenservice

e Neem contact op met de Wagner-
klantenservice

Het apparaat is op druk gekomen,
maar tijdens spuiten valt de
spuitdruk weg; de drukmeter geeft
nog wel een hoge druk aan.

o Verstopte filters laten te weinig verf
door.

e Pistoolfilter verkeerd om gemonteerd

e De spuitkop is verstopt.

e Controleer en reinig hogedrukfilter (indien
aanwezig) en pistoolfilter.

e Pistoolfilter correct monteren (-> zie punt 8.4)

e Reinig de spuitkop.

Harde drukslagen en overmatige
vibratie aan het spuitpistool en het
apparaat

e Hogedrukslang niet geschikt voor
membraanapparaat

e Onderdelen van uitlaatventiel
versleten

e Gebruik een originele hogedrukslang van
Wagner.

e Onderdelen van uitlaatventiel versleten, ->
zie punt 10.3.
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11 ACCESSOIRES EN ONDERDELEN

11.1 ACCESSOIRES VOOR DE SUPER FINISH 33 PLUS

Aanbeveling

PumpRunner voor starre aanzuigsysteem
(best. nr. 2306987, aanzuigsysteem niet meegeleverd)

Universele accessoires voor het reinigen, proper transport
en behoud van de pompeenheid

Eigenschappen:

«  Eenvoudiger reinigen - de
reinigingsvloeistof circuleert
continu doorheen de pomp
waardoor de binnenkant
grondiger wordt gereinigd

+  Geen reinigingsbeurt nodig
tijdens werkonderbreking of
wijziging van locatie omdat
de verfin de pomp niet kan
opdrogen of lekken

+  Betere bescherming

- Eenvoudigere montage

POS. | BENAMING BESTELNR.

1 Spuitpistool Vector Pro 0538 041
(2-vinger, G-schroefdraad 7/8")

Spuitpistool Vector Pro 0538 040
(4-vinger, G-schroefdraad 7/8")

2 Spuitpistool Vector Grip (2-vinger en 0538 043
4-vinger, G-schroefdraad 7/8")

3 Spuitpistool AG-14 (RVS-uitvoering, 0502 166
F-schroefdraad 11/16")

4 HD-slang DN-3, 7,5m 9984 583
HD-slang DN 6 mm, 15 m 9984 507
HD-slang DN 6 mm, 30 m 9984 562

5 AirCoat-spuitpistool AC 4600 (blauw) 2368 269

6 Dubbele slang 9984 564

7 AirCoat-regelaar aanbouwset 0340 250

8 Lang pistool
Lange 120 cm; G-schroefdraad 7/8" 0296 441
Lange 200 cm; G-schroefdraad 7/8" 0296 442

9 Spuitkopverlengstuk (G-schroefdraad 7/8")

Lange 15cm 0556 074
Lange 30 cm 0556 075
Lange 45 cm 0556 076
Lange 60 cm 0556 077

10 | Spuitkopverlengstuk met draaibaar

kniegewricht (F-schroefdraad 11/16")
Lange 100 cm 0096 015
Lange 200 cm 0096 016
Lange 300 cm 0096 017
Adapter 11/16" - 7/8" 0555 300

11 Inline roller 0345010

12 | Topreservoir 5 | 0341 265

13 | Topreservoir 20 | 0341 266

14 | Aanzuigsysteem (flexibel) voor dispersies | 0034 630

15 | Reinigingsreservoir met houder (alleen 2343 481
voor flexibel aanzuigsysteem)

16 | Aanzuigsysteem (star) voor dispersies 2342879

17 | Filterzeef, maaswijdte 0,3 mm 0097 531

18 | Metex-fuik 0034 950
Fuik voor het voorfilteren van het
bedekkingsmateriaal in de verpakking.
Aanzuigbuis direct in de fuik plaatsen.

Zeefpakket (5 stuks) voor lak 0034 952
Zeefpakket (5 stuks) voor dispersie 0034 951
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Aanbeveling

Slanghaspel HR30
(best. nr. 2392523, zonder hogedrukslang)

Geavanceerd slangmanagement voor comfortabeler wer-
ken en transporteren. Geschikt voor max. 30 m slang (1/4
NPSM). Afzonderlijke slangen kunnen met de adapter
34038 worden aangesloten.
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TEMPSPRAY

Het verfmateriaal wordt uniform opgewarmd tot de vereiste temperatuur door middel van een elektrisch verwarmingselement
dat zich in de slang bevindt (gereguleerd van 20°C tot 60°C).

Voordelen:

- Constante verftemperatuur zelfs bij lage buitentemperaturen

« Aanzienlijk betere werking van coatingmaterialen met hoge viscositeit

+ Verhoogde aanbrengefficiénte

+ Besparing van oplosmiddelen als gevolg van de reductie in viscositeit

- Aanpasbaar op alle airless eenheden

Bestelnr. Benaming

TempSpray H 126 (ideaal voor lakopdrachten)
2311659 Basis set H 126, 1/4" incl. 10 m. RVS slang; @6 mm ; 1/4”

2311852 Spraypack bestaande uit: basis set H 126 (2311659), Airless pistool Vector Grip G-schroefdraad, incl. Trade Tip
3 spuittiphouder en 2SpeedTip spuittip L10 (208/510)

TempSpray H 226 (ideaal voor dispersie/materialen met hoge viscositeit)
2311660 Basis set H 226 incl. slanghaspel, 15 m. verwarmde slang 210 mm 1/4” en 1 m. @ 4 mm

2311853 Spraypack bestaande uit: basis set H 226 (2311660), Airless pistool AG 14 G-schroefdraad, incl. Trade Tip 3
spuittiphouder en 2SpeedTip spuittip D10 (111/419)

TempSpray H 326 (ideaal voor dispersie/materialen met hoge viscositeit)
2311661 Basis set H 326 incl. slanghaspel, 30 m. verwarmde slang 210 mm 1/4” en 1 m. @ 4 mm.

2311854 Spraypack bestaande uit: Basis set H 326 (2311661), Airless pistool AG 14 G-schroefdraad, incl. Trade Tip 3
spuittiphouder en 2SpeedTip spuittip D20 (115/421)

TempSpray H 126 TempSpray H 226 /H 326
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HEA-SPUITTIPPEN VOOR NEVELARM SPUITEN MET LAGE DRUK HEA ';”G,HREF['CQE’ECQ

HEA staat voor High Efficiency Airless, een innovatieve spuitiptechnologie die een revolutie voor airless spuiten betekent. HEA-
spuittippen maken het mogelijk om de druk van het spuitapparaat aanzienlijk te verlagen en met lage druk te werken (ideaal
met 80 - 140 bar). Hierbij kunnen de spuittippen met allen TradeTip 3 spuittiphouders en WAGNER apparaten worden gebruikt.

Sommige verf moet eventueel worden verdund om een optimaal resultaat te bereiken. In de regel kan het materiaal hiervoor
tot 10% worden verdund (neem hierbij de instructies van de fabrikant van het materiaal in acht).

Lage druk in het HEA-bereik instellen Gelijkmatig spuitbeeld zonder spuitran-  Bij zichtbare randen de druk langzaam
en starten. den. verhogen.

Tabel HEA spuitdoppen
@ Alle spuitdoppen in de onderstaande tabel worden samen met het passende pistoolfilter geleverd.

Toepassing Markering spuitdop | Spuit- |Boring Spuitbreedte mm " | Pistoolfilter |Bestelnr.
hoek inch/ mm
Kunstharslak 211 20° 0.011/0.28 120 rood 0554211
PVC-lak 311 30° 0.011/0.28 | 150 rood 0554311
411 40° 0.011/0.28 | 190 rood 0554411
Lak, grondverf 213 20° 0.013/0.33 [ 120 rood 0554213
Grondlak, Vulstof 313 30° 0.013/0.33 | 150 rood 0554313
413 40° 0.013/0.33 [ 190 rood 0554413
Vulstof 415 40° 0.015/0.38 | 190 geel 0554415
Roestwerende verf 515 50° 0.015/0.38 | 225 geel 0554515
615 60° 0.015/0.38 | 270 geel 0554615
Roestwerende verf 417 40° 0.017/0.43 | 190 wit 0554417
Latexverf 517 50° 0.017/0.43 | 225 wit 0554517
Dispersie 617 60° 0.017/0.43 | 270 wit 0554617
Roestwerende verf 519 50° 0.019/0.48 | 225 wit 0554519
Latexverf 619 60° 0.019 / 048270 wit 0554619
Dispersie
Vlambescherming 421 40° 0.021/0.53 [ 190 wit 0554421
521 50° 0.021/0.53 | 225 wit 0554521
621 60° 0.021/0.53 | 270 wit 0554621

1)Spuitbreedte bij ca. 30 cm afstand tot het te spuiten object en een druk van 100 bar (10 MPa) met kunstharslak 20 DIN-seconden.
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Tabel Airlessspuitdoppen

Wagner zonder spuitdop zonder spuitdop

TradeTip 3 spuitdop G-schroefdraad (7/8 - 14 UNF) F-schroefdraad (11/16 - 16 UN)
tot 270 bar bestelnr. 0289390 bestelnr. 0289391

(27 MPa)

@ Alle spuitdoppen in de onderstaande tabel worden samen met het passende pistoolfilter geleverd.

Toepassing Markering spuitdop | Spuit- |Boring Spuitbreedte mm " | Pistoolfilter |Bestelnr.
hoek inch/ mm
Waterverdunbare en oplosmid- 107 10° 0.007/0.18 | 100 rood 0553107
delhoudende lak en lakverf, olién, gg; 58: 8-88; ; 8-}3 gg roog 8?23%8;
Py : . . roo
scheidingsmiddelen 407 40° 0.007/0.18 | 190 rood 0553407
109 10° 0.009/0.23 | 100 rood 0553109
209 20° 0.009/0.23 ] 120 rood 0553209
309 30° 0.009/0.23 | 150 rood 0553309
409 40° 0.009/0.23 | 190 rood 0553409
509 50° 0.009/0.23 | 225 rood 0553509
609 60° 0.009/0.23 | 270 rood 0553609
Kunstharslak 111 10° 0.011/0.28 | 100 rood 0553111
PVC-lak 211 20° 0.011/0.28 120 rood 0553211
311 30° 0.011/0.28 | 150 rood 0553311
411 40° 0.011/0.28 | 190 rood 0553411
511 50° 0.011/0.28 | 225 rood 0553511
611 60° 0.011/0.28 | 270 rood 0553611
Lak, grondverf 113 10° 0.013/0.33 | 100 rood 0553113
Grondlak 213 20° 0.013/0.33] 120 rood 0553213
Vulstof 313 30° 0.013/0.33 | 150 rood 0553313
413 40° 0.013/0.33 | 190 rood 0553413
513 50° 0.013/0.33 | 225 rood 0553513
613 60° 0.013/0.33 | 270 rood 0553613
813 80° 0.013/0.33 | 330 rood 0553813
Vulstof 115 10° 0.015/0.38 | 100 geel 0553115
Roestwerende verf 215 20° 0.015/0.38 | 120 geel 0553215
315 30° 0.015/0.38 | 150 geel 0553315
415 40° 0.015/0.38 | 190 geel 0553415
515 50° 0.015/0.38 | 225 geel 0553515
615 60° 0.015/0.38 | 270 geel 0553615
715 70° 0.015/0.38 | 300 geel 0553715
815 80° 0.015/0.38 | 330 geel 0553815
Roestwerende verf 117 10° 0.017/0.43 | 100 wit 0553117
Latexverf 217 20° 0.017/0.43 1120 wit 0553217
Dispersie 317 30° 0.017/0.43 | 150 wit 0553317
417 40° 0.017/0.43 ] 190 wit 0553417
517 50° 0.017/0.43 | 225 wit 0553517
617 60° 0.017/0.43 | 270 wit 0553617
717 70° 0.017/0.43 | 300 wit 0553717
817 80° 0.017/0.43 | 330 wit 0553817
Roestwerende verf 219 20° 0.019/0.48 | 120 wit 0553219
Latexverf 319 30° 0.019/0.48 | 150 wit 0553319
Dispersie 419 40° 0.019/0.48 | 190 wit 0553419
519 50° 0.019/0.48 | 225 wit 0553519
619 60° 0.019/0.48 | 270 wit 0553619
719 70° 0.019/0.48 | 300 wit 0553719
819 80° 0.019/0.48 | 330 wit 0553819
919 920° 0.019/0.48 | 385 wit 0553919
Vlambescherming 221 20° 0.021/0.53 | 120 wit 0553221
321 30° 0.021/0.53 | 150 wit 0553321
421 40° 0.021/0.53 | 190 wit 0553421
521 50° 0.021/0.53 | 225 wit 0553521
621 60° 0.021/0.53 | 270 wit 0553621
721 70° 0.021/0.53 | 300 wit 0553721
821 80° 0.021/0.53 | 330 wit 0553821

1)Spuitbreedte bij ca. 30 cm afstand tot het te spuiten object en een druk van 100 bar (10 MPa) met kunstharslak 20 DIN-seconden.
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@ Alle spuitdoppen in de onderstaande tabel worden samen met het passende pistoolfilter geleverd.

Toepassing Markering spuitdop | Spuit- |Boring Spuitbreedte mm " | Pistoolfilter |Bestelnr.
hoek inch/mm

Dakcoating 223 20° 0.023/0.58 | 120 wit 0553223
323 30° 0.023/0.58 | 150 wit 0553323
423 40° 0.023/0.58 | 190 wit 0553423
523 50° 0.023/0.58 | 225 wit 0553523
623 60° 0.023/0.58 | 270 wit 0553623
723 70° 0.023/0.58 | 300 wit 0553723
823 80° 0.023/0.58 | 330 wit 0553823

Diklaagmaterialen, 225 20° 0.025/0.64 | 120 wit 0553225

Corrosiebescherming, 325 30° 0.025/0.64 | 150 wit 0553325

Spuitplamuur 425 40° 0.025/0.64 | 190 wit 0553425
525 50° 0.025/0.64 | 225 wit 0553525
625 60° 0.025/0.64 | 270 wit 0553625
725 70° 0.025/0.64 | 300 wit 0553725
825 80° 0.025/0.64 | 330 wit 0553825
227 20° 0.027/0.69 | 120 wit 0553227
327 30° 0.027/0.69 | 150 wit 0553327
427 40° 0.027/0.69 | 190 wit 0553427
527 50° 0.027/0.69 | 225 wit 0553527
627 60° 0.027/0.69 | 270 wit 0553627
827 80° 0.027/0.69 | 330 wit 0553827
229 20° 0.029/0.75] 120 wit 0553229
329 30° 0.029/0.75] 150 wit 0553329
429 40° 0.029/0.75 ] 190 wit 0553429
529 50° 0.029/0.75 | 225 wit 0553529
629 60° 0.029/0.75 | 270 wit 0553629
231 20° 0.031/0.79 | 120 wit 0553231
331 30° 0.031/0.79 | 150 wit 0553331
431 40° 0.031/0.79 | 190 wit 0553431
531 50° 0.031/0.79 | 225 wit 0553531
631 60° 0.031/0.79 | 270 wit 0553631
731 70° 0.031/0.79 | 300 wit 0553731
831 80° 0.031/0.79 | 330 wit 0553831
233 20° 0.033/0.83] 120 wit 0553233
333 30° 0.033/0.83 | 150 wit 0553333
433 40° 0.033/0.83 | 190 wit 0553433
533 50° 0.033/0.83 | 225 wit 0553533
633 60° 0.033/0.83 | 270 wit 0553633
235 20° 0.035/0.90 | 120 wit 0553235
335 30° 0.035/0.90 | 150 wit 0553335
435 40° 0.035/0.90 | 190 wit 0553435
535 50° 0.035/0.90 | 225 wit 0553535
635 60° 0.035/0.90 | 270 wit 0553635
735 70° 0.035/0.90 | 300 wit 0553735
439 40° 0.039/0.99 | 190 wit 0553439
539 50° 0.039/0.99 | 225 wit 0553539
639 60° 0.039/0.99 | 270 wit 0553639

Heavy Duty-applicaties 243 20° 0.043/1.10] 120 groen 0553243
443 40° 0.043/1.10| 190 groen 0553443
543 50° 0.043/1.10 | 225 groen 0553543
643 60° 0.043/1.10 | 270 groen 0553643
445 40° 0.045/1.14 ] 190 groen 0553445
545 50° 0.045/1.14 | 225 groen 0553545
645 60° 0.045/1.14 | 270 groen 0553645
451 40° 0.051/1.30| 190 groen 0553451
551 50° 0.051/1.30 | 225 groen 0553551
651 60° 0.051/1.30| 270 groen 0553651
252 20° 0.052/1.32 1120 groen 0553252
455 40° 0.055/1.40 | 190 groen 0553455
555 50° 0.055/1.40 | 225 groen 0553555
655 60° 0.055/1.40| 270 groen 0553655
261 20° 0.061/1.55] 120 groen 0553261
461 40° 0.061/1.55] 190 groen 0553461
561 50° 0.061/1.55] 225 groen 0553561
661 60° 0.061/1.55] 270 groen 0553661
263 20° 0.063/1.60 | 120 groen 0553263
463 40° 0.063/1.60 | 190 groen 0553463
565 50° 0.065/1.65 | 225 groen 0553565
665 60° 0.065/1.65| 270 groen 0553665
267 20° 0.067/1.70 |1 120 groen 0553267
467 40° 0.067/1.70 | 190 groen 0553467

1)Spuitbreedte bij ca. 30 cm afstand tot het te spuiten object en een druk van 100 bar (10 MPa) met kunstharslak 20 DIN-seconden.
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2SpeedTip

De innovatieve 2SpeedTip van WAGNER verenigt twee
spuittips in één.

2 Speed Tip houder
bestelnr. 0271065

Tabel spuitdoppen
Grootte spuitproject Bedekkingsmateriaal
Lak (L) Muurverf (D) Dunpleisters (S)
D5 S5
Spuittip: 111/415 Spuittip: 225 / 629
bestelnr. 0271 062 bestelnr. 0271 064
D7
Klein Spuittip: 113 /417
bestelnr. 0271 063
L10 D10 S10
Spuittip: 208 / 510 Spuittip: 111 /419 Spuittip: 527 / 235
bestelnr. 0271 042 bestelnr. 0271 045 bestelnr. 0271 049
L20 D20 S20
Middel Spuittip: 210/ 512 Spuittip: 115/ 421 Spuittip: 539/ 243
bestelnr. 0271 043 bestelnr. 0271 046 bestelnr. 0271 050
L30 D30 S30
Groot Spuittip: 212 /514 Spuittip: 115 /423 Spuittip: 543 / 252
bestelnr. 0271 044 bestelnr. 0271 047 bestelnr. 0271 051
D40
Extra groot Spuittip: 117 / 427
bestelnr. 0271 048
aanbevolen pistoolfilter rood wit -
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11.2 ONDERDELENLIJST SF 33 PLUS

POS. |BESTELNR. BENAMING POS. | BESTELNR. BENAMING

1 0340339 Inlaat 35 2384739 Binnentas, gereedschap
2 0341 241 Inlaatventielknop 36  |9901105 Stelschroef

3 0341 336 Clip 37 19900 248 Zeskantschroef met kraag
4 0341 247 Inlaatventiel compl. 38 9995234 Druksluiting

5 0341 255 Inlaatventiel-behuizing cpl. 39 2386 859 Afdekking (links)

6 0341 349 Oliesluitdop 40 9990 535 Beschermkap

7 9971 146 O-ring 41 2344692 Motordichting

8 2370128 Oliepeilstok

9 0344 337 Dubbele mof

10 9970103 Afdichtring

11 9970 109 Afdichtring

12 0341702 Uitlaatventiel, serviceset

13 0341 246 Uitlaatventiel compl.

14 | 238399 Drukmeter

15 0261352 Aansluitkabel

HO7-RNF 3x 1,5mm?, 6 m lang
16 2402 675 Kabelwartel

17 2386856 Typeplaat SF 33 PLUS
18 |2388995 Informatiebord

19 9950 242 Afdichting

20 | 9950241 Contactdoos

21 9905113 Lenskopschroef 5x10

22 2384 484 Ontlastingsventiel cpl.

23 0341414 Onderlegring

24 2334205 Cilinderkopschroef met inbus

25 2384478 Draaiknop

26 9920 207 Onderlegring

27 9906029 Cilinderkopschroef met inbus
28 9990 864 Afdekkap

29 2386858 Plaat (rechts)

30 9902 225 Lenskopschroef 3,5x9,5

31 2392 781 Ventilatorkap

32 2383937 Gereedschapskist met deksel cpl.
(incl. pos. 33, 36, 41)

33 9930 114 Cilinderpen
34 2386 857 Typeplaat SF 33 PLUS

66



Super Finish 33 PLUS NL

A
WAGNER ACCESSOIRES EN ONDERDELEN

28 27 26 25 24 23 22

29

31 30

Onderdelenafbeelding SF 33 PLUS
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11.3 ONDERDELENLIJST HOGEDRUKFILTER
(ACCESSOIRE)

11.4 ONDERDELENLIJST WAGEN

POS. |BESTELNR. |BENAMING POS. | BESTELNR. |BENAMING
1 2399672 Hogedrukfilter HF- 01 compl. 1 2374620 Wagen compl. (incl. Pos 2-11)
2 0097 301 Filterblok 2 9920 103 Onderlegring
3 0097 302 Filterbehuizing 3 9900 346 Cilinderkopschroef met inbus
4 0097 306 Holle schroef 4 2391 797 Miniraster
> 0097304 | Afdichtring 5 (2384267 | Zeskantmoer M10x1
6 9970110 Afdichtring 6 9913011 Zeskantmoer
7 9974 027 O-ring 30x2 (PTFE)
7 9920 106 Onderlegring A 10,5
8 9971 401 O-ring 16x2 (PTFE)
8 0348 349 Wiel
9 0508 749 Steunveer
10 |0508603 | Steunring 9 [9994902 |Wielkap
0508748 |Filterinzet 60 mesh 10 12384275 | Dempingsplaat
1 optioneel: 11 [9900247 | Zeskantschroef
0508 450 Filterinzet 100 mesh
0508 449 Filterinzet 30 mesh
12 9994 245 Drukveer
13 2399670 Schroefkoppeling
14 19970103 Afdichtring
@ (O
i
|
|
i 3
i /
|
i
]
|
10 ==

Onderdelenafbeelding hogedrukfilter
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11.5 ONDERDELENLIJST AANZUIGSYSTEEM

POS. | BESTELNR. BENAMING
1 2370310 Aanzuigsysteem compl. (incl. Pos. 2-3)
2 0253 244 Filter, maaswijdte 1,2 mm
3 0253 211 Retourbuis
3
—
2

Onderdelenafbeelding aanzuigsysteem
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11.6 ONDERDELENLIJST TOPRESERVOIR (5 LITER)

11.7 ONDERDELENLIJST TOPRESERVOIR (20 LITER)

POS. |BESTELNR. |BENAMING
- 0341 265 Topreservoir 5 |, compl.
1 0340901 Deksel
2 9902 306 Combi-plaatschroef 3,9x13 (2)
0037 607 Filterschijf, maaswijdte 0,8 mm
3 optioneel:
0003 756 Filterschijf, maaswijdte 0,4 mm
4 0340904 Topreservoir
0340 908 Retourbuis

Onderdelenafbeelding topreservoir (5 liter)
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POS. |BESTELL-NR |BENENNUNG

- 0341 266 Topreservoir 20 |, compl.

1 0097 269 Topreservoir zonder deksel
2 0097 270 Deksel

3 9902 306 Combi-plaatschroef 3,9 x 13
4 0097 521 Filterschijf, maaswijdte 0,8 mm
5 9922 609 Borgring 37 x 1,5

6 0037 776 Drukveer

7 9941 509 Kogel 30

8 0097 295 Retourbuis

9 0097 271 Adapter reservoir, compl.
10 9971 065 O-ring44 x 3

Onderdelenafbeelding topreservoir (20 liter)
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INSPECTIE VAN HET APPARAAT / AANWHZING M.B.T. PRODUCTAANSPRAKELIJKHEID /

INSPECTIE VAN HET APPARAAT

Om veiligheidsredenen raden wij u aan het apparaat indien
nodig, echter minimaal één keer per 12 maanden, door een
deskundige te laten controleren op een veilige werking.

Bij stilgelegde apparaten kan de controle tot aan de volgende
keer in gebruik nemen worden verschoven.

Bovendien moeten ook alle (eventueel afwijkende) nationale
controle- en onderhoudsvoorschriften in acht worden
genomen.

Bij vragen neemt u a.u.b. contact op met de klantenservice
van de firma Wagner.

BELANGRIJKE AANWIJZING M.B.T.
PRODUCTAANSPRAKELIJKHEID

Op grond van een EU-verordening is de fabrikant alleen
volledig aansprakelijk voor zijn product bij productfouten,
als alle onderdelen van de fabrikant komen of door de
fabrikant zijn vrijgegeven en als de toestellen vakkundig
gemonteerd en gebruikt worden. Bij het gebruik van vreemde
toebehoren en reserveonderdelen kan de aansprakelijkheid
geheel of gedeeltelijk vervallen, als het gebruik van de
vreemde toebehoren of vreemde reserveonderdelen tot een
productfout leidt. In extreme gevallen kan het gebruik van het
totale toestel verboden worden door de bevoegde instanties.

Met originele WAGNER accessoires en reserveonderdelen
heeft u de zekerheid dat aan alle veiligheidsvoorschriften is
voldaan.

AANWUZING VOOR AFVOER

Conform de Europese Richtlijn 2002/96/EG betreffende
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur en de
omzetting daarvan in nationaal recht, mag dit product niet
met het huisvuil worden afgevoerd, maar moet het voor
milieuhygiénisch verantwoord hergebruik worden afgevoerd!

b7

Uw oude WAGNER apparaat wordt door ons of onze
handelsvertegenwoordigingen teruggenomen en voor

u milieuhygiénisch verantwoord afgevoerd. Neem in dat
geval contact op met een van onze servicesteunpunten of
handelsvertegenwoordigingen of rechtstreeks met ons.

AANWIJZING VOOR AFVOER / GARANTIEVERKLARING

GARANTIEVERKLARING
(Stand 01-02-2009)

1. Omvang van de garantie

Alle Wagner Professional-verfaanbrengingapparaten (hierna
aangeduid als 'producten') worden zorgvuldig gecontroleerd,
getest en onderworpen aan de strenge controles van de Wagner
kwaliteitsborging. Wagner geeft daarom uitsluitend aan de
commerciéle of professionele gebruiker, die het product in de
geautoriseerde speciaalzaak heeft gekocht (hierna aangeduid
als 'klant'), een uitgebreidere garantie voor de op internet op
www.wagner-group.com/profi-guarantee vermelde
producten.

De garantieclaims van de koper uit het koopcontract met de
verkoper alsmede wettelijke rechten worden niet beperkt door
deze garantie.

Wij geven garantie zo, dat na onze beslissing het product of
afzonderlijke onderdelen hiervan vervangen of gerepareerd
worden of het apparaat tegen restitutie van de aankoopprijs
wordt teruggenomen. De kosten voor materiaal en werktijd
worden door ons overgenomen. Vervangen producten of
onderdelen worden eigendom van Wagner.

2. Garantietijd en registrering

De garantietijd bedraagt 36 maanden, bij industrieel gebruik
of identieke belasting en in het bijzonder ploegenbedrijf of bij
verhuur 12 maanden.

Voor op benzine en lucht aangedreven aandrijvingen geven
wij eveneens 12 maanden garantie.

De garantietijd begint met de dag van levering door de
geautoriseerde speciaalzaak. Beslissend is de datum op het
originele aankoopbewiijs.

Voor alle vanaf 01-02-2009 bij de geautoriseerde speciaalzaak
gekochte producten wordt de garantietijd met 24 maanden
verlengd, als de koper deze apparaten binnen 4 weken na
de dag van levering door de geautoriseerde speciaalzaak in
overeenstemming met de volgende bepalingen registreert.
De registratie gebeurt op internet op
www.wagner-group.com/profi-guarantee.

Als bevestiging geldt het garantiecertificaat en het originele
aankoopbewijs, waarop de datum van aankoop staat. Een
registratie is alleen mogelijk, als de koper toestemming
verleent voor het opslaan van de gegevens die hij daar moet
invoeren.

Door garantievergoedingen wordt de garantieperiode voor het
product noch verlengd noch vernieuwd.

Na afloop van de betreffende garantieperiode kunnen claims
tegen en vanuit de garantie niet meer geldend gemaakt
worden.
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3. Afhandeling

Als in de garantieperiode fouten in materiaal, verwerking of
prestaties van het apparaat tevoorschijn komen, dan moeten
garantieclaims onmiddellijk, uiterlijk echter binnen 2 weken
geldend gemaakt worden.

Voor de inontvangstneming van garantieclaims is de
geautoriseerde speciaalzaak, die het apparaat heeft geleverd,
bevoegd. De garantieclaims kunnen echter ook bij onze in de
bedieningshandleiding genoemde servicepunten geldend
worden gemaakt. Het product moet samen met het originele
aankoopbewijs, waarop de datum van aankoop en de
productaanduiding moet staan, gratis opgestuurd of getoond
worden. Voor de gebruikmaking van de garantieverlenging
moet bovendien het garantiecertificaat worden bijgesloten.
De kosten en het risico van verlies of beschadiging van het
product op weg naar of van de instantie, die de garantieclaims
in ontvangst neem of het gerepareerde product weer levert,
draagt de klant.

4. Uitsluiting van garantie

Garantieclaims kunnen niet behandeld worden

-vooronderdelen, die onderworpen zijn aan gebruiksgebonden
of andere, natuurlijke slijtage, alsmede gebreken aan het
product, die terug te leiden zijn naar een gebruiksgebonden
of andere, natuurlijke slijtage. Hiertoe behoren vooral kabels,
kleppen, pakkingen, mondstukken, cilinders, zuigers, medium
vervoerende behuizingsdelen, filters, slangen, dichtingen,
rotoren, statoren etc.. Schade door slijtage wordt vooral
veroorzaakt door schurende coatingmaterialen, zoals
bijvoorbeeld dispersie, pleister, plamuur, lijm, glazuur,
kwarts.

-bij fouten aan apparaten, die terug te leiden zijn naar niet-
inachtneming van bedieningsinstructies, ongeschikt of
verkeerd gebruik, verkeerde montage, resp. inbedrijfstelling
door de koper of derden, niet-reglementair gebruik, anomale
milieuomstandigheden, ongeschikte coatingmaterialen,
chemische, elektrochemische of elektrische invloeden,
ongeschikte bedrijfsomstandigheden, gebruik met verkeerde
netspanning/- frequentie, overbelasting of gebrekkig(e)
onderhoud, verzorging resp. reiniging.

-bij fouten aan het apparaat, die door gebruik van accessoire-,
aanvullings-, of reserveonderdelen werden veroorzaakt, die
geen originele Wagner-onderdelen zijn.

--bij producten, waarop veranderingen of aanvullingen werden
aangebracht.

-bij producten met verwijderd of onleesbaar gemaakt
serienummer

-bij producten, waarop door niet-geautoriseerde personen
reparatiepogingen werden uitgevoerd.

-bij producten met geringe afwijkingen van de oorspronkelijke
hoedanigheid, die voor waarde en gebruiksgeschiktheid van
het apparaat onbelangrijk zijn.

-bij producten, die gedeeltelijk of compleet uit elkaar zijn
gehaald.
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5. Aanvullende regelingen

Bovenstaande garanties gelden uitsluitend voor producten
die in de EU, het GOS of Australié door de geautoriseerde
speciaalzaak gekocht en in het land van aankoop gebruikt
worden.

Blijkt uit de controle, dat er geen garantiegeval aanwezig is, dan
zijn de kosten van de reparatie voor de koper.

Deze bepalingen regelen alleen de rechtsverhouding naar ons
toe. Verdergaande claims, vooral voor schade en verlies van
welk soort dan ook, die door het product of het gebruik ervan
ontstaan, zijn behalve in het toepassingsbereik uitgesloten van
de productaansprakelijkheidswet.

Garantieclaims tegen de speciaalzaak blijven onaangetast.
Deze garantie valt onder de Duitse wet. De contracttaal is Duits.
Als de betekenis van de Duitse en een buitenlandse tekst van
deze garantie van elkaar afwijken, heeft de betekenis van de
Duitse tekst voorrang.

J. Wagner GmbH

Division Professional Finishing
Otto Lilienthal Strasse 18
88677 Markdorf
Bondsrepubliek Duitsland

Alle wijzigingen voorbehouden - Printed in Germany

EU-conformiteitsverklaring

Wij verklaren dat dit product (type: D701C) voldoet aan de
volgende normen:
2006/42/EG, 2014/30/EU, 2011/65/EU, 2012/19/EU

En normatieve dokumenten:
EN ISO 12100, EN 1953, EN 60204-1, EN 61000-3-2,
EN 61000-3-3, EN 61000-6-1, EN 61000-6-3

De EU-conformiteitsverklaring wordt met het product
meegeleverd. Indien nodig kan de verklaring met
bestelnummer 2403395 worden nabesteld.
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Oversaettelse af den originale driftsvejledning

Advarsel!

Pas pa, fare for personskade ved injektion!

Airless-apparater udvikler ekstremt hgje sprgjtetryk.

Advarsel

@ Lad aldrig fingre, haender eller andre legemsdele komme i kontakt med sprgjtestralen!
Ret aldrig sprajtepistolen mod dig selv, andre personer eller dyr.
Benyt aldrig sprajtepistolen uden sprgjtestrale-beraringsbeskyttelse.

Behandl ikke en sprgjteleesion som et harmlgst snitsar. Kontakt straks en laege for hurtigt
at komme under kyndig behandling i tilfeelde af hudskader forarsaget af maling/lak
eller oplgsningsmiddel. Oplys lzegen om den anvendte maling/lak eller det anvendte
oplasningsmiddel.

@ For hver ibrugtagning skal nedenstaende punkter fglges iht. driftsvejledningen:
1. Defekte apparater ma ikke tages i brug.

WAGNER-sprgjtepistolen skal sikres med en sikringsarm pa aftraeksbgjlen.

Serg for jordforbindelse.

Kontrollér maks. tilladt driftstryk for hgjtryksslange og sprejtepistol.

ok W

Kontrollér, at alle forbindelsesdele er taette.

@ Anvisninger om regelmaessig renggring og vedligeholdelse af apparatet skal folges
ngje.

Overhold fglgende regler for ethvert arbejde med enheden og fer enhver pause:

1. Udlign trykket i sprgjtepistolen og hgjtryksslangen.

2. WAGNER-sprgjtepistolen skal sikres med en sikringsarm pa aftraeksbgjlen.

3. Sluk for apparatet.

Teenk altid pa sikkerheden!
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SIKKERHEDSFORSKRIFTER

1 SIKKERHEDSFORSKRIFTER FOR
AIRLESS-SPR@JTNING

De lokale sikkerhedsbestemmelser skal folges.
Sikkerhedstekniske krav til airless-sprgjtning er bl.a. reguleret
i

a) Europeisk standard "Forstevnings- og sprgjteudstyr for
coatingmaterialer — Sikkerhedskrav" (EN 1953).

Sikker omgang med airless-sprejteapparater kraever, at
felgende sikkerhedsforskrifter overholdes.

1.1 FLAMMEPUNKT

Sprejt kun med coatingmaterialer med et
flammepunkt starre eller lig med 21 °C.

Flammepunkteterdenlavestetemperatur,ved
hvilkenderdannesdampeafcoatingmaterialet.
Disse dampe er tilstraekkelige til at danne en
antendelig forbindelse med den luft, der
ligger over coatingmaterialet.

Advarsel

1.2 EKSPLOSIONSBESKYTTELSE

Benyt ikke apparatet pa driftssteder, der er
omfattet af eksplosionsbeskyttelsesdirektivet.
Apparatet er ikke i en eksplosionbeskyttet
udfgrelse.

Anvend ikke apparatet i eksplosionsfarlige
omrader (zone 0, 1 og 2). Eksplosionsfarlige
omrader er feks. opbevaringsstedet for lak
og de umiddelbare omgivelser omkring
den genstand, der sprgjtelakeres. Opstil
apparatet mindst 3 m fra den genstand, der
skal sprajtelakeres.

Advarsel

1.3 EKSPLOSIONS- OG BRANDFARE
VED SPR@JTNING SOM FOLGE AF
ANTANDELSESKILDER

Der ma ikke veere antendelseskilder i
omgivelserne som f.eks. dben ild, cigaretter,
cigarer og piber, gnister, gledetrdde, varme

Advarsel | overflader osv.

14 FARE FOR PERSONSKADE VED
SPROJTESTRALEN

Pas pa, fare for personskade ved injektion!
Ret aldrig sprejtepistolen mod dig selv, andre
personer og dyr.
Benytaldrigsprgjtepistolenudensprgjtestrale-
bergringsbeskyttelse.

Sprgjtestrdlen ma ikke ramme nogen del af
kroppen.

De hgje sprgjtetryk ved airless-sprajtepistoler
kan forarsage meget farlige laesioner. Ved
kontakt med sprgjtestralen kan der injiceres
coatingmateriale ind i huden. Behandl

ikke en sprgjtelaesion som et harmlgst
snitsar. Kontakt straks en laege for hurtigt at
komme under kyndig behandling i tilfselde
af hudskader forarsaget af maling/lak eller
oplgsningsmiddel. Oplys leegen om den
anvendte maling/lak eller det anvendte
oplgsningsmiddel.

Advarsel

::uum“.;‘,
an

-

1.5 SIKRING AF SPRGJTEPISTOLEN MOD
UTILSIGTET AKTIVERING

Serg altid for at sikre sprgjtepistolen ved montering eller
afmontering af dysen eller ved en afbrydelse i arbejdet.

1.6 TILBAGESLAG FRA SPR@JTEPISTOLEN

Ved et hgjt driftstryk udlgses en
tilbageslagskraft pa op til 15 N, nar
aftraeksbgjlen aktiveres.

Hvis du ikke er forberedt pa det, kan handen
blive sldet tilbage, eller du risikerer at miste
balancen. Dette kan medfgre personskade.

Advarsel

1.7 ANDEDRATSVZARN TIL BESKYTTELSE MOD
OPL@SNINGSMIDDELDAMPE

Benyt dndedraetsvaern ved sprgjtearbejde. Brugeren skal have
stillet et dandedraetsveern til radighed.

1.8 FOREBYGGELSE AF ERHVERVSBETINGEDE
SYGDOMME

Til beskyttelse af huden er beskyttelsesbeklaedning, handsker
og eventuelt hudbeskyttelsescreme ngdvendigt.

Felg producentens forskrifter om coatingmaterialer,
oplgsningsmidler og rengegringsmidler ved klargering,
forarbejdning og rengering af apparatet.
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1.9 MAKS. DRIFTSTRYK

Det maks. tilladte driftstryk for sprejtepistolen, sprajtepistol-
tilbehgret, det gvrige tilbeher og hgjtryksslangen ma ikke
ligge under det maksimale driftstryk pa 25 MPa (250 bar), der
er angivet pa apparatet.

1.10 H@ITRYKSSLANGE

Pas p3, fare for personskade ved injektion! Der
kan opstd utaetheder i hgjtryksslangen som
felge af slid, kinkning og uhensigtsmaessig

Advarsel anvendelse. Gennem en utethed kan der

sprejtes vaeske ind i huden.

e Kontroller hgjtryksslangen hver gang inden brugen.

*  Udskift straks en beskadiget hgjtryksslange.

* Reparer aldrig selv en defekt hajtryksslange!

* Undgd kraftig begjning eller skarpe knaek, mindste
bgjningsradius er ca. 20 cm.

*  Karikke over hgjtryksslangen, og beskyt den mod skarpe
genstande og kanter.

* Treekaldrig i hgjtryksslangen for at flytte apparatet.

* Sno ikke hgjtryksslangen.

* Leg ikke hgijtryksslangen i oplgsningsmiddel. Ter kun
ydersiden med en vad klud.

* Laeg hgjtryksslangen sadan, at ingen kan falde over den.

Af hensyn til funktion, sikkerhed og levetid
anbefales det udelukkende at bruge
originale WAGNER-hgjtryksslanger.

8

1.11 ELEKTROSTATISK OPLADNING
(GNIST- ELLER FLAMMEDANNELSE)
Coatingmaterialets stramningshastighed
under sprgjtning kan under visse
omstaendigheder medfgre opladning med
Advarsel statisk elektricitet.

Ved afladning kan der opsta gnister eller
flammer. Derfor er det ngdvendigt, at
apparatet altid har jordforbindelse via den
elektriske installation. Forbindelsen skal

etableres via en korrekt jordet stikkontakt.

Statisk elektrisk opladning af sprejtepistol og hgjtryksslange
afledes via hgjtryksslangen. Derfor skal den elektriske
modstand mellem hgjtryksslangens tilslutninger veere mindre
end eller lig med 1 megaohm.

BRUG AF APPARATET PA BYGGEPLADSER OG
| VARKSTEDER

1.12

Tilslutning til elnettet mad kun ske gennem et seerligt
forsyningspunkt med en fejlstremsanordning med
INF =30 mA. En efterkoblet effektafbryder (sikring) med 16 A
(B eller C karakteristik) er pakraevet.
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1.13 BELASTNING AF STIKDASEN VED APPARATET

Stikdasen ma ikke belastes med mere end 1200 watt.
En tilsluttet kabeltromle skal rulles helt ud.

1.14 VENTILATION VED INDEND@RS
SPROJTEARBEJDE

Der skal veere tilstraekkelig ventilation til at
oplgsningsmiddeldampene vaek.

lede

1.15

Apparatets bruger skal selv sgrge for at etablere disse iht.
lokale forskrifter.

UDSUGNINGSANORDNINGER

1.16

Sprejteemnet, der skal bearbejdes, skal have en jordforbindelse
(mure og veegge har som regel en naturlig jordforbindelse).

JORDING AF SPROJTEEMNET

1.17 RENG@RING AF APPARATET MED
OPL@SNINGSMIDDEL
Ved rengegring af apparatet med
oplgsningsmiddel ma der ikke sprejtes eller
pumpes i en beholder med en lille dbning
Ad I (spunshul). Fare for dannelse af en eksplosiv
varse gas/luftblanding. Beholderen skal vaere jordet.
Brug kun en jordforbundet metalbeholder.
1.18 RENGORING AF APPARATET
Fare for kortslutning som felge af
indtreengende vand!
Sprgjt aldrig apparatet med hegjtryks- eller
Advarsel damphgijtryksrenser.

1.19 ARBEJDE PA ELLER REPARATION AF DET
ELEKTRISKE UDSTYR

Overlad kun dette til en elektriker. Vi patager os intet ansvar
for en fagmaessigt forkert installation.

1.20 ARBEJDE PA ELEKTRISKE KOMPONENTER

Treek altid netstikket ud af stikkontakten fer sadanne
arbejdsopgaver.
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OVERSIGT OVER ANVENDELSER

1.21 OPSTILLING PA UJAVNT UNDERLAG

Forsiden skal vende nedad for at undga, at apparatet skrider.
Apparatet ma ikke bruges pa ujeevne underlag, da det kan
veelte som felge af vibrationer.

2  OVERSIGT OVER ANVENDELSER

2.1 ANVENDELSESOMRADER

Super Finish 33 PLUS er et eldrevet apparat til luftfri (airless)
forstevning af forskellige sprgjtematerialer. Det kan ogsa
bruges til drift at de integrerede farveruller, der fas i
tilbeharsprogrammet.

Super Finish 33 PLUS kan bruges i bade veerksteder og pa
byggepladser.

Super Finish 33 PLUS er konstrueret pa en sadan made, at det
ermuligt at pafgre dispersionsmaling pa sma og store objekter
samt korrosionsbeskyttelse og brandhammende materiale.
Pa lakeringsomradet egner apparatet sig til alle normale
opgaver som for eksempel:
dere, dorkarme, gelendere,
radiatorer og staldele.
Til  lakeringsarbejder
overbeholder.

trebekleedninger, hegn,

anbefales anvendelsen af en

2.2 COATINGMATERIALE

Anvendelig maling/lak

Vandfortyndelige og oplasningsmiddelholdige lakker og lak-
farver, tokomponent-coatingmaterialer, dispersioner, latex-
farver, facadefarver, tag- og gulvcoatingmaterialer, flamme-
og korrosionsbeskyttelsesmaterialer.

Forarbejdningen af andre coatingmaterialer ma kun ske
pa WAGNERs anvisning, da holdbarheden og apparatets
sikkerhed kan blive pavirket.

8

Apparatet er i stand til at forarbejde coatingmaterialer med en
viskositet pa op til 25.000 mPas. Hvis sprejteydelsen bliver for
lav ved hgjviskose coatingmaterialer, skal materialet fortyndes
i henhold til producentens angivelser.

Vaer opmaerksom pa Airless-kvaliteten ved de
coatingmaterialer, der skal bruges.

Omrgr coatingmaterialet grundigt, for arbejdet pabegyndes.

8

2.2.1

Vigtigt! Ved omrgring af coatingmaterialet,
iseer med motordrevet rgreveerk, skal du veere
sgrge for, at der ikke dannes luftbobler.
Luftbobler forstyrrer ved sprgjtning og kan
endda fordrsage en driftsafbrydelse.

COATINGMATERIALER MED ADDITIVER MED
SKARPE KANTER

Disse partikler udgver en kraftigt slidende virkning pa bade
ventiler og dyse, men ogsa pa sprgjtepistol. Disse sliddeles
levetid bliver forkortet betydeligt.

2.2.2

Den tilsvarende forarbejdningstid skal overholdes ngje. | Ig-
bet af denne tid skal apparatet skylles omhyggeligt og renses
igennem med det tilsvarende renggringsmiddel.

TOKOMPONENT-COATINGMATERIALE
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2.2.3

Tilstraekkelig filtrering er en forudsaetning for problemfri drift.
Derfor er apparatet udstyret med et indsugningsfilter (pos. 1)
og et indstiksfilter i sprejtepistolen (pos. 2). Det anbefales
kraftigt at kontrollere disse filtre regelmaessigt for beskadigelse
og tilseetning.

Et hojtryksfilter (pos. 3), der fads som tilbeher, forsterrer
filterfladen og letter arbejdet med apparatet.

FILTRERING

U

N h)) Il
<[] ~

3 BESKRIVELSE AF APPARATET

3.1 AIRLESS-SPR@JTNING

Det primaere anvendelsesomrdde er tykke lag af hgjviskost
coatingmateriale.

Ved Super Finish 33 PLUS suger en membranpumpe
coatingmaterialetind og pumper det via hgjtryksslangen
til  sprojtepistolen med Airless-dyse. Her forstoves
coatingmaterialet, idet det presses igennem dysekernerne
med et tryk pad maks. 25 MPa (250 bar). Dette hgjtryk sikrer en
mikrofin forstevning af coatingmaterialet.

Betegnelsen AIRLESS-sprgjtning (luftfrit) skyldes, at der ikke
bruges luft til forstavningen.

Denne form for sprgjtning har den fordel, at der ved den
fineste forstgvning og alligevel stgvfattige metode (afthaengigt
af om apparatet er indstillet korrekt) sikres en glat overflade
uden bobler. Ud over dette kan ogsd naevnes den hgje
arbejdshastighed og den store brugervenlighed.
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3.2 APPARATETS FUNKTION

Her folger en kort forklaring af den tekniske konstruktion, sa
du bedre kan forsta apparatets funktion:

SF 33 PLUS er et eldrevet hgjtryks-farvesprejteapparat.
Elektromotoren driver hydraulikpumpen via et planetgear
(1). Et stempel (2) bevaeger sig op og ned og pumper saledes
hydraulikolie under membranen (3), der derved bevaeger sig.
| detaljer: Ved membranens nedadgdende bevagelse
abnes tallerken-indgangsventilen (4) automatisk, og der
suges coatingmateriale ind. Ved membranens opadgaende
bevaegelse fortraenges coatingmaterialet, hvorved kugle-
udgangsventilen abnes, mens indgangsventilen er lukket.
Coatingmaterialet stremmer under hgjt tryk gennem
hgjtryksslangen til sprgjtepistolen og forstgver, ndr det
kommer ud af dysen.

Trykreguleringsventilen (5) begraenser det indstillede
tryk i hydraulikoliekredsen og dermed ogsa trykket i
coatingmaterialet. En trykeendring ved brug af den samme
dyse medferer ogsa en aendring af den forstevede maengde
maling.
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3.3 ENKELTKOMPONENTER

Dyseholder med dyse

Sprogjtepistol

Hejtryksslange

Tilslutning til hgjtryksslange

Manometer

Trykreguleringsventil
Multifunktionsafbryder

Symboler (vist i udsparingen pa kontakten):

0 SLUK
[} TAND / Cirkulation

NOuUuhwN =

& TAND / Sprajte

8 Tilbagelgbsror

9 Indsugningsrer

10 Overbeholder

11 Indgangsventiltrykknap

12 Udgangsventil

13 Stikdase (max. belastning 1200 watt)
14 Oliemalepind

15 Veerktgjskasse

34 TRANSPORT

Rul hgjtryksslangen op, og laeg den over stangen.

Skub eller traek apparatet.

Klembgsningerne (pos. 1) ved treekstangen lgsnes (O
op). Trekstangen treekkes ud til den gnskedeleengde.
Klembgsningerne strammes igen manuelt (U i).

13 gfé\’\

Transport i et koretgj

Fastgor apparatet i koretgjet ved hjelp af egnede
fastggrelsesmidler.

Apparatet kan ogsa leegges pa siden om ngdvendigt. Pas i den
forbindelse pa, at monteringsdelene ikke bliver beskadiget.
Vigtigt: Rester af maling eller oplgsningsmiddel kan komme
ud af tilslutningsskrueforbindelserne!
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3.5 VOGNOMBYGNING

Tag netledningen ud af stikket for
@ ombygningen, og fiern indsugningssystemet

og hgjtryksslangen.Klemikke netledningen.

a) Skift til vertikal brug b) Skift til horisontal brug
1. Treek modulet (1) ud, og tip handtaget, indtil du kan hgre, 1. Trekirebet (2), og tip handtaget, indtil du kan hgre, at det
at det gariindgreb. gariindgreb.
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VARKT@JSKASSE

SF 33 er udstyret med en indbygget veerktgjskasse, der kan
abnes bade ved vertikal og ved horisontal brug. Ud over
tilstraekkelig opbevaringsrum til al pakraevet vaerktgj har
kassen indstik til 3 dyser (1) og 2 filtre (2).

Inderlommen er fastgjort med velcro og kan fjernes ved

behov.

Veerktgjskassen har magnetluk. Laeg ikke
kreditkort, magnetiske lagringsmedier eller
lignende i kassen for at undga skader eller
datatab.

3.7 TEKNISKE DATA

Super Finish 33 Plus (Type: D701C)

Spaending:
Sikring:

Enhedens tilslutningsledning:

Maks. volumenstrom:
Kapslingsklasse:
Stremforbrug apparat:
Maks. driftstryk:

Maks. volumenstram:

Volumenstream ved 12 MPa
(120 bar) med vand:

Coatingmaterialets maks.
tilladte temperatur:

Maks. dysestarrelse:
Maks. viskositet:

Tom veegt:
Pafyldningsmaengde
hydraulikolie:

Maks. daektryk:

Stikdase pa apparatet:
maks. tilslutning:

Maks. vibration pa
sprgjtepistol:

Maks. lydtryksniveau:

230 volt ~, 50 Hz

16 A treeg

leengde 6 m, 3x1,5 mm?
10,7 A

IP 54

2,2 kW

25 MPa (250 bar)

4,3 1/min

3,8 |/min

43 °C

0,033 inch - 0,84 mm
25.000 mPas

50 kg

1,1 liter Divinol HVI 15

0,2 MPa (2 bar)

230 Volt ~, 50 Hz
1200 Watt

mindre end 2,5 m/s*

76 dB (A)*

* Malested: 1 m ved siden af apparatet og 1,60 m over
underlaget, 12 MPa (120 bar) driftstryk, lydhardt underlag
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IBRUGTAGNING

4.1

APPARAT MED INDSUGNINGSSYSTEM

Serg for, at tetningsfladerne pa tilslutningerne er rene.
Serg for, at det rede indlgb (1) er sat ind i indgangen til
coatingmaterialet (4).

2. Skru omlgbermgatrikken (2) pa indsugningsrgret (3) pa
indgangen til coatingmaterialet (4) med den medfglgende
nggle (41 mm), og spaend matrikken handfast.

3. Skru omlgbermgatrikken (5) pa tilbagelgbsslangen (6) pa
tilslutningen (7) (n@glebredde 22 mm).

4.2 APPARAT MED OVERBEHOLDER

1. Serg for, at tetningsfladerne pa tilslutningerne er rene.
Serg for, at det rede indlgb (1) er sat ind i indgangen til
coatingmaterialet (4).

2. Skru adapteren (8) pa sprojtemateriale-indgangen (4), og
spaend den manuelt.

3. Seet overbeholderen (9) pa adapteren (8).

4. Skru omlgbermeatrikken (5) pa tilbagelgbsslangen (6) pa
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tilslutningen (7).

4.4

4.3 H@JTRYKSSLANGE OG SPR@JTEPISTOL

Skru hgjtryksslangen (10) pa slangetilslutningen.

Skru sprgjtepistolen (11) pa hejtrykstilslutningen.

Spaend alle omlgbermetrikker pa hgjtryksslangen, sa der
ikke lgber coatingmateriale ud.

Skrudyseholderen med den valgte dyse pa sprajtepistolen,
juster den, og speend den fast (se ogsa vejledningen til
sprojtepistolen/dyseholderen).

TILSLUTNING TIL ELNETTET

Apparatet skal altid tilsluttes en
forskriftsmaessigt jordet stikkontakt med
fejlstromssikring (FI-relae 30 mA). En
efterkoblet effektafbryder (sikring) med 16 A

Vigtigt (B eller C karakteristik) er pakraevet.

Serg for, at netspaendingen stemmer overens med angivelsen
pa apparatets typeskilt, for du slutter apparatet til elnettet.

11
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IBRUGTAGNING

4.5 STIKDASEN PA APPARATET

Der kan tilsluttes f.eks. et rgreveerk, en arbejdslampe, en
varmeslange osv. med max. 1200 watt.

For at 16 A-netsikringen ikke skal udlgses, nar
der teendes for apparatet: Teend altid forst for
apparatet Super Finish 33 PLUS og derefter

Vigtigt for det tilsluttede apparat.

4.6 VED F@RSTE IBRUGTAGNING

RENGO@RING FOR KONSERVERINGSMIDDEL

Apparat med indsugningssystem

1. Dyk indsugningssystemet ned i en beholder, der er fyldt
med et egnet rengeringsmiddel. (Anbefaling: vand)

Apparat med overbeholder

2. Kom egnet renggringsmiddel i overbeholderen.
(Anbefaling: vand)

3. Multifunktionsafbryderen (pos. 1) stilles pa 1® (ON -
cirkulation), apparatet gar i gang.

4. Drej trykreguleringsknappen (2) mod hgijre til anslag.

5. Vent, indtil der kommer rengeringsmiddel ud af
tilbagelgbsslangen.

6. Drej trykreguleringsknappen (2) ca. en omdrejning
tilbage.

7. Multifunktionsafbryderen (1) stilles pad & (sprojte).
Der opbygges et tryk i hgjtryksslangen (synligt pa
manometeret (3)).

8. Retsprgjtepistolensdysenediendbenopsamlingsbeholder,
og trek i sprogjtepistolens aftraeekkerbgijle.

9. Nar trykreguleringsknappen (2) drejes mod hegjre, ages
trykket. Indstil ca. 10 MPa (100 bar) pd manometeret.

10. Sprgjt renggringsmiddel ud af apparatet i ca. 1-2 min
(~5 liter) og ned i den dbne opsamlingsbeholder.

4.7 UDLUFT APPARATET (HYDRAULIKSYSTEM),
HVIS DER IKKE HGRES ST@J FRA

INDGANGSVENTILEN

—_

Teend for apparatet.

2. Drej trykreguleringsknappen (2) tre omgange mod
venstre.

3. Multifunktionsafbryderen (1) stilles pa (& (ON -
cirkulation). Hydrauliksystemet udluftes. Lad apparatet
veere taendt i to til tre minutter.

4. Drej trykreguleringsknappen (2) mod hgjre til anslag.

5. Tryk kort pd lasneknappen til ventilen (4).

Der hgres stgj fra indgangsventilen.

6. Hovis ikke, gentag punkt 2 til 4, eller sla let med en lille

hammer pad udblaesningsventilens nggleflade.

4.8

IDRIFTTAGNING AF APPARATET MED
COATINGMATERIALE

Apparat med indsugningssystem

1. Kom indsugningssystemet ned i en beholder fyldt med
coatingmateriale.

Apparat med overbeholder

2. Kom coatingmateriale i overbeholderen.

3. Tryk flere gange pa indgangsventiltrykknappen (4) for at
losne en eventuelt tilkleebet indgangsventil.

4. Multifunktionsafbryderen (1) stilles pa 1®
cirkulation), apparatet gar i gang.

5. Drej trykreguleringsknappen (2) mod hgjre til anslag.
Nar lyden fra ventilerne aendrer sig, er apparatet udluftet
og suger coatingmateriale ind.

6. Hvisderkommercoatingmaterialeudaftilbagelgbsslangen,
skal du dreje trykreguleringsknappen (2) ca. en omgang
tilbage.

7. Multifunktionsafbryderen (1) stilles p& 08 (sprgjte).
Der opbygges et tryk i hajtryksslangen (synligt pa
manometeret (3)).

8. Udlgs sprojtepistolen, og sprejt i en 3dben
opsamlingsbeholder for at fad det resterende
rengeringsmiddel ud af apparatet. Luk sprgjtepistolen,
nar der kommer coatingmateriale ud af dysen.

9. Indstil sprojtetrykket ved at dreje trykreguleringsknappen
(2).

10. Apparatet er nu klart til sprgjtning.

(ON -
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5 SPR@JTETEKNIK

OPHOLD | ARBEJDET

Bevaeg sprajtepistolen jeevnt under sprgjtningen. Hvis dette
ikke overholdes, opstar der et uregelmaessigt sprgjtebillede.
Udfgrbevaegelsen medarmen,ikke med hdndleddet.Hold altid
en parallel afstand pa ca. 30 cm mellem dysen og sprgjtefladen.
Sideafgraensningen af sprojtestralen skal ikke vaere for skarp,
sa den let kan overlappes ved naeste gennemgang. Fer altid
sprojtepistolen i en vinkel pa 90° i forhold til sprejtefladen, sa
der opstar mindst muligt farvetage.

Til at sikre en saerlig paene overflade ved lakeringsarbejde
fas seerligt tilbehgr i WAGNERs program, f.eks. FineFinish-
dysen eller en AirCoat-sprgjtepistol med dobbeltslange
og trykluftgreb. Du kan se@ge radgivning hos din WAGNER-
forhandler.

6 HANDTERING AF
H@JTRYKSSLANGEN

Sluk for apparatet, stil multifunktionsafbryderen pa 1®
(trykaflastning, cirkulation) og sa pa 0 (OFF).

Traek i aftraeksbaijlen til sprejtepistolen for at fierne trykket
fra hagjtryksslangen og sprgjtepistolen.

Sprojtepistolen sikres som vist i sprejtepistolens
driftsvejledning.

Tag dysen ud af dyseholderen, og opbevar deni et en lille
beholder med egnet renggringsmiddel.

Lad indsugningssystemet  vaere  neddykket i
coatingmaterialet, eller lzeg det ned i et passende
rengeringsmiddel. Lad ikke indsugningsfilteret og
apparatet torre ud.

Afdaek materialebeholderen for at forhindre, at malingen
torrer ud.

Ved arbejde med hurtigtterrende
@ tokomponent-materiale, skal apparatet

Apparatet er udstyret med en serlig hgjtryksslange til
membranpumper.

Fare for personskade i tilfeelde af uteet
hejtryksslange. Udskift straks en beskadiget
hejtryksslange.

Reparer aldrig selv en defekt hgjtryksslange!

ubetinget skylles igennem med et

egnet renggringsmiddel inden for
forarbejdningstiden, da apparatet i modsat
fald kun kan renggres med meget stort
besveer.

Advarsel

Hojtryksslangen skal behandles med omhu. Undga kraftig
bajning eller skarpe knaek, mindste bgjningsradius er ca.
20 cm.

Kor ikke over hgjtryksslangen, og beskyt den mod skarpe
genstande og kanter.

Treek aldrig i hejtryksslangen for at flytte apparatet.

Serg for, at hajtryksslangen ikke snor sig. Ved at anvende en
Wagner-sprgjtepistol med drejeled og en slangetromle kan
dette forhindres.

Med hensyn til handtering af hgjtryksslangen
ved arbejde pa et stillads har det vist sig mest
fordelagtigt hele tiden at fgre slangen pa
ydersiden af stilladset.

Wagner anbefaler at udskifte hgjtryksslangen
efter 6 ar.

Af hensyn til funktion, sikkerhed og levetid
anbefales det udelukkende at bruge
originale WAGNER-hgjtryksslanger.

Nar hgjtryksslanger bliver gamle, stiger
@ risikoen for beskadigelser.
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8 RENGORING AF APPARATET

Renlighed er den bedste garanti for problemfri anvendelse.
Renger apparatet, nér sprejtearbejdet er afsluttet. Rester af
coatingmateriale ma ikke under nogen omstaendigheder tarre
i apparatet og seette sig fast. Renggringsmidlet, som anvendes
til rengeringen (kun med flammepunkt over 21 °C), skal passe
til coatingmaterialet.

Ved vandbaserede coatingmaterialer
@ forbedrer varmt vand rengeringen.

« Las sprojtepistolen som vist i sprogjtepistolens
driftsvejledning.
Afmonter og renger dysen og dyseholderen.
- Apparatet med indsugningssystem
1. Multifunktionsafbryderen stilles pa 1% (ON —cirkulation).
2. Tag indsugningsrgret ud af materialebeholderen, og
vip i den forbindelse apparatet, mens sugeroret er stift.
Tilbagelgbsslangen forbliver over materialebeholderen,
indtil der naesten ikke kommer noget coatingmateriale
ud.
Kom indsugningssystemet i et egnet rengaringsmiddel.
4. Drej trykreguleringsventilen tilbage for at indstille et
minimalt sprgjtetryk.
5.  Multifunktionsafbryderen stilles pd % (sprojte).

w

Ved oplasningsmiddelholdigt
sprejtemateriale skal der ved renggring
bruges en jordforbundet metalbeholder, som
rensemidlet pumpes ned i.

Vigtigt
Forsigtig! Pump eller sprgjt ikke ned i
beholdere med lille dbning (spunshul)!
Se sikkerhedsforskrifterne.

Vigtigt

6. Trek i aftreeksbgjlen pa sprejtepistolen for at pumpe
resten af coatingmaterialet ud af hgjtryksslangen og
sprejtepistolen og ned i en dben beholder (g evt.
langsomt trykket pa trykreguleringsventilen for at opna
et storre materialeflow).

Multifunktionsafbryderen stilles pa 1® (ON -cirkulation).
8. Pump et egnet renggringsmiddel rundt i kredslgbet i

nogle minutter.

Rengearingsvirkningen forbedres, ved at
@ sprejtepistolen skiftevis abnes og lukkes.

N

9. Multifunktionsafbryderen stilles pa 9% (sprajte).

10. Pump det resterende renggringsmiddel ind i en dben
beholder, indtil apparatet er tamt.

11. Sluk for apparatet.

—_

Apparat med overbeholder
Multifunktionsafbryderen stilles pa 1® (ON —cirkulation).

2. Drej trykreguleringsventilen tilbage for at indstille et
minimalt sprejtetryk.
3. Multifunktionsafbryderen stilles pd ®& (sprojte).
Ved opl@sningsmiddelholdigt
sprogjtemateriale skal der ved rengegring
bruges en jordforbundet metalbeholder, som
Vigtigt rensemidlet pumpes ned i.
Forsigtig! Pump eller sprgjt ikke ned i
beholdere med lille abning (spunshul)!
Se sikkerhedsforskrifterne.
Vigtigt
4. Treekiaftreeksbgjlen pa sprejtepistolen forat pumperesten
afcoatingmaterialetudafoverbeholderen, hgjtryksslangen
og sprojtepistolen og ned i en aben beholder (ag evt.
langsomt trykket pa trykreguleringsventilen for at opna
et stgrre materialeflow).
5. Kom egnet renggringsmiddel i overbeholderen.
6. Multifunktionsafbryderen stilles pa 1® (ON —cirkulation).
7. Pump et egnet renggringsmiddel rundt i kredslgbet i

nogle minutter.

20 l-overbeholderen kan efter renggringen
@ let tages af og temmes.

©

10.
11.

Multifunktionsafbryderen stilles pa % (sprgjte).

Pump det resterende renggringsmiddel ind i en aben
beholder, indtil apparatet er tamt.
Multifunktionsafbryderen stilles pd 1$ (ON -cirkulation).
Sluk for apparatet.
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8.1 UDVENDIG RENG@RING AF APPARATET

Traek forst stikket ud af stikkontakten.
Fare for kortslutning som felge af
indtreengende vand!

Sprgjt aldrig apparatet med hgjtryks- eller

Ad |
varse damphagijtryksrenser.

Laeg ikke hgjtryksslangen i

vad klud.

Advarsel

oplgsningsmiddel. Ter kun ydersiden med en

Tor apparatet af udvendigt med en klud, der er veedet med et

egnet renggringsmiddel.

8.2 INDSUGNINGSFILTER

Rene filtre sikrer altid maksimal
gennemstrgmningsmaengde, konstant
sprojtetryk, og at apparatet fungerer fejlfrit.

1 10000

Stift indsugningsrer

Apparat med indsugningssystem

1. Skru filteret (pos. 1) af indsugningsrgret.

2. Rengor eller udskift filteret.
Renger med en hard pensel og et passende
renggringsmiddel.

Apparat med overbeholder
1. Lesn skruerne (2) med en skruetraekker.

2. Heev filterskiven (1) med en skruetraekker, og tag den ud

3. Renggr eller udskift filterskiven.
Renggr med en hard pensel og et passende
renggringsmiddel.

86

Overbeholder

8.3

H>w

H@JTRYKSFILTER (TILBEH@R)

Sluk for apparatet — stil multifunktionsafbryde-ren pa 0
(OFF).

Abn hejtryksfilteret, og renger filterindsatsen pa faelgende
made:

Skru filterhuset (1) af med handen.

Tag filterindsatsen (2) ud, og traek stgttefjederen (3) ud.
Renggr alle dele med et egnet renggringsmiddel. Hvis
der er trykluft til rddighed, blaeses filterindsatsen og
stottefjederen igennem.

Serg for, at statteskiven (4) sidder korrekt i filterindsatsen,
nar du monterer filteret, og kontrollér O-ringen pa
filterhuset for beskadigelser.

Skru filterhuset pa til anslag med handen (kraftig
tilspaending vanskeligger blot senere afmontering).
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8.4 RENGORING AF AIRLESS-SPR@JTEPISTOL

1. Gennemskyl airless-sprojtepistolen med et
rengoringsmiddel ved lavt tryk.

2. Renggr dysen grundigt med et egnet renggringsmiddel,
sa der ikke sidder rester af coatingmateriale tilbage.

3. Rengor airless-sprgjtepistolen grundigt udvendigt.

egnet

Indstiksfilter i airless-sprgjtepistolen

1. Heeft gverste del af aftraekkervaernet (1) af pistolhovedet.

2. Brug aftreekkerveaernets bund som skruenggle, lgsn og
flern handtagssamlingen (2) fra pistolhovedet.

3. Traekdet gamlefilter (3) ud af pistolhovedet. Rens det eller
udskift det.

4. Skub det nye filter ind med den tilspidsede ende (4) forst i
pistolhovedet.

5. Skruigen handtaget pa sprejtepistolens hoved, og spaend
det fast med den indbyggede skruenggle.

6. Smaxk aftraekkervaernet pa plads pa pistolhovedet igen.

9  VEDLIGEHOLDELSE

9.1 GENEREL VEDLIGEHOLDELSE

(1)
(1)

Mindstekontroller far hver ibrugtagning

Af sikkerhedsgrunde anbefales det steerkt
at lade fagfolk udfgre en arlig inspektion.
Overhold i den forbindelse ogsa alle
gzldende nationale forskrifter.

Du kan overlade vedligeholdelsen af
apparatet til WAGNER-service. Med
serviceaftale og/eller vedligeholdelsespakker
kan du opna gunstige betingelser.

1. Kontrollér hgjtryksslange, sprejtepistol med drejeled og
apparatets tilslutningsledning med stik for skader.
2. Kontrollér, at manometeret kan aflaeses.

Kontroller med jeevne mellemrum

1. Kontrollér indgangs- og udgangsventil for slitage, rengor
disse, og udskift sliddele efter behov.

2. Renger filterindsatser (sprgjtepistol, indsugningssystem),
og udskift efter behov.

9.2 H@JTRYKSSLANGE

Kontrollér hegjtryksslangen visuelt for eventuelle revner
eller udbulinger, iseer ved overgangen til armaturet.
Omlgbermgtrikkerne skal kunne drejes frit. Modstanden som
udtryk for ledningsevnen skal vaere under 1 megaohm i hele
slangens leengde.

Lad WAGNER-service foretage de elektriske
kontroller.

Vigtigt

Nar hajtryksslanger bliver gamle, stiger
risikoen for beskadigelser.
Wagner anbefaler at udskifte hgjtryksslangen

(1)

efter 6 ar.
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10 REPARATIONER PA APPARATET

Sluk for apparatet.
Traek altid netstikket ud af stikkontakten far
reparation.

Advarsel

10.1

1. Skruindgangsventiltrykknappen ud med en nggle
(17 mm).
2. Udskift afstrygeren (1) og O-ringen (2).

INDGANGSVENTILTRYKKNAP

B TR

88

10.2
1.

2.

INDGANGSVENTIL

Set den medfglgende nggle (30 mm) an mod
trykknaphuset (1).

Lesn trykknaphuset (1) ved at sld forsigtigt med en
hammer pa enden af ngglen.

Skru trykknaphuset med indgangsventil (2) ud af
farvetrinet.

Traek speendet (3) af med den medfelgende skruetraekker.
Set den medfelgende nggle (30 mm) an mod
indgangsventilen (2). Traek forsigtigt indgangsventilen ud,
mens du drejer den.

Renggr ventilsaedet (4) med rengeringsmiddel og pensel
(serg for, at der ikke sidder penselhar tilbage).

Renggr pakningerne (5, 6), og kontrollér dem for
beskadigelser. Udskift dem om n@dvendigt.

Kontrollér alle ventildele for beskadigelse. Udskift
indgangsventilen, hvis den har synlige tegn pa slitage.

Montering

1.

Seet indgangsventilen (2) ind i trykknaphuset (1), og las
den med spaendet (3). Serg for, at pakningen (5) (sort) er
monteret i trykknaphuset.

Skru enheden, som bestir af trykknaphus og
indgangsventil, ind i farvetrinet. Den samme (sorte)
pakning (6) skal vaere monteret i farvetrinet.

Spaend trykknaphuset med ngglen (30 mm), og spaend
det fast med tre forsigtige hammerslag pa enden af
neglen (svarer omtrent til et tilspaendingsmoment pa 90
Nm).



Super Finish 33 PLUS DK

A
WAGNER REPARATIONER PA APPARATET

10.3 UDGANGSVENTIL 10.4 TRYKREGULERINGSVENTIL

1. Skru udgangsventilen ud af farvetrinet med ngglen
(22 mm).

2. Treek forsigtigt spaendet (1) af med den medfelgende
skruetraekker; trykfiederen (2) trykker kuglen (5) og

Lad kun kundeservice udskifte
trykreguleringsventilen (1).

Maks. driftstryk skal indstilles pa ny af
kundeservice.

ventilsaedet (5) ud. Advarsel
3. Rengor eller udskift enkeltdelene.
4. Kontrollér O-ringen (7) for beskadigelse. = v| yuu =

5. Veeropmaerksom pa monteringspositionen ved montering
af flederstotteringen (3) (clipses ind i trykfjederens (2)),
udgangsventilseedet (5) og pakringen (6) -> se figuren.
Drejemoment for montage af udblaesningsventilen er 50
Nm. 1 @

[

; \i\\
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10.5 UDSKIFTNING AF APPARATETS
TILSLUTNINGSLEDNING

Overlad kun dette til en elektriker. Vi patager
os intet ansvar for en fagmaessigt forkert
installation.

Sluk for apparatet.

A 1

dvarse Traek altid netstikket ud af stikkontakten for
reparation.
Skil ikke den forseglede trykreguleringsventil
(1) ad, saledes at du ikke mister
trykindstillingen.

Advarsel

For at demontere pumpen skal den veere i
@ opretstaende position. Abn olieldseskruen

(5) for at udligne et eventuelt overtryk i
hydraulikoliekabinettet.

1. Skru trykreguleringsventilen (1) helt ud (n@glevidde 17
mm).

2. Fjern frontpladen (2) ved at lgsne de 5 skruer med en

sekskantnggle (SW 3).

Lasn kabelforskruningen (3).

Lasn enkelttradene i nettilslutningsklemmen (4).

5. Udskift apparatets tilslutningsledning.

(Der mad kun anvendes en godkendt netledning med

betegnelsen HO7-RNF med steenktaet stik.)

Monter en gren/gul leder pa tilslutningen PE.

7. Monter omhyggeligt afdeekningerne igen (Vigtigt! Undga
at klemme ledninger!).

8. Seet trykreguleringsventilen ind i kabinettet igen, og skru
den fast.

Hw

o

10.6 TYPISKE SLIDDELE

Pa trods af materialernes hgje kvalitet ma man forvente slitage
pa felgende dele pd grund af malingens kraftigt abrasive
virkning:

Indgangsventil (reservedelsbestill.-nr.: 0341247)

Udskiftning, se punkt 10.2

(En defekt indgangsventil konstateres ved effekttab og/eller
darlig hhv. ingen indsugning — en grundig renggring kan dog
ofte fore til forbedring.)

Udgangsventil (reservedelsbestill.-nr.: 0341702)

Udskiftning, se punkt 10.3

(En defekt udgangsventil konstateres ved effekttab og/eller
darlig indsugning.)

Erfaringsmaessigt holder udgangsventilen dog betydeligt
leengere end indgangsventilen. Eventuelt vil alene en grundig
rengering veere en stor hjaelp.
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10.8

HJALP VED PROBLEMER

PROBLEM

MULIG ARSAG

FORANSTALTNINGER TIL AFHJALPNING AF
PROBLEMET

Apparatet starter ikke (grenne
symboler ved kontakten lyser ikke)

eIngen spaending.
e Sikringen er sldet fra pa grund af
overbelastning.

o Multifunktionskontakten blev ikke
inden drejet tilbage til “0”

e Kontrollér stramforsyningen.

e Sluk apparatet, og lad motoren kgle af i
nogle minutter, indtil de grenne symboler
lyser igen. Teend for apparatet igen.

o Saet multifunktionskontakten pa“0” teend
derefter igen

Apparatet suger ikke

eIndgangsventil er tilklaebet.

e Indlgbsventiltrykkeren er utaet, den
indsuger falsk luft.

eIndgangs- udgangsventil snavset/
slitage
Fremmedlegemer (f.eks. farverester) er
blevet suget ind

Apparat med indsugningssystem:

e Filtret rager op over vaeskespejlet og
indsuger luft.

e Indsugningsfiltret er forstoppet.

e Indsugningsroret er ikke strammet fast,

dvs. at apparatet indsuger falsk luft.
Apparat med overbeholder:

e Filterskiven er forstoppet.
e Der er luft i hydrauliksystemet.

o For lidt olie (kontroller med oliemaler)

¢ Tryk flere gange indgangsventiltrykknappen
ind til anslag med handen.

e Udskift afstrygeren og O-ringen, -> se pkt.
10.1.

¢ Afmonter og renger ventilerne (-> se pkt.
10.2/10.3) / udskift slidte dele.

¢ Fyld coatingmateriale pa.

e Rens eller udskift indsugningsfiltret.
e Rens tilslutningsstederne og stram dem.

e Rens eller udskift filterskiven.

o Udluft apparatet (hydrauliksystemet), dvs. drej
trykreguleringsventilen tre omdrejninger mod
venstre (treek eventuelt let ved drejeknappen).
Lad apparatet kere i ca.1 — 2 minutter. Derefter
drejes trykreguleringsventilen mod hgjre for
at indstille det gnskede driftstryk.

o Efterfyld olie, og kontakt WAGNER service for
at finde lzekagen

Apparatet suger, og der opstar
tryk. Nar dertraekkes i sprojtepisto-
len, falder trykket steerkt.

e Der er ingen dyse i sprajtepistolen.

e Dysen er for stor.

e Indsugningsfiltret er forstoppet.
Specielt ved apparater med indsug-
ningssystem:

eIndsugningsraret er ikke spaendt fast.
e Udlgbsventildelene er slidte.

e Malingen er for tyktflydende

e Malingen indeholder partikler/sma sten
¢ Aflastningsventil defekt.

e Dysen monteres pa.
eBrug en mindre dyse
e Rens eller udskift indsugningsfiltret.

e Rens tilslutningsstederne og stram dem.

o Udskift udlgbsventildelene, -> se pkt. 10.3.
e Fortynd malingen.

e Henvend dig til Wagner Service

e Henvend dig til Wagner Service

Apparatet frembringer tryk,
men ved sprgjtning bryder
sprgjtestralen sammen;
manometeret viser dog et hgjt
tryk.

e Tilstoppede filtre lader for lidt maling
passere.

o Pistolfiltret er monteret den forkerte vej

e Dyse tilstoppet.

e Rengar/kontrollér pistolfilter (og hejtryksfilter,
hvis monteret).

e Monter pistolfiltret korrekt (-> se pkt. 8.4)

e Renggr dyse.

Harde trykslag og store vibra-
tioner ved sprgjtepistolen og
apparatet

e Hojtryksslangen egner sig ikke til
membranapparatet.
e Udlgbsventildelene er slidte.

eBenyt en original Wagner-hgjtryksslange.

o Udskift udlgbsventildelene, -> se pkt.10.3.
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RESERVEDELE 0G TILBEHOR

Super Finish 33 PLUS

A
WAGNER

11 RESERVEDELE OG TILBEH@R

11.1 TILBEH@RTIL SUPER FINISH 33 PLUS

POS. | BETEGNELSE BESTILL.-NR.
1 Sprgjtepistol Vector Pro 0538 041
(2-finger, G-gevind 7/8")
Sprajtepistol Vector Pro 0538 040

(4-finger, G-gevind 7/8")

2 Sprejtepistol Vector Grip (2-finger og | 0538 043
4-finger, G-gevind 7/8")

Anbefaling

PumpRunner til stive ansugningssystemer
(Best. nr. 2306987, ansugningssystem medfglger ikke)

Universaltilbehegr til rengering, ren forsendelse og bevarel-
se af pumpeenheden

Egenskaber:

+  Lettere renggring-
renggringsvaesken cirkulerer
uafbrudt gennem pumpen
og gor den indvendige del af
pumpen grundigt ren

«  Det er ikke ngdvendigt at
ggre pumpen ren, mens ar-
bejdet er standset, eller den
flyttes til et nyt sted, fordi
malingen i pumpem hverken
kan terre ud eller leekke

«  Bedre beskyttelse
Let at samle

3 Sprojtepistol AG-14 (i specialstal, 0502 166
F-gevind 11/16")

4 HD-slange DN-3, 7,5m 9984 583
HD-slange DN 6 mm, 15 m 9984 507
HD-slange DN 6 mm, 30 m 9984 562

5 AirCoat-sprojtepistol AC 4500 (bla) 2368 269

6 Dobbeltslange 9984 564

7 AirCoat-regulator tilbygningssaet 0340 250

8 Udliggerpistol
Laengde 120 cm; G-gevind 7/8" 0296 441
Laengde 200 cm; G-gevind 7/8" 0296 442

9 Dyseforleenger (G-gevind 7/8")

Leengde 15 cm 0556 074
Leengde 30 cm 0556 075
Leengde 45 cm 0556 076
Leengde 60 cm 0556 077

10 | Dyseforleenger med drejeligt knaeled

(F-gevind 11/16")
Leengde 100 cm 0096 015
Leengde 200 cm 0096 016
Leengde 300 cm 0096 017
Adapter 11/16"-7/8" 0555300

11 | Inline Roller 0345010

12 | Overbeholder 5| 0341 265

13 | Overbeholder 201 0341 266

14 | Indsugningssystem (fleksibelt) 0034630

til dispersionsmaling

15 | Rengeringsbeholder med holder (kun | 2343 481
til fleksibelt indsugningssystem)

16 | Indsugningssystem (stift) til 2342879
dispersionsmaling
17 | Filterpose, maskestarrelse 0,3 mm 0097 531
18 | Metex-ruse 0034 950
Rusetilforfiltreringafcoatingmaterialet
i beholderen. Indsugningsrgret stilles
direkte ind i rusen.
Filtersipakke (5 stk.) til lak 0034 952
Filtersipakke (5 stk.) til dispersion 0034 951

94

Anbefaling

Schlauchtrommel HR 30
(Best. nr. 2392523, uden hgjtryksslange)

Gennemtaenkt slangestyring, der letter arbejde og trans-
port Egnet til maks. 30 m slange (1/4 NPSM). Enkelte slan-
ger kan kobles sammen ved hjzelp af adapteren 34038.
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TEMPSPRAY

Malingsmaterialet opvarmes ensartet til den pakraevede temperatur ved hjzlp af et elektrisk varmeelement, som sidder inden i
slangen (reguleres fra 20 °C to 60 °C).

Fordele:

- Konstant malingstemperatur, selv ved lave udendgrstemperaturer

« Betydeligt bedre funktion af meget tyktflydende belaeegningsmalinger

+ @get paferingsproduktivitet

- Besparelse af oplgsningsmidler pa grund af nedsat viskositet

+ Kan tilpasses alle airless-enheder

Best.-nr Betegnelse

TempSpray H 126 (ideelt egnet til lakeringsopgaver)
2311659 Grundmodul H 126, 1/4” inkl. rustfri stalslange DN6; 1/4”; 10 m

2311852 Spraypack bestaende af: grundmodul H 126 (2311659), Airless pistol Vector Grip G-gevind, inkl. Trade Tip 3
dyseholder og 2SpeedTip dyse L10 (208/510)

TempSpray H 226 (ideelt egnet til dispersion/materialer med hgj viskositet)
2311660 Grundmodul H 226 inkl. slangetromle, varmeslange DN10; 15 m; aflastningsslange DN4; T m

2311853 Spraypack bestaende af: grundmodul H 226 (2311660), Airless pistol AG 14 G-gevind, inkl. Trade Tip 3
dyseholder og 2SpeedTip dyse D10 (111/419)

TempSpray H 326 (ideelt egnet til dispersion/materialer med hgj viskositet)
2311661 Grundmodul H 326 inkl. slangetromle, varmeslange DN10; 30 m; aflastningsslange DN4; T m

2311854 Spraypack bestaende af: grundmodul H 326 (2311661), Airless pistol AG 14 G-gevind, inkl. Trade Tip 3
dyseholder og 2SpeedTip dyse D20 (115/421)

TempSpray H 126 TempSpray H 226 / H 326
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. HIGH EFFICIENCY
HEA-DYSER MED LAVTRYK GIVER MINIMAL SPR@JTETAGE HEA AG| R LCE scs‘_,

HEA betyder High Efficiency Airless og er en innovativ dyseteknologi, der er en revolution inden for Airless-sprgjtemaling. HEA-
dyser gor det muligt at reducere trykket i sprgjtepistolen vaesentligt og at arbejde med lavt tryk (helst 80 - 140 bar). Dyserne kan
anvendes sammen med alle TradeTip 3-dyseholdere og WAGNER-produkter.

Nogle slags maling skal eventuelt fortyndes for at opna et optimalt resultat. Som regel kan materialet fortyndes med op til 10 %
(les venligst ogsa materialeproducentens anvisninger).

Indstil lavt tryk inden for HEA-omradet,  Jaevnt sprgjtebillede uden sprejtekanter.  Ved synlige kanter skal trykket eges
og start. langsomt.

HEA-dyse-tabel
@ Alle dyser i nedenstaende tabel leveres sammen med det dertil passende pistolfilter.

Anvendelse Dysemarkering Sprajte- |Boring Sprojtebredde mm " [ Sprgjtepistol- | Bestell-Nr.
vinkel inch/mm filter
Kunstharpikslakker 211 20° 0.011/0.28 | 120 rod 0554211
PVC-lakker 311 30° 0.011/0.28 [ 150 red 0554311
411 40° 0.011/0.28 | 190 rod 0554411
Lakker, forlakeringer 213 20° 0.013/0.33 120 rod 0554213
Grundlakker’ Fillere 313 30° 0.013/0.33 ] 150 red 0554313
413 40° 0.013/0.33 | 190 rod 0554413
Fillere 415 40° 0.015/0.38 | 190 qul 0554415
Rustbeskyttelsesfarver 515 50° 0.015/0.38 | 225 gUl 0554515
615 60° 0.015/0.38 | 270 qul 0554615
Rustbeskyttelsesfarver 417 40° 0.017/0.43 | 190 hvid 0554417
Latexfarver 517 50° 0.017/0.43 | 225 hvid 0554517
Dispersioner 617 60° 0.017/0.43 | 270 hvid 0554617
Rustbeskyttelsesfarver 519 50° 0.019/0.48 | 225 hvid 0554519
Latexfarver 619 60° 0.019/0.48 | 270 hvid 0554619
Dispersioner
Brandheemmende midler 421 40° 0.021/0.53 | 190 hvid 0554421
521 50° 0.021/0.53 | 225 hvid 0554521
621 60° 0.021/0.53 | 270 hvid 0554621

1) Sprojtebredde med ca. 30 cm afstand til sprojteobjektet og 100 bar (10 MPa) tryk med kunstharpikslak 20 DIN-sekunder.
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Airless-dyse-tabel

Wagner uden dyse uden dyse

TradeTip 3 dyse G-gevind (7/8 - 14 UNF) F-gevind (11/16 - 16 UN)

op til 270 bar Best.-nr. 0289390 Best.-nr. 0289391

(27 MPa)

@ Alle dyser i nedenstaende tabel leveres sammen med det dertil passende pistolfilter.

Anvendelse Dysemarkering Sprgjte-| Boring Sprojtebredde mm " | Sprojtepistol- | Bestell-Nr.
vinkel |inch/mm filter
Vandoplgselige lakker og lakfar- 107 10° 0.007/0.18 | 100 rod 0553107
ver, lakker og lakfarver indehol- 207 20° 0.007/0.18 | 120 red 0553207
dende oplgsningsmidler, olier, 307 30° 0.007/0.18 | 150 rod 0553307
skillemidler 407 40° 0.007/0.18 | 190 rod 0553407
109 10° 0.009/0.23 | 100 rod 0553109
209 20° 0.009/0.23 ] 120 rod 0553209
309 30° 0.009/0.23 | 150 rod 0553309
409 40° 0.009/0.23 | 190 rod 0553409
509 50° 0.009/0.23 | 225 rod 0553509
609 60° 0.009/0.23 | 270 rod 0553609
Kunstharpikslakker 111 10° 0.011/0.28 | 100 rod 0553111
PVC-lakker 211 20° 0.011/0.28 120 rod 0553211
311 30° 0.011/0.28 | 150 rod 0553311
411 40° 0.011/0.28 | 190 rod 0553411
511 50° 0.011/0.28 | 225 rod 0553511
611 60° 0.011/0.28 | 270 rod 0553611
Lakker, forlakeringer 113 10° 0.013/0.33 | 100 red 0553113
Grundlakker 213 20° 0.013/0.33 ] 120 rod 0553213
Fillere 313 30° 0.013/0.33 [ 150 rod 0553313
413 40° 0.013/0.33 | 190 rod 0553413
513 50° 0.013/0.33 | 225 rod 0553513
613 60° 0.013/0.33 | 270 rod 0553613
813 80° 0.013/0.33 | 330 rod 0553813
Fillere 115 10° 0.015/0.38 | 100 gul 0553115
Rustbeskyttelsesfarver 215 20° 0.015/0.38 [ 120 qul 0553215
315 30° 0.015/0.38 | 150 qul 0553315
415 40° 0.015/0.38 | 190 qul 0553415
515 50° 0.015/0.38 | 225 qul 0553515
615 60° 0.015/0.38 | 270 qul 0553615
715 70° 0.015/0.38 | 300 gul 0553715
815 80° 0.015/0.38 | 330 qul 0553815
Rustbeskyttelsesfarver 117 10° 0.017/0.43 | 100 hvid 0553117
Latexfarver 217 20° 0.017/0.43 | 120 hvid 0553217
Dispersioner 317 30° 0.017/0.43 ] 150 hvid 0553317
417 40° 0.017/0.43 ] 190 hvid 0553417
517 50° 0.017/0.43 | 225 hvid 0553517
617 60° 0.017/0.43 | 270 hvid 0553617
717 70° 0.017/0.43 | 300 hvid 0553717
817 80° 0.017/0.43 | 330 hvid 0553817
Rustbeskyttelsesfarver 219 20° 0.019/0.48 | 120 hvid 0553219
Latexfarver 319 30° 0.019/0.48 | 150 hvid 0553319
Dispersioner 419 40° 0.019/0.48 | 190 hvid 0553419
519 50° 0.019/0.48 | 225 hvid 0553519
619 60° 0.019/0.48 | 270 hvid 0553619
719 70° 0.019/0.48 | 300 hvid 0553719
819 80° 0.019/0.48 | 330 hvid 0553819
919 90° 0.019/0.48 | 385 hvid 0553919
Korrosions- og brandhaeemmende | 221 20° 0.021/0.53 | 120 hvid 0553221
midler 321 30° 0.021/0.53 | 150 hvid 0553321
421 40° 0.021/0.53 | 190 hvid 0553421
521 50° 0.021/0.53 | 225 hvid 0553521
621 60° 0.021/0.53 | 270 hvid 0553621
721 70° 0.021/0.53 | 300 hvid 0553721
821 80° 0.021/0.53 | 330 hvid 0553821

1) Sprojtebredde med ca. 30 cm afstand til sprgjteobjektet og 100 bar (10 MPa) tryk med kunstharpikslak 20 DIN-sekunder.
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@ Alle dyser i nedenstaende tabel leveres sammen med det dertil passende pistolfilter.

Anvendelse Dysemarkering Spr[?jte- Boring Sprojtebredde mm " | Sprojtepistol- | Bestell-Nr.
vinkel |inch/mm
filter
Overfladebelaegning pa tage 223 20° 0.023/0.58 | 120 hvid 0553223
323 30° 0.023/0.58 | 150 hvid 0553323
423 40° 0.023/0.58 | 190 hvid 0553423
523 50° 0.023/0.58 | 225 hvid 0553523
623 60° 0.023/0.58 | 270 hvid 0553623
723 70° 0.023/0.58 | 300 hvid 0553723
823 80° 0.023/0.58 | 330 hvid 0553823
Tyklagsmaterialer 225 20° 0.025/0.64 | 120 hvid 0553225
Korrosionsbeskyttelse 325 30° 0.025/0.64 | 150 hvid 0553325
Spartelmasse til sprgjtning 425 40° 0.025/0.64 | 190 hvid 0553425
525 50° 0.025/0.64 | 225 hvid 0553525
625 60° 0.025/0.64 | 270 hvid 0553625
725 70° 0.025/0.64 | 300 hvid 0553725
825 80° 0.025/0.64 | 330 hvid 0553825
227 20° 0.027/0.69 | 120 hvid 0553227
327 30° 0.027/0.69 | 150 hvid 0553327
427 40° 0.027/0.69 | 190 hvid 0553427
527 50° 0.027/0.69 | 225 hvid 0553527
627 60° 0.027/0.69 | 270 hvid 0553627
827 80° 0.027/0.69 | 330 hvid 0553827
229 20° 0.029/0.75 1 120 hvid 0553229
329 30° 0.029/0.75 | 150 hvid 0553329
429 40° 0.029/0.75 | 190 hvid 0553429
529 50° 0.029/0.75 | 225 hvid 0553529
629 60° 0.029/0.75 | 270 hvid 0553629
231 20° 0.031/0.79 | 120 hvid 0553231
331 30° 0.031/0.79 | 150 hvid 0553331
431 40° 0.031/0.79 | 190 hvid 0553431
531 50° 0.031/0.79 | 225 hvid 0553531
631 60° 0.031/0.79 | 270 hvid 0553631
731 70° 0.031/0.79 | 300 hvid 0553731
831 80° 0.031/0.79 | 330 hvid 0553831
233 20° 0.033/0.83 | 120 hvid 0553233
333 30° 0.033/0.83 | 150 hvid 0553333
433 40° 0.033/0.83 | 190 hvid 0553433
533 50° 0.033/0.83 | 225 hvid 0553533
633 60° 0.033/0.83 | 270 hvid 0553633
235 20° 0.035/0.90 | 120 hvid 0553235
335 30° 0.035/0.90 | 150 hvid 0553335
435 40° 0.035/0.90 | 190 hvid 0553435
535 50° 0.035/0.90 | 225 hvid 0553535
635 60° 0.035/0.90 | 270 hvid 0553635
735 70° 0.035/0.90 | 300 hvid 0553735
439 40° 0.039/0.99 | 190 hvid 0553439
539 50° 0.039/0.99 | 225 hvid 0553539
639 60° 0.039/0.99 | 270 hvid 0553639
Anvendelser med hgj ydelse 243 20° 0.043/1.10| 120 gron 0553243
443 40° 0.043/1.10 | 190 grgn 0553443
543 50° 0.043/1.10 | 225 grgn 0553543
643 60° 0.043/1.10 | 270 gren 0553643
445 40° 0.045/1.14 | 190 gren 0553445
545 50° 0.045/1.14 | 225 gren 0553545
645 60° 0.045/1.14 | 270 gren 0553645
451 40° 0.051/1.30 | 190 gren 0553451
551 50° 0.051/1.30 | 225 gren 0553551
651 60° 0.051/1.30 | 270 gren 0553651
252 20° 0.052/1.32 1120 gren 0553252
455 40° 0.055/1.40 | 190 gren 0553455
555 50° 0.055/1.40 | 225 gren 0553555
655 60° 0.055/1.40 | 270 gren 0553655
261 20° 0.061/1.55| 120 gren 0553261
461 40° 0.061/1.55] 190 gren 0553461
561 50° 0.061/1.55| 225 gron 0553561
661 60° 0.061/1.55 | 270 gren 0553661
263 20° 0.063/1.60 | 120 gren 0553263
463 40° 0.063/1.60 | 190 gren 0553463
565 50° 0.065/1.65 | 225 gren 0553565
665 60° 0.065/1.65 | 270 gren 0553665
267 20° 0.067/1.70 | 120 gron 0553267
467 40° 0.067/1.70 | 190 gren 0553467

1) Sprejtebredde med ca. 30 cm afstand til sprojteobjektet og 100 bar (10 MPa) tryk med kunstharpikslak 20 DIN-sekunder.
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2SpeedTip
Den nye vendedyse fra WAGNER kombinerer to
dysekerner i en dyse.
2 Speed Tip indehaveren
Best.-nr. 0271065
Dyse-tabel
Emnestarrelse Sprajtemateriale
Lak (L) Dispersion (D) Spartel (S)
D5 S5
Dyser:111/415 Dyser: 225/ 629
Best.-nr. 0271 062 Best.-nr. 0271 064
D7
Small Dyser: 113 /417
Best.-nr. 0271 063
L10 D10 S10
Dyser: 208 /510 Dyser:111/419 Dyser: 527 /235
Best.-nr. 0271 042 Best.-nr. 0271 045 Best.-nr. 0271 049
L20 D20 S20
Medium Dyser:210/512 Dyser: 115 /421 Dyser: 539/ 243
Best.-nr. 0271 043 Best.-nr. 0271 046 Best.-nr. 0271 050
L30 D30 S30
Large Dyser:212/514 Dyser: 115/423 Dyser: 543 / 252
Best.-nr. 0271 044 Best.-nr. 0271 047 Best.-nr. 0271 051
D40
X-Large Dyser: 117 /427
Best.-nr. 0271 048
Anbefalet pistolfilter rod hvid -
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11.2 RESERVEDELSLISTE SF 33 PLUS

POS. | BESTILL.-NR. | BETEGNELSE POS. | BESTILL.-NR. | BETEGNELSE

1 0340 339 Indlgb 34 |2386857 Typeskilt SF 33 PLUS

2 0341 241 Indgangsventiltrykknap 35 |2384739 Indvendig lomme, veerktgjskasse
3 0341336 Spaende 36 9901 105 Gevindstift

4 0341 247 Indgangsventil komplet 37 9900 248 Sekskantskrue med bryst
5 0341 255 Indgangsventilhus komplet 38 9995 234 Tryklas

6 0341349 Olielaseskrue 39 |2386859 Afdaekning (venstre)

7 9971 146 O-ring 40 9990 535 Beskyttelseskappe

8 2370128 Oliemalepind 41 2344 692 Motorpakning

9 0344 337 Dobbeltstuds

10 9970103 Pakring

11 9970109 Pakring

12 0341702 Udgangsventil, servicesaet

13 0341 246 Udgangsventil komplet

14 2383 994 Manometer

15 0261352 Apparatets tilslutningsledning

HO7-RNF 3x 1,5mm?, laengde 6m
16 |2402675 Kabelforskruning

17 | 2386856 Typeskilt SF 33 PLUS

18 |2388995 Oplysningsskilt

19 9950 242 Pakning

20 | 9950241 Stikdase

21 9905113 Skrue med linsehoved 5x10

22 2384 484 Aflastningsventil komplet

23 | 0341414 Skive

24 | 2334205 Cylinderskrue med unbracoskrue
25 2384 478 Drejeknap

26 19920207 Skive

27 19906029 Cylinderskrue med unbracoskrue
28 9990 864 Beskyttelseskappe

29 2386 858 Plade (hgjre)

30 9902225 Skrue med linsehoved 3,5x9,5

31 2392 781 Ventilatorheette

32 2383937 Veerktejskasse med ldg komplet
(inkl. pos. 33, 36, 41)

33 9930114 Cylinderstift
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11.3 RESERVEDELSLISTE, HOJTRYKSFILTER 11.4 RESERVEDELSLISTE, VOGN
(TILBEH@R)
POS. | BESTILL.-NR. | BETEGNELSE POS. |BESTILL.-NR. | BETEGNELSE
1 2399672 Hejtryksfilter HF- 01 komplet 1 2374620 | Vogn, komplet (inkl. pos 2-11)
2 0097 301 Filterblok 2 9920103 Skive
3 0097 302 Filterhus 3 9900 346 Cylinderskrue med unbracoskrue
4 10097306 | Hulskrue 4 2391797 |Minimodul
5 |0097304 | Pakring 5 |2384267 |Sekskantmatrik M10x1
6 9970110 Pakring 6 9913011 Sekskantmatrik
7 9974 027 O-ring 30x2 (PTFE) :
7 9920 106 Skive A 10,5
8 9971 401 O-ring 16x2 (PTFE)
8 0348 349 Hjul
9 0508 749 Stottefjeder
10 |0508603 | Stotteskive 9 9994902 | Hjulkappe
0508 748 Filterindsats, 60 masker 10 2384275 Daempningsplade
11 Evt. 11 9900 247 Sekskantskrue
0508 450 Filterindsats, 100 masker
0508 449 Filterindsats, 30 masker
1219994 245 Trykfijeder
13 12399670 Indskruningsstuds
14 19970103 Pakring
@ O
11

Reservedelsbillede, hgjtryksfilter
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11.5 RESERVEDELSLISTE, INDSUGNINGSSYSTEM
POS. |BESTILL.-NR. | BETEGNELSE
1 2370310 Indsugningssystem komplet
(inkl. pos. 2-3)
2 0253 244 Filter, maskestgrrelse 1,2 mm
3 0253211 Tilbagelgbsror

Reservedelsbillede, indsugningssystem

105



DK

Super Finish 33 PLUS

A
RESERVEDELE OG TILBEH@R WAGNER
11.6 RESERVEDELSLISTE, OVERBEHOLDER (5 LITER) 11.7 RESERVEDELSLISTE, OVERBEHOLDER (20 LITER)
POS. | BESTILL.-NR. | BETEGNELSE POS. | BESTILL.-NR. | BETEGNELSE
- 0341 265 Overbeholder 5I, komplet - 0341 266 Overbeholder 20 Liter, komplet
1 0340901 Daeksel 1 0097 269 Overbeholder uden daksel
2 9902 306 Kombi-pladeskrue 3,9x13 (2) 2 0097 270 Deeksel
0037 607 Filterskive, maskestorrelse 0,8 mm 3 9902 306 Kombi-pladeskrue 3,9 x 13
3 Evt. 4 0097 521 Filterskive maskestorrelse 0,8 mm
0003 756 Filterskive, maskestgrrelse 0,4 mm
5 9922 609 Sikringsring 37 x 1,5
4 0340904 Overbeholder . :
6 0037776 Sikringsring
4 Til |
0340908 ilbagelgbsrar . 9941 509 Kugle 30
8 0097 295 Returrar
9 0097 271 Beholderadapter, komplet
10 9971 065 O-ring 44 x 3

Reservedelsbillede, overbeholder (5 liter)
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KONTROL AF APPARATET / INFORMATION OM PRODUKTANSVAR /

KONTROL AF APPARATET

Af sikkerhedsgrunde anbefaler vi, alt efter behov, dog mindst
hver 12. médned, at lade sagkyndige kontrollere om en sikker
drift af apparatet fortsat er sikret.

Ved apparater, der er taget ud af drift kan kontrollen udskydes
til naeste ibrugtagning.

Desuden skal alle (eventuelt afvigende) nationale kontrol- og
vedligeholdelses-forskrifter ogsa overholdes.

Ved spgrgsmal bedes du henvende dig til et af firma Wagners
servicesteder.

VIGTIG INFORMATION VEDR@RENDE PRODUKTANSVAR

I henhold til en EU-forordning haefter producenten ved
produktfejl kun ubegrzaenset for sit produkt, nar alle dele
kommer fra producenten eller er godkendt af denne og
apparaterne monteres og anvendes korrekt. Ved anvendelse
af fremmed tilbeher og fremmede reservedele kan haeftelsen
helt eller delvis bortfalde, hvis anvendelsen af det fremmede
tilbeher eller den fremmede reservedel farer til en produktfejl.
| ekstreme tilfeelde kan de ansvarlige myndigheder forbyde
anvendelsen af hele apparatet.

Med originalt WAGNER-tilbehgr og -reservedele er der garanti
for, at alle sikkerhedsforskrifter er opfyldt.

INFORMATION OM BORTSKAFFELSE

Elektrisk og elektronisk udstyr indeholder materialer,
komponenter og stoffer, der kan vzere skadelige for
menneskers sundhed og for miljget, hvis kasseret elektrisk og
elektronisk udstyr ikke handteres korrekt.

Elektrisk og elektronisk udstyr er maerket med nedenstdende
overkrydsede skraldespand. Den symboliserer, at elektrisk
og elektronisk udstyr ikke ma bortskaffes sammen med
usorteret husholdningsaffald, men skal indsamles saerskilt.
Alle kommuner har etableret indsamlingsordninger, hvor
elektrisk og elektronisk udstyr gratis kan afleveres af
borgerne pa genbrugsstationer og andre indsamlingssteder
eller bliver afhentet direkte fra husholdningerne. Neermere
information kan fas hos kommunens tekniske forvaltning.

hid

BORTSKAFFELSESANVISNINGER / GARANTIERKLARING

GARANTIERKLARING
(Gyldig pr. 1.2.2009)

1. Garantiens omfang

Alle Wagners professionelle enheder til pafgring af maling
(i det feolgende kaldet produkter) afprgves og testes
omhyggeligt og er underkastet de strenge kontroller, der
gennemferes af Wagners kvalitetssikring. Wagner giver derfor
udelukkende erhvervsmaessige eller professionelle brugere,
som har erhvervet produktet i en autoriseret specialforretning
(i det folgende kaldet kunden) en udvidet garanti pd de
produkter, der er anfert pad internettet under adressen
www.wagner-group.com/profi-guarantee.

Keberens krav i henhold til kgbsaftalens ansvar for mangler,
saledessomdenneerindgdetmedsalgeren, samtlovbestemte
rettigheder indskraenkes ikke af denne garanti.

Vi yder garanti i den form, at vi efter vores egen afgorelse
udskifter eller reparerer produktet eller enkelte dele af det
eller tager produktet retur imod tilbagebetaling af kabsprisen.
Omkostningerne til materialer og arbejdstid bzeres af os.
Erstattede produkter eller dele bliver vores ejendom.

2. Garantiperiode og registrering

Garantien lgber i 36 maneder, ved industriel brug eller
lignende belastning som f.eks. iseer ved skifteholdsdrift eller
ved udlejning 12 maneder.

Pa benzin- og luftdrevne drivanordninger giver vi ligeledes 12
maneders garanti.

Garantiperioden begynder med den dag, hvor produktet er
leveret af den autoriserede specialforretning. Afgerende er
datoen pa den originale faktura eller kvittering.

Foralle produkter, somerkgbtienautoriseret specialforretning
fra og med den 1.2.2009 forleenges garantiperioden med 24
maneder, nar kgberen inden for 4 uger efter leveringsdatoen
lader disse produkter registrere gennem en autoriseret
specialforretning i henhold til nedenstaende bestemmelser.
Registreringen sker pa internettet pd adressen
www.wagner-group.com/profi-guarantee.

Som bekraeftelse herpd geelder garantibeviset samt den
originale faktura eller kvittering, af hvilken kebsdatoen
fremgar. En registrering er kun mulig, ndr keberen erklaerer sig
indforstaet med lagringen af de data, der skal angives.
Garantiperioden hverken forleenges eller fornyes som folge af
ydelser i henhold til garantien.

Efter udlgb af den geeldende garantiperiode kan der ikke mere
gores krav geeldende imod os i henhold til garantien.
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3. Procedure

Viser der sig inden for garantiperioden fejl i enhedens
materiale, forarbejdning eller ydelse, skal garantikravet gares
geeldende straks, senest dog inden for en frist pa 2 uger.
Denautoriserede specialforretning, derharudleveretenheden,
er bemyndiget til at modtage garantikrav. Krav i henhold til
garantien kan imidlertid ogsd geres gaeldende over for de
serviceveerksteder, der er naevnt i betjeningsvejledningen.
Produktet skal indsendes med betalt porto eller afleveres
sammen med den originale faktura eller kvittering, der skal
indeholde angivelse af kabsdatoen og produktbetegnelsen.
Hvis der gores krav gaeldende i henhold til forleengelsen af
garantien, skal garantibeviset ogsa vedlaegges.
Forsendelsesomkostningerne og risikoen for tab eller
beskadigelse af produktet pa vej til eller fra det veerksted eller
den forretning, der modtager garantikravet, eller som igen
udleverer det reparerede produkt, baeres af kunden.

4. Bortfald af garantien

Garantikrav kan ikke tages i betragtning

-padele, der er udsat for et brugsbetinget eller andet naturligt
slid, samt mangler ved produktet, som kan fares tilbage til
et brugsbetinget eller andet naturligt slid. Herunder hgrer
isaer kabler, pakninger, dyser, cylindre, stempler, dele af
huset, gennem hvilke mediet fores, filtre, slanger, teetninger,
rotorer, statorer etc. Skader som folge af slid forarsages iseer
af slibende paferingsmaterialer som f.eks. dispersioner, puds,
spartelmasse, klaebestoffer, glasurer og kvartsgrunder.

-Ved fejl pa enheder, der skyldes kaberens eller tredjemands
manglendeoverholdelseafanvisningerombetjeningen, uegnet
eller ukyndig anvendelse, forkert montering eller idriftseettelse,
ikke-bestemmelsesmaessig brug, unormale miljgbetingelser,
uegnet paferingsmateriale, kemisk, elektrokemisk eller
elektrisk indflydelse, unormale driftsbetingelser, drift med
forkert netspaending eller netfrekvens, overbelastning eller
manglende vedligeholdelse, pleje eller rengering

-Ved fejl pa enheden, som skyldes anvendelsen af tilbeher,
ekstraudstyr eller reservedele, som ikke er originaldele fra
Wagner

-For produkter, pd hvilke der er foretaget aendringer eller
pamonteret udvidelser.

-For produkter, hvis serienummer er fjernet eller gjort
ulaeseligt

-For produkter, som er forsggt repareret af uautoriserede
personer.

-For produkter med ubetydelige afvigelser fra de nominelle
tilstand, som er uvaesentlige for enhedens veerdi og
anvendelighed.

-For produkter, der er blevet helt eller delvis adskilt
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5. Supplerende bestemmelser

Ovenstdende garantier geelder udelukkende for produkter,
som kgbes i autoriserede specialforretninger i EU, SNG og
Australien, og som anvendes i kgbslandet.

Hvis det ved naermere undersggelse viser sig, at garantien ikke
daekker den foreliggende fejl, foretages reparation pa kebers
regning.

Ovenstdende bestemmelser udger en definitiv fastleeggelse
af retsforholdet til os. Videregaende krav, specielt pa grundlag
af skader og tab ligegyldigt af hvilken art, der fordrsages af
produktet eller som fglge af brugen af dette, er udelukkede,
undtagen for sd vidt de er omfattet af produktansvarslovens
gyldighedsomrade.

Krav imod specialforretningen som falge af dennes ansvar for
mangler bergres ikke af denne garanti.

For denne garanti geelder tysk ret. Aftalesproget er tysk.
| tilfelde af, at betydningen af den tyske og en udenlandsk
tekst med disse garantibestemmelser afviger fra hinanden,
geelder betydningen af den tyske tekst.

J. Wagner GmbH

Division Professional Finishing
Otto Lilienthal Strasse 18
88677 Markdorf
Forbundsrepublikken Tyskland

Ret til eendringer forbeholdes - Printed in Germany

EU Overensstemmelseserkleering

Vi erklaerer under almindeligt ansvar, at dette produkt (type:
D701C) er i overensstemmelse med fglgende bestemmelser:
2006/42/EF, 2014/30/EU, 2011/65/EU, 2012/19/EU

Anvendte harmoniserede normer:
EN ISO 12100, EN 1953, EN 60204-1, EN 61000-3-2,
EN 61000-3-3, EN 61000-6-1, EN 61000-6-3

EU Overensstemmelseserklaeringen er vedlagt produktet.
Om ngdvendigt kan den efterbestilles med bestillingsnum-
mer 2403395.
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Oversittning av original-driftsinstruktionen

[ J
Varning!
OBS! Risk for skador genom insprutat material i huden!

Airless-aggregat utvecklar extremt hoga spruttryck.

OBS

@ Rikta inte sprutstralen mot fingrar, hander eller andra kroppsdelar!
Rikta aldrig pistolen mot dig sjalv, andra personer och djur.

Anvand inte sprutpistolen utan beréringsskydd mot sprutstralen.

Behandla inte en sdrskada fran sprutstrdlen som en ofarlig skdrskada. Om du far en
sarskada av sprutmaterial eller I6sningsmedel, maste du genast uppsoka lakare fér snabb,
kompetent behandling. Beratta for lakaren vilket sprutmaterial eller 16sningsmedel du har
blivit skadad av.

@ Varje gang fore idrifttagning ska du enligt bruksanvisningen tdnka pa foéljande
punkter:

1. Ett aggregat som inte fungerar tillfredsstdllande far inte anvandas.

2. Sakra WAGNER-sprutpistolen med sakringsspaken pa avtryckarhandtaget.
3. Uppratta jordférbindelse.

4. Kontrollera max tillatet driftstryck for hogtrycksslangen och sprutpistolen.
5. Kontrollera tatheten i alla anslutande delar.

@ Anvisningar for regelbunden rengoring och regelbundet underhall av aggregatet skall
foljas noga.

Folj anvisningarna nedan fore alla arbeten pa aggregatet och alltid vid uppehall i
arbetet:

1. Slapp ut trycket ur sprutpistolen och hégtrycksslangen.

2. Sakra WAGNER-sprutpistolen med sakringsspaken pa avtryckarhandtaget.

3. Stang av aggregatet.

Tank pa sakerheten!
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SAKERHETSFORESKRIFTER

1 SAKERHETSFORESKRIFTER FOR
AIRLESS-SPRUTNING

Alla lagstadgade regler och sdkerhetskrav maste foljas.
De sakerhetstekniska kraven for Airless sprutaggregaten ar
reglerade bland annat i:

a) Europastandard "Ytbehandlingsutrustning -
Sprutmalningsutrustning — Sakerhetskrav"
(EN 1953).

Folj nedanstaende sakerhetsforeskrifter for saker hantering av

Airless hogtryckssprutaggregat.

1.1 FLAMPUNKT

Anvand endast sprutmaterial med en
flampunkt som ar hogre an eller lika
med 21 °C.

Flampunkten ar den lagsta temperatur, vid
vilken det bildas angor av sprutmaterialet.
Dessa angor ér tillrackliga for att tillsammans
med luften ovanfér sprutmaterialet bilda en
lattantandlig blandning.

Fara

1.2 EXPLOSIONSSKYDD

14 RISK FOR SKADOR FRAN SPRUTSTRALEN

OBS! Risk for skador genom insprutat
material!

Rikta aldrig pistolen mot dig sjalv, andra
personer och djur.

Anvand inte sprutpistolen utan
berdringsskydd mot sprutstralen.
Sprutstralen far inte riktas mot ndgon
kroppsdel.

Hoga spruttryck i Airless-sprutpistoler kan
orsaka mycket svara skador. Risk for injicering
i huden av sprutmaterial vid kontakt med
sprutstralen. Behandla inte en sarskada fran
sprutstralen som en ofarlig skarskada. Om
du far en sarskada av sprutmaterial eller
I6sningsmedel, maste du genast uppsoka
lakare for snabb, kompetent behandling.
Beratta for lakaren vilket sprutmaterial eller
I6sningsmedel du har blivit skadad av.

Fara

:]‘..mwr-‘,
[ 4l

-

1.5 SAKRA SPRUTPISTOLEN MOT OAVSIKTLIG
AKTIVERING

Sakra alltid sprutpistolen vid montering eller demontering av
munstycket och vid raster.

1.6 REKYL FRAN SPRUTPISTOLEN

Aggregatet far inte anvandas

pa arbetsplatser som gar under
explosionsskyddsférordningen.

Aggregatet har inte ett explosionsskyddat
utférande.

Anvand inte maskinen i explosionsfarliga
omraden (zon 0, 1 och 2). Explosionsfarliga
omraden ar t.ex. forvaringsutrymmen for
lacker och i omgivningen runt féremalet som
ska sprutas. Placera maskinen minst 3 m fran
foremalet som ska sprutas.

Fara

1.3 EXPLOSIONS- OCH BRANDRISK VID
SPRUTNING GENOM TANDKALLOR

Inga tandkallor far finnas i narheten. Detta
avser t.ex. 6ppen eld, rokning, gnistor,
gldédande tradar, heta ytor etc.

Fara

Vid hogt driftstryck far du en rekyl pa upp till
15 N nar du drar i avtryckarbygeln.
Omduinte ar forberedd pa detta, finns det risk
for att handen stots tillbaka eller att du tappar
balansen. Detta kan leda till personskador.

Fara

1.7 ANDNINGSSKYDD SOM SKYDD MOT
LOSNINGSMEDELSANGOR

Anvénd andningsskydd ndr du sprutar. Sprutmalaren maste fa
tillgang till ett andningsskydd.

1.8 UNDVIKA YRKESSJUKDOMAR

Som skydd for huden maste du anvanda skyddskladsel,
handskar och eventuellt hudskyddscreme.
Folj anvisningarna fran tillverkarna av sprutmaterial,
[6sningsmedel och rengdéringsmedel under forberedelserna,
under arbetets gang och vid rengdringen.
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1.9 MAX DRIFTTRYCK

Max tilldtet drifttryck for sprutpistolen, sprutpistolens
tillbehor, aggregatets tillbehor och hogtrycksslangen far inte
ligga under max drifttryck pa 25 MPa (250 bar) som ar angivet
pa aggregatet.

1.10 HOGTRYCKSSLANG

OBS! Risk for skador genom insprutat
material! Det kan uppsta lackage i
hogtrycksslangen pa grund av slitage, veck
och icke avsedd anvandning. Vid ett lackage

Fara
kan vétska injiceras in i huden.

e Kontrollera
anvandning.

* Skadade hogtrycksslangar maste genast bytas ut.

*  FOrsok aldrig att sjélv reparera defekta hogtrycksslangar!

* Undvik att boja eller vika den skarpt, minsta tillatna
bojningsradie uppgar till ungefar 20 cm.

e Se till att ingen kor dver hogtrycksslangen och skydda
den mot vassa foremal och kanter.

* Draaldrig i hogtrycksslangen for att flytta maskinen.

e Tvinnainte hogtrycksslangen.

e Ldagg inte ner hogtrycksslangen i l6sningsmedel. Torka
endast av utsidan med en indrankt trasa.

* Dra hogtrycksslangen sa att den inte utgér nagon
snubbelrisk.

grundligt hdogtrycksslangen fére varje

@ Anvand endast original WAGNER-

och livslangd.

hogtrycksslangar for basta funktion, sakerhet
1.11

ELEKTROSTATISK LADDNING
(RISK FOR GNISTOR OCH ELDSLAGOR)

Pa grund av sprutmaterialets flodeshastighet
vid sprutning kan det ibland uppsta
elektrostatisk laddning pa aggregatet.

Vid urladdning av denna kan det bildas
gnistor eller eldslagor. Det ar darfor
nodvandigt, att aggregatet alltid ar jordat via
elsystemet. Aggregatet maste alltid anslutas
till ett jordat uttag med jordfelsbrytare enligt
foreskrifterna.

Fara

Elektrostatisk laddning av sprutpistolen och hégtrycksslangen
avleds via hogtrycksslangen. Darfor maste den elektriska
resistansen mellan anslutningarna pa hogtrycksslangen vara
mindre an eller lika med en Megaohm.
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1.12 ANVANDNING PA BYGGARBETSPLATSER OCH |
VERKSTADER

Anslutning till natet far endast ske via en separat
matningspunkt med en jordfelsbrytare med INF < 30 mA. Det
kravs en forkopplad 16 A skyddsbrytare (sakring) med B- eller
C-karakteristik.

1.13

Stickuttaget far inte belastas med mer @n 1200 W.
Kabeltrummor skall rullas ut helt.

BELASTNING AV ANLAGGNINGENSSTICKUTTAG

1.14 VENTILATION VID SPRUTARBETEN | LOKALER

Lokalen maste vara tillrackligt ventilerad for att féra bort
|6sningsmedelsangorna.

1.15

Dessa skall tillhandahallas av aggregatets anvandare med
hansyn till gallande foreskrifter.

UTSUGNINGSANORDNINGAR

1.16

Sprutobjektet som ar avsett att sprutmalas maste vara jordat
(vaggar i byggnader ar i allmanhet jordade pa naturligt satt).

JORDNING AV SPRUTOBJEKTET

1.17 RENGORING AV AGGREGATET MED

LOSNINGSMEDEL

Nar aggregatet rengdrs med l6sningsmedel
far man inte spruta in i eller pumpa till en
behallare med liten 6ppning (sprundhal). Risk
for att en explosionsfarlig gas-luftblandning
uppstar. Behallaren maste vara jordad.
Anvand endast en jordad metallbehallare.

Fara

1.18 RENGORING AV AGGREGATET

Risk for kortslutning genom intrdngande
vatten!
Spruta aldrig av aggregatet med

Fara hogtryckstvatt eller angtvatt.

1.19 ARBETEN ELLER REPARATION PA ELSYSTEMET

Far endast utforas av behorig elektriker. Vi tar inget ansvar for
felaktigt utford installation.

1.20 ARBETEN PA ELKOMPONENTER
Vid alla arbeten - drag alltid ut stickkontakten ur stickuttaget.
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ANVANDNINGSOVERSIKT

1.21 PLACERING PA OJAMNT UNDERLAG
Framsidan maste peka nerdt, for att forhindra att den glider
ivag.

P4 vinklade underlag far aggregatet inte anvandas, eftersom
den tenderar till att vandra pa grund av vibrationer.

2  ANVANDNINGSOVERSIKT

2.1 ANVANDNINGSOMRADEN

Super Finish 33 PLUS &r ett elektriskt drivet aggregat for luftlos
(airless) sprutning av olika ytbehandlingsmaterial. Den lampar
sig ocksa for att driva den innermatade fargrollern, som finns i
tillbehorsprogrammet.

Super Finish 33 PLUS kan anvandas bade i verkstader och pa
byggarbetsplatser.

Super Finish 33 PLUS har en effekt som &r anpassad for
bearbetning av dispersioner for sma- och storskaliga objekt
samt korrosions- och flamskydd.

| lackeringsomradet [ampar sig till exempel maskinen for alla
vanliga arbeten som till exempel:
dorrar,  dorrkarmar,  ledstdnger,
varmeelement och staldelar.

For lackeringsarbeten rekommenderas anvandning av en
Overbehallare.

tradpaneler,  staket,

2.2 SPRUTMATERIAL

Bearbetningsbara sprutmaterial

Losningsmedelshaltiga lacker och lackfarger for fortunning
med vatten, tvakomponents-sprutmaterial, dispersioner,
latexfarg, fasadfdarg, tak- och golvmaterial, flamoch
korrosionsskyddsmaterial.

Sprutning av andra ytbehandlingar bor endast goras efter
konsultation med WAGNER, eftersom hallbarheten och
aggregatets sakerhet kan paverkas.

8

Aggregatet kan bearbeta sprutmaterial med en viskositet
pa upp till 25000 mPas. Om spruteffekten minskar vid
hogviskosa ytbehandlingar skall det fértunnas i enlighet med
tillverkarens uppgifter.

R6r om sprutmaterialet ordentligt innan arbetet paborjas.

8

Var noga med Airless-kvalitet hos de anvanda
ytbehandlingarna.

OBS!Vid omrérning av ytbehandlingarna,
framfor allt med motordrivna
omrorningsverk ar det viktigt att se till att
inga luftbldsor rors ned.

Luftblasor stor vid sprutningen, de kan till
och med leda till driftsavbrott.

2.2.1 SPRUTMATERIAL MED VASSKANTADE

TILLSATSER

Dessapartiklarnoter hart pad bade ventiler och munstycke, men
dven pa sprutpistolen. Livslangden pa dessa forslitningsdelar
blir dd@ mycket kortare.

2.2.2 TVAKOMPONENTS-SPRUTMATERIAL

Avsedd bearbetningstid maste beaktas exakt. Under denna
tid skall anldaggningen spolas igenom och rengdras noggrant
med lampligt rengéringsmedel.

13
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2.2.3

For storningsfri drift krdavs noggrann filtrering. For detta
andamal ar aggregatet utrustat med ett insugningsfilter
(pos. 1) och ett insticksfilter i sprutpistolen (pos. 2). Dessa filter
maste kontrolleras regelbundet sa att de ar hela och inte ar
igensatta.

Ett hogtrycksfilter (pos. 3), som finns som tillbehor okar
filterytan och underlattar arbetet med aggregatet.

FILTRERING

U
~J

> m
.,._:{\‘)‘»‘}
IA’\

3  AGGREGATBESKRIVNING

3.1 AIRLESS-FORFARANDE

Huvudanvandningsomraden ar tjockare skikt med hdgviskdsa
sprutmaterial.

Vid Super Finish 33 PLUS suger en membranpump upp
sprutmaterialet och transporterar den via hégtrycksslangen
till sprutpistolen med Airless-munstycket. Har finfordelas
sprutmaterialet, eftersomdet pressasgenommunstyckskarnan
med ett tryck pa max. 25 MPa (250 bar). Detta hoga tryck leder
till en mikrofin finférdelning av sprutmaterialet.
Beteckningen AIRLESS-metod (utan luft) beror pd att ingen
luft anvands vid finférdelningen.

Detta satt att spruta har fordelen med mycket fin finférdelning
och att det samtidigt knappast uppstar ndgon dimma (kraver
att aggregatet ar korrekt installt) och att ytan blir slat och
fri fran blasor. Utover dessa aspekter kan ocksa den hoga
arbetshastigheten och den goda hanterligheten ndmnas.

114

3.2 AGGREGATETS FUNKTION

Den tekniska uppbyggnaden beskrivs kortfattat for en battre
forstaelse av funktionen:

Super Finish 33 PLUS &r en eldriven hogtrycksfargspruta. El-
motorn driver hydraulpumpen via en planetvaxelldda (1).
En kolv (2) ror sig upp och ner och darmed transporteras
hydraulolja under membranet (3), som darefter ror sig.

| detalj: Genom membranets nedatgdende rorelse Sppnar
tallriks-inloppsventilen (4) automatiskt och sprutmaterial
sugs in. Vid membranets uppdtgdende rorelse trycks
sprutmaterialet ihop och kul-utloppsventilen 6ppnar da,
medan inloppsventilen ar stangd.

Sprutmaterialet  rinner under hogt tryck genom
hogtrycksslangen till sprutpistolen och finférdelas nar det
kommer ut ur munstycket.

Tryckreglerventilen (5) begransar det instdllda trycket i
hydraulsystemet och ddrmed dven trycket pa sprutmaterialet.
En tryckdndring vid anvandning av samma munstycke leder
aven till andrad mangd finfordelad farg.

4 —
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3.3 BILDER PA AGGREGATET

Munstyckshallare med munstycke
Sprutpistol

Hogtrycksslang

Anslutning for hogtrycksslang
Manometer

Tryckreglerventil

Multifunktionsbrytare

Symboler (visas i dppningen i brytaren):

0 FRAN
[} TILL / cirkulation

NOuUuhwN =

& TILL / sprutning

8 Returror

9 Insugningsror

10 Ovre behéllare

11 Inloppsventillyftare

12 Utloppsventil

13 Stickuttag max. belastning 1200 W
14 Oljematsticka

15 Verktygslada

34 TRANSPORT

Rulla upp hogtrycksslangen och lagg den 6ver vagnstangen.
Att skjuta eller dra aggregatet.

Lossa pa kldmhylsorna (pos. 1) vid stdngen (vrid loss O). Dra ut
stangen till avsedd langd.

Dra darefter at klamhylsorna for hand (spann at O).

Transport i fordonet

Sakra aggregatet i fordonet med lampliga fastanordningar.
Aggregatet kan vid behov ldggas ned pa sidan.
Se till att inga pdabyggnadsdelar kan skadas. OBS!
Farg- eller I6sningsmedelsrester kan rinna ut ur
anslutningsforskruvningarna.
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3.5 VAGNOMBYGGNAD

Innan ombyggnaden dras natkabeln ut
@ ur uttaget. Tag bort insugningssytem och

hogtrycksslang. Se till att natkabeln inte
kommer i klam.

a) Byte till vertikaldrift
1. Dra ut lasknappen (1) och fall dragstangen tills den
horbart klickar fast i andlaget.

116

b) Byte till horisontaldrift
1. Dra i vajern (2) och fall dragstangen tills den horbart
klickar fast i andlaget.
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3.6

SF 33 ar forsedd med en verktygsldda som kan dppnas i bade
vertikalt och horisontellt arbetsldge. Férutom utrymme for
alla nédvandiga verktyg finns det ocksa fasta platser for tre
munstycken (1) och tva filter (2).

Den invandiga vaskan sitter fast med kardborrband och kan
tas loss vid behov.

VERKTYGSLADA

Verktygsladan har ett magnetlas. Forvara inte
kreditkort, magnetiska lagringsmedier eller
liknande féremal i ladan eftersom de kan
riskera att skadas eller forlora data.

3.7 TEKNISKA DATA

Super Finish 33 Plus (Typ: D701C)

Spanning:

Sakring:
Aggregatanslutningsledning:
Max upptagen strom:
Skyddsklass:

Maskinens ineffekt:

Max drifttryck:

Max volymstrom:

Volymstrom vid 12 MPa (120 bar)
med vatten:

Max tillaten temperatur pa
sprutmaterialet:

Max. munstycksstorlek:

Max viskositet:

Tomvikt:

Pafyllningsméangd hydraulolja:

Max. dacktryck:

Uttag pa maskinen:
max anslutning:

Max. vibration pa sprutpistolen:

Max ljudtrycksniva:

230 Volt ~, 50 Hz

16 A trog

6 mlang, 3x1,5 mm’
10,7 A

IP 54

2,2 kW

25 MPa (250 bar)
4,3 |/min

3,8 |/min

43°C

0,033 inch - 0,84 mm
25 000 mPas

50 kg

1,1 liter, Divinol HVI 15

0,2 MPa (2 bar)

230 Volt ~, 50 Hz
1200 Watt

mindre &n 2,5 m/s*

76 dB (A)*

* Matplats: Pa ett avstand av 1T m vid sidan om aggregatet
och 1,60 m 6ver golv, 12 MPa (120 bar) drifttryck,

bullerreflekterande golv

17
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4.1
1.

4.2

w

118

AGGREGAT MED INSUGNINGSSYTEM

Se till att tatningsytorna pa anslutningarna ar rena. Se till
att det roda inloppet (1) i sprutmaterialingdngen (4) ar
isatt.

Skruva i 6verfallsmuttern (2) pa insugningsroret (3) pa
sprutmaterialingdngen (4) med medféljande nyckel
(41 mm) och dra at for hand.

Skruva fast overfallsmuttern (5) pa returslangen (6) pa
anslutningen (7) (nyckelstorlek 22 mm).

AGGREGAT MED OVRE BEHALLARE

Se till att tatningsytorna pa anslutningarna ar rena. Se till
att det roda inloppet (1) i sprutmaterialingangen (4) ar
isatt.

Skruva fast adaptern (8) pa inloppet for
belaggningsmaterial (4) och dra at den foér hand.

Satt pa overbehallaren (9) pa adaptern (8).

Skruva fast overfallsmuttern (5) pa returslangen (6) pa
anslutningen (7).

4 HOGTRYCKSSLANG OCH SPRUTPISTOL

1. Skruva fast hogtrycksslang (10) pa slanganslutningen.

2. Skruva fast sprutpistol (11) pa hogtrycksslangen.

3. Drag at overfallmuttrarna pd hogtrycksslangen, sa att

inget sprutmaterial rinner ut.

4. Skruva fast munstyckshallaren med valt munstycke pa
sprutpistolen, rikta och dra at (se dven bruksanvisningen
for sprutpistolen/munstyckshallaren).

4.4 ANSLUTNING TILL NATET

Aggregatet maste alltid anslutas till ett jordat
uttag med jordfelsbrytare (med INF < 30 mA)
enligt foreskrifterna. Det kravs en forkopplad
16 A skyddsbrytare (sakring) med B- eller

OBS C-karakteristik.

Kontrollera innan du ansluter aggregatet till natet, att

natspanningen Gverensstimmer med uppgifterna pa
markskylten.
11
%
7
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4.5 STICKUTTAG PA ANLAGGNINGEN

Det dr mojligt att ansluta t ex en omrorare, arbetsbelysning
eller en varmeslang med max. 1200 W effekt.

For att garantera att natsakringen 16 A inte
I6ser ut nar den anslutna enheten kopplas in:
Koppla forst in anldggningen Super Finish 33

OBS PLUS och darefter den anslutna enheten.

4.6 VID FORSTA IDRIFTTAGNING

RENGORING FRAN KONSERVERINGSMEDEL

Aggregat med insugningssystem

1. Doppa insugningssytemet i en behallare fylld med
lampligt rengéringsmedel. (Rekommendation: vatten)

Aggregat med 6vre behallare

2. Fyll pa lampligt rengdringsmedel i den 6vre behallaren.
(Rekommendation: vatten)

3. Stall multifunktionsbrytaren (pos. 1) pa 1®

cirkulation) for att starta anlaggningen.

Vrid tryckregleringsknappen (2) till anslag at héger.

Vanta tills reng6ringsmedel tranger ut ur returroret.

Vrid tillbaka tryckregleringsknappen (2) ca. ett varv.

Stall multifunktionsbrytaren (1) pa © (sprutning).

Trycket byggs upp i hogtrycksslangen (syns pa

manometern (3)).

8. Rikta sprutpistolens munstycke mot en 6ppen behallare
och dra i avtryckarbygeln.

9. Vrid tryckregleringsknappen (2) at hoéger for att oka
trycket. Stéll in ca. 10 MPa (100 bar) pd manometern.

10. Spruta rengoringsmedel ur aggregatet i ca. 1 - 2 min
(~5 liter) i den 6ppna behallaren.

(ON -

No vk

4.7 AVLUFTA AGGREGATET (HYDRAULSYSTEM),

NAR INLOPPSVENTILEN INTE HORS

1. Starta aggregatet.

2. Tryckregleringsknappen vrids (2) tre varv at vénster.

3. Stall multifunktionsbrytaren (1) pa 0¥ (ON - cirkulation),
varefter hydraulsystemet avluftas. Lat anlaggningen kora
tva till tre minuter.

4. Vrid tryckregleringsknappen (2) till anslag at héger.

5. Aktivera ventiltryckaren (4) helt kort.

Nu kan inloppsventilen horas.

6. Om sainte ar fallet, upprepa punkt 2 till 4 eller knacka latt

med en hammare pa utloppsventilens stangningsyta.

y

P
V4

2

4.8

Aggregat med insugningssystem

STARTA AGGREGATET MED SPRUTMATERIAL

1. Doppa insugningssytemet i behallare fylld med

sprutmaterial.
Aggregat med ovre behallare

2. Fyll pa sprutmaterial i den 6vre behallaren.

3. Tryckflera ganger pd inloppsventillyftaren (4), for att lossa
en eventuellt igensatt inloppsventil.

4. Stall multifunktionsbrytaren (1) pa 1® (ON - cirkulation),
varefter anldggningen startar.

5. Vrid tryckregleringsknappen (2) till anslag at héger.

Nar ventilljudet dndras, ar aggregatet luftat och suger in
sprutmaterial.

6. Om sprutmaterial rinner ut ut returslangen vrid
tryckregleringsknappen (2) tillbaka ca. ett varv.

7. Stall multifunktionsbrytaren (1) pa o& (sprutning).
Trycket byggs upp i hogtrycksslangen (syns pa
manometern (3)).

8. Dra av sprutpistolen och spruta i en 6ppen behallare
for att fa bort rester av rengdéringsmedlet. Stang nar
sprutmaterial sprutar ut ur sprutpistolen.

9. Stéllin spruttrycket genom att vrida pa
tryckregleringsknappen (2).

10. Aggregatet ar nu klart for sprutning.
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5 SPRUTTEKNIK

7  ARBETSUPPEHALL

Dra sprutpistolen med jamna drag nar du sprutar. Om detta
inte beaktas uppstar en ojamn sprutbild. Utfor rorelsen
med armen och inte med handleden. Du bor alltid halla ett
parallellt avstdnd pd ca. 30 cm mellan munstycket och ytan
som ska sprutas. Sprutstralens sidoavgransningar far inte vara
alltfor skarpa, sa att det skall ga latt att 6verlappa vid néasta
omgang. Hall alltid sprutpistolen i 90 graders vinkel mot ytan
som skall besprutas for att garantera att sa lite sprutdimma
som mojligt bildas.

For att uppna sd bra ytor som mgjligt vid lackeringsarbeten
finns det speciella tilloehér i WAGNER-programmet, t.ex.
FineFinish-munstyckena eller en AirCoat sprutpistol med
dubbelslang och tryckluftsregulator. Du far gérna rad fran
WAGNER-forsaljaren.

6 HANTERING AV
HOGTRYCKSSLANGEN

Aggregatet ar utrustat med en hogtrycksslang som ar sarskilt
lampad for membranpumpar.

Risk for personskador om hégtrycksslangen
ar otat. Skadade hogtrycksslangar maste
genast bytas ut.

Fara Forsok aldrig att sjdlv reparera defekta

hogtrycksslangar!

Hogtrycksslangen ska behandlas forsiktigt. Undvik att boja
eller vika den skarpt, minsta tilldtna bojningsradie uppgar till
ungefdr 20 cm.

Se till att ingen kor over hogtrycksslangen och skydda den
mot vassa foremal och kanter.

Dra aldrig i hdgtrycksslangen for att flytta maskinen.
Kontrollera att hdgtrycksslangen inte tvinnas. Genom att
anvanda en Wagner fargspruta med vridled och slangtrumma
kan man férhindra detta.

For hanteringen av hogtrycksslangen vid
arbete pa stallning har det visat sig att det
basta ar att alltid dra slangen pa utsidan av
stallningen.

Vid gamla hogtrycksslangar okar risken for
1 skador.

Wagner rekommenderar att byta
hogtrycksslangen efter sex ar.

Anvand endast original WAGNER-
1 hogtrycksslangar for basta funktion, sakerhet
och livslangd.

120

1. Stéll multifunktionsbrytaren pa
cirkulation), darefter pa O (OFF).

2. Tryck pa sprutpistolens avtryckarbygel for att minska
trycket pa hogtrycksslang och sprutpistol.

3. Sakra sprutpistolen, se sprutpistolens bruksanvisning.

4. Tag ut munstycket ur munstyckshallaren och férvara den
in ett litet karl med lampligt rengéringsmedel.

5. L&t insugningssystemet ligga kvar i sprutmaterialet eller
lagg det i ett [ampligt rengoringsmedel. Insugningsfiltret
och aggregatet far inte torka in.

6. Tack over sprutmaterialbehallaren for att forhindra att
fargen torkar.

8

I® (tryckavlastning,

Nar du anvander snabbtorkande eller
tvakomponents sprutmaterial, maste
aggregatet spolas med ett lampligt
rengdringsmedel, eftersom den annars
maste rengoras till stora kostnader.
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RENGORING AV AGGREGATET

8 RENGORING AV AGGREGATET

Den viktigaste forutsattningen for storningsfri drift ar

att

aggregatet halls rent. Rengor alltid aggregatet nar du har
avslutat sprutningen. Sprutmaterial far under inga som

helst omstandigheter torka in i aggregatets inre. Anvand
rengoringsmedel (flampunkt over 21 °C) som ar avsett
aktuellt sprutmaterial.

ett
for

Vid vattenspadbara sprutmaterial blir
rengdringseffekten battre om du anvander
varmt vatten.

8

. Sdkra sprutpistolen, se
sprutpistolen.
Demontera och rengdr munstycke och munstyckshalla
- Aggregat med insugningssystem

1. Stall multifunktionsbrytaren pa 1% (ON - cirkulation).

bruksanvisningen

for

re.

2. Tag ut sugroret ur materialbehallaren genom att vippa
aggregatet medan sugroret forblir stelt. Returslangen

forblir ovanfor materialbehallaren till nastan

sprutmaterial tranger ut.

inget

3. Doppainsugningssystemetiettlampligtrengdringsmedel.

4. Skruva tillbaka tryckregleringsventilen for att stdlla in
minsta spruttryck.
5. Stall multifunktionsbrytaren pa 9% (sprutning).

ett

For rengdring av 16sningsmedelshaltiga
beldaggningsmaterial maste en jordad
metallbehallare anvandas, som
rengoringsmedlet pumpasin i.

OBS
Varning! Pumpa eller spruta inte in i behallare
med liten 0ppning (sprundhal)!
Se sakerhetsforeskrifterna.

OBS

6. Dra i avtryckarbygeln pa sprutpistolen, for att pum

Pa

ut resterna av sprutmaterialet ur hogtrycksslangen och
sprutpistolen i en 6ppen behallare (6ka eventuellt trycket

pad tryckregleringsventilen ldngsamt for att fa en sto

materialtransport).

Stéll multifunktionsbrytaren pa 1® (ON - cirkulation).

8. Lat ett lampligt rengoringsmedel cirkulera runt
aggregatet nagra minuter.

N

rre

Rengoringsverkan blir stérre om du dppnar
och stanger sprutpistolen omvaxlande.

8

9. Stall multifunktionsbrytaren pa 0& (sprutning).

10. Pumpa ur resten av rengdringsmedlet till en 6pp
behallare tills aggregatet har tomts.

11. Stang av aggregatet.

en

—_

Aggregat med 6vre behallare

Stall multifunktionsbrytaren pa 1€ (ON - cirkulation).
Skruva tillbaka tryckregleringsventilen for att stélla in ett
minsta spruttryck.

Stall multifunktionsbrytaren pa & (sprutning).

For rengoring av [6sningsmedelshaltiga
beldaggningsmaterial maste en jordad
metallbehallare anvandas, som

OBS rengdringsmedlet pumpasini.

Varning! Pumpa eller spruta inte in i behallare
med liten 6ppning (sprundhal)!
Se sakerhetsforeskrifterna.

OBS

oW

Dra i avtryckarbygeln pa sprutpistolen, for att pumpa
ut resterna av sprutmaterialet ur den 6vre behallaren,
hogtrycksslangen och sprutpistolen i en 6ppen behallare
(6ka eventuellt trycket pd tryckregleringsventilen
ldangsamt for att fa en stérre materialtransport).

Fyll pa lampligt rengdringsmedel i den 6vre behallaren.
Stall multifunktionsbrytaren pa 1% (ON - cirkulation).
Lat ett lampligt rengéringsmedel cirkulera runt i
aggregatet nagra minuter.

8

Overbehallaren pé 20 liter kan ltt tas bort
och témmas efter rengdringen.

©

10.
11.

Stall multifunktionsbrytaren pa & (sprutning).

Pumpa ur resten av rengodringsmedlet till en 6ppen
behallare tills aggregatet har tomts.

Stall multifunktionsbrytaren pa 1% (ON - cirkulation).
Stang av aggregatet.
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8.1 RENGORING AV AGGREGATETS UTSIDA

Borja med att dra ut stickkontakten ur
uttaget.

Risk for kortslutning genom intrangande
vatten!

Spruta aldrig av aggregatet med
hogtryckstvatt eller angtvatt.

Fara

Lagg inte ner hogtrycksslangen i

en indrankt trasa.

Fara

[6sningsmedel. Torka endast av utsidan med

Torka av aggregatets utsida med en tygduk fuktad med

lampligt rengoringsmedel.

8.2 INSUGNINGSFILTER

Rena filter garanterar alltid maximal
transportmangd, konstant spruttryck och
fullgod funktion hos aggregatet.

1 pnoanan

Stelt insugningsror

Aggregat med insugningssystem
1. Skruva av filtret (pos. 1) fran insugningsroret.
2. Rengor eller byt filter.
Rengdr med en hard pensel och lampligt
rengoringsmedel.

Aggregat med 6vre behallare
1. Lossa skruvarna (2) med skruvmejsel.

2. Lyft och tag ut filterskiva (1) med en skruvmejsel och tag

ut.

3. Rengor eller byt ut filterskiva.
Rengdr med en hard pensel och lampligt
rengdringsmedel.

122

Ovre behallare

8.3 HOGTRYCKSFILTER (TILLBEHOR)

H>w

Koppla ifran anldggningen - stall multifunktionsbrytaren
pa 0 (OFF).

Oppna hégtrycksfiltret och rengér filterinsatsen, gor s&
har:

Skruva av filterhuset (1) for hand.

Ta ut filterinsatsen (2) och dra ut stédfjadern (3).

Rengor alla delar med ett lampligt rengéringsmedel.
Om tryckluft finns tillgangligt — blds ur filterinsatsen och
stodfjadern.

Se till vid monteringen av filtret att stodbrickan (4) i
filterinsatsen sitter ratt och kontrollera att O-ringen i
filterhuset ar hel.

Skruva pa filterhuset till anslag fér hand (om du drar at for
hart, blir det svarare att demontera det senare).
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8.4

1. Spola igenom Airless-sprutpistolen med ett lampligt
rengoringsmedel vid 1agt arbetstryck.

2. Rengdr munstycket noggrant med ett lampligt
rengoringsmedel for att garantera att inga rester av
sprutmaterialet finns kvar.

3. Rengor Airless-sprutpistolen noggrant utvandigt.

RENGORING AV AIRLESS-SPRUTPISTOL

Insticksfilter i Airless-sprutpistolen

1. Lossa avtryckarskyddets 6verdel (1) fran pistolhuvudet.

2. Anvand avtryckarskyddets nedre del som skruvnyckel,
lossa pa och ta bort handtaget (2) fran pistolhuvudet.

3. Drag ut det gamla filtret (3) fran pistolhuvudet. Rengor
eller byt ut filtret.

4. Infogadetnyafiltretipistolhuvudet med den konformade
anden (4) forst.

5. Skruva tillbaka handtaget i sprutpistolhuvudet och dra
fast det med den integrerade skruvnyckeln.

6. Tryck fast avtryckarskyddet pa pistolhuvudet.

9  UNDERHALL

9.1 ALLMANT UNDERHALL

(1)
(1)

Av sdkerhetsskal rekommenderas att
fackman utfor en inspektion arligen. Beakta
alla gallande nationella foreskrifter om detta.

Underhallet kan utféras av WAGNER-
service. Med servicekontrakt och/eller
underhallspaket gar det att komma Overens
om goda villkor.

Min-kontroller varje gang fore idrifttagning

1. Hogtrycksslang, sprutpistol med vridled och
aggregatanslutningsledning med stickkontakt
kontrolleras for skador.

2. Kontrollera att manometern har god lasbarhet.

Kontroller med regelbundna intervall

1. Kontrollera slitaget i inlopps-, utloppsventilerna, rengor
och byt forslitningsdelar.

2. Rengor filterinsatserna (sprutpistolen,
insugningssystemet), byt om det behovs.

9.2

Kontrollera optiskt om hogtrycksslangen har tryckstallen
eller buktar utat, sarskilt vid Overgangen till armaturen.
Overfallsmuttrarna maste kunna vridas utan svarigheter.
Ledningsférmagan maste vara mindre an 1 Megaohm over
hela slangens ldngd.

HOGTRYCKSSLANG

Lat WAGNER-service utfora elektriska
kontroller.

OBS

Vid gamla hogtrycksslangar okar risken for
skador.
Wagner rekommenderar att byta

8

hogtrycksslangen efter sex ar.
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10 REPARATIONER PA AGGREGATET

Stang av aggregatet.
Fore reparation — drag alltid ut
stickkontakten ur stickuttaget.

Fara

10.1 INLOPPSVENTILLYFTARE

1. Skruva ur inloppsventillyftaren med en nyckel (17 mm).

2. Bytavstrykare (1) och O-ring (2).

124

10.2

—_

INLOPPSVENTIL

Satt bifogad nyckel (30 mm) pa tryckkapan (1).

Lossa pa inloppsventilhuset genom att sla latt med en
hammare pa nyckeldndan av tryckkdpan (1).

Skruva ut tryckkdpan med inloppsventil (2) ur
fargpumpen.

Dra av klamman (3) med medféljande skruvmejsel.

Satt bifogad nyckel (30 mm) pa inloppsventilen (2). Skruva
och dra forsiktigt ut inloppsventilen.

Rengor ventilsatet (4) med rengéringsmedel och pensel
(se till att inga penselhar blir kvar).

Rengor tatningarna (5, 6) och kontrollera om de uppvisar
skador, byt ut vid behov.

Kontrollera alla ventildelar, sa att det inte finns nagra
skador. Byt inloppsventil vid synligt slitage.

Montering

1.

Satt in inloppsventilen (2) i tryckkdpan (1) och sakra med
klamman (3). Se till att den (svarta) packningen (5) ar
monterad i tryckkadpan.

Skruva in enheten bestdende av tryckkdpan och
inloppsventilenifargpumpen. Den (svarta) packningen (6)
maste vara monterad i fargpumpen.

Dra at tryckkdpan med nyckel (30 mm) och spann med tre
latta slag med en hammare i dandan av nyckeln (motsvarar
ett dtdragningsmoment pa ca. 90 Nm).
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10.3 UTLOPPSVENTIL 10.4 TRYCKREGLERVENTIL
1. Skruva ut utloppsventilen med nyckel (22 mm) ur Tryckreglerventilen (1) far endast bytas ut av
fargpumpen. kundtjanst.
2. Dra férsiktigt av klamman (1) med medféljande LAt kundtjanst stalla in maximalt arbetstryck
skruvmejsel, tryckfjadern (2) trycker ut kulan (4) och pa nytt.
ventilsatet (5). Fara
3. Rengor eller byt ut separata delar. vl vuew =
4. Kontrollera att O-ringen (7) ar hel.
5. Var uppmarksam pa monteringsldget vid montering E
av fladerstodringen (3), (klams fast i tryckfijadern (2)),
utloppsventilsatet (5) och tatningsringen (6), -> se bild.
Atdragningsmomentet nir utloppsventilen monteras &r 1 O

50 Nm.

125



S

REPARATIONER PA AGGREGATET

Super Finish 33 PLUS

A
WAGNER

10.5 BYTEAV ANSLUTNINGSKABEL

Far endast utféras av behorig elektriker. Vi tar
inget ansvar for felaktigt utford installation.
Sténg av aggregatet.

Fara Fore reparation — drag alltid ut
stickkontakten ur stickuttaget.

Ta inte isar den plomberade
tryckreglerventilen (1) eftersom
tryckinstallningen da kan paverkas.

Fara

Placera pumpen i upprdatt lage for
@ demontering. Oppna oljeldsskruven  (5)

for att sldppa ut eventuellt Overtryck i
hydrauloljehuset.

1. Skruva loss hela tryckreglerventilen (1) med en 17 mm-
nyckel.

2. Ta bort frontkapan (2) genom att skruva loss de fem
insexskruvarna med en insexnyckel (SW 3).

3. Lossa kabelskruvforbandet (3).

4. Lossa kabelandhylsorna i natanslutningsklammorna (4).

5. Byt anslutningskabel.
(Endast en godkdand natkabel med beteckningen
HO7-RNF med stankvattentat stickkontakt far anvandas.)

6. Montera gron/gul ledare pa anslutningen PE.

7. Montera ater kdpan noggrant (OBS! klam inte nagon
kabel).

8. Satt tillbaka tryckreglerventilen i huset och skruva fast
den.

10.6 VANLIGA FORSLITNINGSDELAR

Trots att vi anvander mycket slitstarkt material, maste man
anda rakna med slitage pa foéljande delar, pa grund av fargens
starkt notande paverkan:

Inloppsventil (reservdel bestédllnings-nr: 0341247)

Byte, se punkt 10.2

(Nér den slutar fungera mérks detta pa samre effekt och/eller
daligt eller inget sug - med en grundlig rengéring kan det
emellertid ofta bli battre.)

Utloppsventil (reservdel bestallnings-nr: 0341702)

Byte, se punkt 10.3

(N&r den slutar fungera maérks detta pa samre effekt och/eller
daligt sug.) Utloppsventilen hdller enligt erfarenhet mycket
langre &n inloppsventilen. Eventuellt hjdlper en grundlig
rengoring i detta fall.
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10.8 FELSOKNINGSSCHEMA

STORNINGSTYP

MOJLIG ORSAK

ATGARDER FOR ATT AVHJALPA FELET

Aggregatet startar inte (de grona
symbolerna pa brytaren lyser inte)

e|ngen spanning.
e Sdkringen har [6st ut pa grund av
Overbelastning

e Flerfunktionsbrytaren har inte vridits
tillbaka till "0”

e Kontrollera spanningsmatningen

e Stdng av aggregatet och lat motorn svalna
i nagra minuter tills den gréna symbolen
ténds igen. Koppla in anldggningen pa
nytt.

o Stall flerfunktionsbrytaren pa "0” och starta
den sedan igen.

Anlaggningen suger inte in nagot
sprutmaterial

e Inloppsventilen ar igensatt.

e Inloppsventil-tryckknappen ar otat,
suger in "tjuvluft".

e Inlopps- utloppsventil igensatt/ sliten.
Frammande féremal (t.ex. fargrester)
har sugits in

Anlaggning med insugningssystem:

e Filtret ligger 6ver vatskenivan och suger
darmed in luft.

e Insugningsfiltret ar tilltappt

eInsugningsroret dr inte fast atdraget,

dvs. anldggningen suger in "tjuvluft".
Anlaggning med 6verbehallare:

e Filterplattan ar tilltappt
e Luft i hydraulsystemet

o For litet olja (kontrollera med
oljestickan)

e Tryck flera gdnger pa inloppsventillyftaren
for hand till anslag.

e Byt ut avstrykaren och O-ringen, -> se
punkt 10.1.

e Demontera ventilerna och rengér dem (->
se punkt 10.2/10.3) / byt slitna delar.

e Fyll pa nytt sprutmaterial

e Rengor eller byt ut insugningsfiltret
e Rengor och dra at anslutningarna

e Rengor eller byt ut filterplattan

e Avlufta anldggningen (hydraulsystemet), dvs.
vrid tryckreglerventilen tre varv at vanster
(dra eventuellt en aning i vridknappen). Lat
anldaggningen kora en till tvda minuter. Vrid
darefter tryckreglerventilen at héger for att
stalla in avsett arbetstryck.

e Fyll pa olja och kontakta Wagner service for
lacksokning.

Anlaggningen suger in sprutmateri-
al och trycket stiger. Nar avtryckar-
by-geln trycks in sjunker trycket
kraftigt.

eInget munstycke i sprutpistolen

o FOr stort munstycke

e Insugningsfiltret &r tilltappt
Speciellt for anlaggning med insug-
ningssystem:

e Insugningsroéret ar inte fast atdraget
e Forslitna delar i utloppsventilen

e Fargen ar for tjockflytande
e Fargen innehaller partiklar/smastenar
Avlastningsventilen defekt.

e Montera ett munstycke
e Anvand ett mindre munstycke.
e Rengor eller byt ut insugningsfiltret.

e Rengor och dra at anslutningarna.

e Byt ut delarna i utloppsventilen, -> se punkt
10.3.

e Spad fargen.

e Kontakta Wagner kundtjanst.

e Kontakta Wagner kundtjanst.

Aggregatet bygger upp tryck,

men vid sprutning bryter
sprutstralen samman, daremot visar
manometern hogt tryck.

e |gensatta filter sldpper igenom for lite
farg.
e Pistolfiltret ar monterat felvant

e Munstycket igensatt

e Kontrollera/rengdr hogtrycksfilter (om det
finns), pistolfilter.

e Montera pistolfiltret ratt. (-> se punkt 8.4)

e Rengd6r munstycke

Harda tryckslag ochkraftiga vibra-
tioner i sprutpi-stolen och anlagg-
ningen

e Hogtrycksslangen ér inte avsedd for
membranenheten
e Forslitna delar i utloppsventilen

e Anvand originalhdgtrycksslang fran firman
Wagner.

e Byt ut delarna i utloppsventilen -> se punkt
10.3.
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11 RESERVDELAR OCH TILLBEHOR

11.1 TILLBEHORTILL SUPER FINISH 33 PLUS

POS. | BENAMNING BEST.-NR.
1 Sprutpistol Vector Pro 0538 041
(2-finger, G-génga 7/8")
Sprutpistol Vector Pro 0538 040

(4-finger, G-génga 7/8")

2 Sprutpistol Vector Grip (2-finger och | 0538 043
4-finger, G-ganga 7/8")

3 Sprutpistol AG-14 (i rostfritt 0502 166
utférande, F-ganga 11/16")

4 HD-slang DN-3,7,5m 9984 583
HD-slang DN 6 mm, 15 m 9984 507
HD-slang DN 6 mm, 30 m 9984 562

5 AirCoat sprutpistol AC 4500 (bla) 2368 269

6 Dubbelslang 9984 564

7 AirCoat-regulator pabyggnadssats 0340 250

8 Utliggarpistol
Langd 120 cm; G-génga 7/8" 0296 441
Langd 200 cm; G-génga 7/8" 0296 442

9 Munstycksforlangning (G-gdanga 7/8")

Langd 15cm 0556 074
Langd 30 cm 0556 075
Langd 45 cm 0556 076
Langd 60 cm 0556 077

Rekommendation

PumpRunner for stela sugsystem (best.nr 2306987,
sugsystem ingar inte)

Universaltillbehor for rengodring, ren transport och bevaran-
de skydd for pumpenheten.

Funktioner:

«  Enklare reng6ring — reng6-
ringsvatskan cirkulerar kon-
stant genom pumpen varvid
inre delar rengors ordentligt

+ Ingen rengdring behovs
under arbetsavbrott eller
byte av plats eftersom fargen
i pumpen inte kan torka eller
lacka ut

- Battre skydd

+  Enkel montering

10 | Munstycksfoérlangning med vridbar
knaled (F-ganga 11/16")

Langd 100 cm 0096 015
Langd 200 cm 0096 016
Ladngd 300 cm 0096 017
Adapter 11/16 - 7/8 tum 0555300
11 | Inline-roller 0345010
12 | Ovre behéllare 5l 0341 265
13 | Ovre behallare 20l 0341 266
14 | Insugningssystem (flexibelt) for 0034630

dispersionsfarger

15 |Rengdringsbehdllare  med hallare| 2343 481
(endast for flexibelt insugningssystem)

16 | Insugningssystem (stelt) for 2342879
dispersionsfarg

17 | Filterpdse, maskvidd 0,3 mm 0097 531

18 | Metex-Reuse 0034 950

Metex-Reuse anvands till forfiltrering
av sprutmaterial i behallaren. Lagg
ned insugningsroret direkt i Reuse-

enheten.
Siktpaket (5 st) for lack 0034 952
Siktpaket (5 st) for dispersion 0034 951
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Rekommendation

Slangvinda HR30
(best.nr 2392523, utan hogtrycksslang)

Genomtankt slanghantering for bekvamt arbete och trans-
port. Passar for max. 30 m slang (1/4 NPSM). Vissa slangar
kan anslutas med adapter 34038.
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TEMPSPRAY

Malarfargen varms upp till ratt temperatur av ett elektriskt elelement som ar placerat inuti slangen (reglerad fran 20 °C till

60°Q).
Fordelar:

- Konstant fargtemperatur dven vid laga utomhustemperaturer

Betydligt lattare att arbeta med trogflytande beldggningsmaterial
Okad appliceringseffektivitet

Losningsmedelsbesparing tack vare viskositetsreducering
Lamplig for alla Airless-enheter

Best.-nr Benamning
TempSpray H 126 (idealisk for lackeringsarbeten)

2311659 Basenhet H 126 inkl. rostfri stalslang DN 6; 1/4”; 10 m

2311852 Spraypack bestdende av: basenhet H 126 (2311659), Airless pistol Vector Grip G-ganga, inkl. Trade Tip 3
munstyckshallare och 2SpeedTip munstycke L10 (208/510)
TempSpray H 226 (idealisk for dispersion/material med hég viskositet)

2311660 Basenhet H 226 inkl. kabeltrommel, varmeslang DN 10; 15 m; avlastningsslang DN4; 1 m

2311853 Spraypack bestdende av: basenhet H 226 (2311660), Airless pistol AG 14 G-génga, inkl. Trade Tip 3
munstyckshallare och 2SpeedTip munstycke D10 (111/419)
TempSpray H 326 (idealisk for dispersion/material med hog viskositet)

2311661 Basenhet H 326 inkl. kabeltrommel, varmeslang DN 10; 30 m; avlastningsslang DN4; 1 m

2311854 Spraypack bestaende av: basenhet H 326 (2311661), Airless pistol AG 14 G-ganga, inkl. Trade Tip 3
munstyckshallare och 2SpeedTip munstycke D20 (115/421)

TempSpray H 126 TempSpray H 226 / H 326
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" o HIGH EFFICIENCY
HEA-MUNSTYCKEN FOR LAGTRYCKSSPRUTNING MED MINIMAL HEI\ AlRLESS.
SPRUTDIMMA

HEA star for High Efficiency Airless, en innovativ munstycksteknik som revolutionerar Airless-sprutningen. Med HEA-munstyckena
kan trycket i sprutaggregatet sénkas betydligt och arbeta i lagtrycksomradet (idealiskt mellan 80 och 140 bar). Munstyckena kan
anvandas med alla TradeTip 3-munstyckshallare och WAGNER-aggregat.

Manga farger behover eventuellt spddas for ett optimalt resultat. Som regel kan materialet spadas till 10 % (se dven
materialtillverkarens anvisningar).

Stéll in lagt tryck i HEA-omradet och Jamn sprutbild utan sprutkanter. Oka trycket sakta om kanterna blir syn-
sattigang. liga.
HEA Munstyckstabell

@ Alla munstycken i nedanstaende tabell levereras tillsammans med passande pistolfilter.

Anvindning Munstycksmarke- |Sprut- |Borrhal Sprutbredd mm " Sprutpistol- | Best.-nr.
ring vinkel [tum/mm filter
Syntethartslacker 211 20° 0.011/0.28 [ 120 rod 0554211
PVC-lacker 311 30° 0.011/0.28 | 150 rod 0554311
411 40° 0.011/0.28 1190 rod 0554411
Lacker, 213 20° 0.013/0.33] 120 rod 0554213
Grunderingslacker 313 30° 0.013/0.33 | 150 réd 0554313
Sliplackfarger 413 40° 0.013/0.33 [ 190 rod 0554413
Sliplackfarger, 415 40° 0.015/0.38 | 190 qul 0554415
Rostskyddsfarger 515 50° 0.015/0.38 | 225 gul 0554515
615 60° 0.015/0.38 | 270 qul 0554615
Rostskyddsfarger, 417 40° 0.017/0.43 | 190 vit 0554417
Latexfﬁrger 517 50° 0.017/0.43 | 225 vit 0554517
Dispersioner 617 60° 0.017/0.43 | 270 vit 0554617
Rostskyddsfarger, 519 50° 0.019/0.48 | 225 vit 0554519
Latexfarger 619 60° 0.019/0.48 | 270 vit 0554619
Dispersioner
Flamskydd 421 40° 0.021/0.53 | 190 vit 0554421
521 50° 0.021/0.53 | 225 vit 0554521
621 60° 0.021/0.53 | 270 vit 0554621

1)Sprutbredd vid ca 30 cm avstand till sprutobjektet och 100 bar (10 MPa) tryck med syntethartslack 20 under 20 DIN-sekunder.
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Airless Munstyckstabell

Wagner

TradeTip 3 munstycke
till 270 bar

(27 MPa)

@ Alla munstycken i nedanstaende tabell levereras tillsammans med passande pistolfilter.

utan munstycke
G-ganga (7/8 - 14 UNF)
Best.-nr. 0289390

utan munstycke
F-génga (11/16 - 16 UN)
Best.-nr. 0289391

A
WAGNER

Anvédndning Munstycksmarkering | Sprut- |Borrhal Sprutbredd mm " | Sprutpistolfilter | Best.-nr.
vinkel |[tum/mm
Vatten- och I6sningsmedelsbase- | 107 10° 0.007/0.18 | 100 rod 0553107
rade farger och |ackfarger' oljor 207 20° 0.007/0.18 | 120 rOd 0553207
och slippmedel 307 30° 0.007/0.18 | 150 réd 0553307
407 40° 0.007/0.18 | 190 rod 0553407
109 10° 0.009/0.23 | 100 rod 0553109
209 20° 0.009/0.23 | 120 rod 0553209
309 30° 0.009/0.23 | 150 rod 0553309
409 40° 0.009/0.23 | 190 rod 0553409
509 50° 0.009/0.23 | 225 rod 0553509
609 60° 0.009/0.23 | 270 rod 0553609
Syntethartslacker 1M1 10° 0.011/0.28 | 100 rod 0553111
PVC-lacker 211 20° 0.011/0.28 ] 120 rod 0553211
311 30° 0.011/0.28 | 150 rod 0553311
411 40° 0.011/0.28 | 190 rod 0553411
511 50° 0.011/0.28 | 225 rod 0553511
611 60° 0.011/0.28 | 270 rod 0553611
Lacker, 113 10° 0.013/0.33 | 100 rod 0553113
Grunderingslacker 213 20° 0.013/0.33 1120 rod 0553213
Sliplackfarger 313 30° 0.013/0.33 | 150 rod 0553313
413 40° 0.013/0.33| 190 rod 0553413
513 50° 0.013/0.33 | 225 rod 0553513
613 60° 0.013/0.33 | 270 rod 0553613
813 80° 0.013/0.33 | 330 rod 0553813
Sliplackfarger, 115 10° 0.015/0.38 | 100 qul 0553115
Rostskyddsfarger 215 20° 0.015/0.38 | 120 gul 0553215
315 30° 0.015/0.38 | 150 qul 0553315
415 40° 0.015/0.38 | 190 qul 0553415
515 50° 0.015/0.38 | 225 qul 0553515
615 60° 0.015/0.38 | 270 qul 0553615
715 70° 0.015/0.38 | 300 qul 0553715
815 80° 0.015/0.38 | 330 gul 0553815
Rostskyddsfarger, 117 10° 0.017/0.43 | 100 vit 0553117
Latexfarger 217 20° 0.017/0.43 1120 vit 0553217
Dispersioner 317 30° 0.017/0.43 | 150 vit 0553317
417 40° 0.017/0.43 | 190 vit 0553417
517 50° 0.017/0.43 | 225 vit 0553517
617 60° 0.017/0.43 | 270 vit 0553617
717 70° 0.017/0.43 | 300 vit 0553717
817 80° 0.017/0.43 | 330 vit 0553817
Rostskyddsfarger, 219 20° 0.019/0.48 | 120 vit 0553219
Latexfarger 319 30° 0.019/0.48 | 150 vit 0553319
Dispersioner 419 40° 0.019/0.48 | 190 vit 0553419
519 50° 0.019/0.48 | 225 vit 0553519
619 60° 0.019/0.48 | 270 vit 0553619
719 70° 0.019/0.48 | 300 vit 0553719
819 80° 0.019/0.48 | 330 vit 0553819
919 90° 0.019/0.48 | 385 vit 0553919
Flamskydd 221 20° 0.021/0.53| 120 vit 0553221
321 30° 0.021/0.53 | 150 vit 0553321
421 40° 0.021/0.53 | 190 vit 0553421
521 50° 0.021/0.53 | 225 vit 0553521
621 60° 0.021/0.53 | 270 vit 0553621
721 70° 0.021/0.53 | 300 vit 0553721
821 80° 0.021/0.53 | 330 vit 0553821

1)Sprutbredd vid ca 30 cm avstand till sprutobjektet och 100 bar (10 MPa) tryck med syntethartslack 20 under 20 DIN-sekunder.
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@ Alla munstycken i nedanstaende tabell levereras tillsammans med passande pistolfilter.

Anvédndning Munstycksmarkering | Sprut- |Borrhal Sprutbredd mm " | Sprutpistolfilter | Best.-nr.
vinkel |[tum/mm
Malning av tak 223 20° 0.023/0.58 | 120 vit 0553223
323 30° 0.023/0.58 | 150 vit 0553323
423 40° 0.023/0.58 | 190 vit 0553423
523 50° 0.023/0.58 | 225 vit 0553523
623 60° 0.023/0.58 | 270 vit 0553623
723 70° 0.023/0.58 | 300 vit 0553723
823 80° 0.023/0.58 | 330 vit 0553823
Material som ger en tjock 225 20° 0.025/0.64 | 120 vit 0553225
belaggning, 325 30° 0.025/0.64 | 150 vit 0553325
Korrosionsskydd, 425 40° 0.025/0.64 | 190 vit 0553425
Sprutspackel 525 50° 0.025/0.64 | 225 vit 0553525
625 60° 0.025/0.64 | 270 vit 0553625
725 70° 0.025/0.64 | 300 vit 0553725
825 80° 0.025/0.64 | 330 vit 0553825
227 20° 0.027/0.69 | 120 vit 0553227
327 30° 0.027/0.69 | 150 vit 0553327
427 40° 0.027/0.69 | 190 vit 0553427
527 50° 0.027/0.69 | 225 vit 0553527
627 60° 0.027/0.69 | 270 vit 0553627
827 80° 0.027/0.69 | 330 vit 0553827
229 20° 0.029/0.75] 120 vit 0553229
329 30° 0.029/0.75] 150 vit 0553329
429 40° 0.029/0.75] 190 vit 0553429
529 50° 0.029/0.75 | 225 vit 0553529
629 60° 0.029/0.75| 270 vit 0553629
231 20° 0.031/0.79] 120 vit 0553231
331 30° 0.031/0.79 | 150 vit 0553331
431 40° 0.031/0.79 | 190 vit 0553431
531 50° 0.031/0.79 | 225 vit 0553531
631 60° 0.031/0.79 | 270 vit 0553631
731 70° 0.031/0.79 | 300 vit 0553731
831 80° 0.031/0.79 | 330 vit 0553831
233 20° 0.033/0.83] 120 vit 0553233
333 30° 0.033/0.83 | 150 vit 0553333
433 40° 0.033/0.83 ] 190 vit 0553433
533 50° 0.033/0.83 | 225 vit 0553533
633 60° 0.033/0.83 | 270 vit 0553633
235 20° 0.035/0.90 | 120 vit 0553235
335 30° 0.035/0.90 | 150 vit 0553335
435 40° 0.035/0.90 | 190 vit 0553435
535 50° 0.035/0.90 | 225 vit 0553535
635 60° 0.035/0.90 | 270 vit 0553635
735 70° 0.035/0.90 | 300 vit 0553735
439 40° 0.039/0.99 | 190 vit 0553439
539 50° 0.039/0.99 | 225 vit 0553539
639 60° 0.039/0.99 | 270 vit 0553639
Extra kraftiga applikationer 243 20° 0.043/1.10| 120 gron 0553243
443 40° 0.043/1.10| 190 gron 0553443
543 50° 0.043/1.10 | 225 gron 0553543
643 60° 0.043/1.10 | 270 gron 0553643
445 40° 0.045/1.14 | 190 gron 0553445
545 50° 0.045/1.14 | 225 gron 0553545
645 60° 0.045/1.14 | 270 gron 0553645
451 40° 0.051/1.30| 190 gron 0553451
551 50° 0.051/1.30| 225 gron 0553551
651 60° 0.051/1.30 | 270 gron 0553651
252 20° 0.052/1.32] 120 gron 0553252
455 40° 0.055/1.40 | 190 gron 0553455
555 50° 0.055/1.40 | 225 gron 0553555
655 60° 0.055/1.40| 270 gron 0553655
261 20° 0.061/1.55| 120 gron 0553261
461 40° 0.061/1.55] 190 gron 0553461
561 50° 0.061/1.55| 225 gron 0553561
661 60° 0.061/1.55] 270 gron 0553661
263 20° 0.063/1.60 | 120 gron 0553263
463 40° 0.063/1.60 | 190 gron 0553463
565 50° 0.065/1.65| 225 gron 0553565
665 60° 0.065/1.65| 270 gron 0553665
267 20° 0.067/1.70 | 120 gron 0553267
467 40° 0.067/1.70 | 190 gron 0553467

1)Sprutbredd vid ca 30 cm avstand till sprutobjektet och 100 bar (10 MPa) tryck med syntethartslack 20 under 20 DIN-sekunder.
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2SpeedTip

Det innovativa vandbara munstycket fran WAGNER
kombinerar tvd munstyckskarnor i ett munstycke.

2 Speed Tip hallare
Best.-nr. 0271065

Munstyckstabell
Objektstorlek Sprutmaterial
Lacker (L) Dispersioner (D) Sprutspackel (S)
D5 S5
Munstycke: 111/415 Munstycke: 225/ 629
Best.-nr. 0271 062 Best.-nr. 0271 064
D7
Small Munstycke: 113 /417
Best.-nr. 0271 063
L10 D10 S10
Munstycke: 208 /510 Munstycke: 111 /419 Munstycke: 527 / 235
Best.-nr. 0271 042 Best.-nr. 0271 045 Best.-nr. 0271 049
L20 D20 S20
Medium Munstycke: 210/ 512 Munstycke: 115 /421 Munstycke: 539 / 243
Best.-nr. 0271 043 Best.-nr. 0271 046 Best.-nr. 0271 050
L30 D30 S30
Large Munstycke: 212 /514 Munstycke: 115/ 423 Munstycke: 543 / 252
Best.-nr. 0271 044 Best.-nr. 0271 047 Best.-nr. 0271 051
D40
X-Large Munstycke: 117 / 427
Best.-nr. 0271 048
Rekommenderad pistolfilter rott vit -
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11.2 RESERVDELSLISTA SF 33 PLUS

POS. | BEST.-NR. BENAMNING POS. | BEST.-NR. BENAMNING

1 0340339 Inlopp 34 | 2386857 Typskylt SF 33 PLUS

2 0341 241 Inloppsventilknapp 35 2384739 Invéndig vaska, verktygslada
3 0341 336 Kldamma 36 |9901105 Gangstift

4 0341 247 Inloppsventil kompl. 37 9900 248 Sexkantflansskruv

5 0341 255 Inloppsventilhus kompl. 38 9995 234 Trycklas

6 0341 349 Oljeplugg 39 2386 859 Skydd (vanster)

7 9971 146 O-ring 40 9990 535 Skyddskapa

8 2370128 Oljematsticka 41 2344 692 Motorpackning

9 0344 337 Dubbelror

10 9970103 Tatningsring

1 9970 109 Tatningsring

12 0341702 Utloppsventil, servicesats

13 0341 246 Utloppsventil kompl.

14 2383994 Manometer

15 0261 352 Aggregatanslutningskabel

HO7-RNF 3x 1,5mm?, 6m lang

16 |2402675 Kabelforskruvning

17 | 2386856 Typskylt SF 33 PLUS

18 |2388995 Informationsskylt

19 9950242 Tatning

20 | 9950241 Stickuttag

21 9905113 Skruv med kullrigt 5x10

22 2384 484 Avlastningsventil kompl.

23 | 0341414 Platta

24 2334205 Sexkanthalsskruv

25 2384 478 Vridknapp

26 | 9920207 Platta

27 19906029 Sexkanthalsskruv

28 | 9990 864 Tackkapa

29 |2386858 Skylt (hoger)

30 9902 225 Skruv med kullrigt 3,5x9,5

31 2392781 Flaktkapa

32 2383937 Verktygslada med lock kompl. (inkl.

pos. 33,36 och 41)
33 |9930114 Cylinderstift
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Reservdelsbild SF 33 PLUS
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11.3 RESERVDELSLISTA HOGTRYCKSFILTER 11.4 RESERVDELSLISTA VAGN
(TILLBEHOR)

POS. [ BEST.-NR. |BENAMNING POS. | BEST.-NR. BENAMNING
1 2399672 | Hogtrycksfilter HF- 01 kompl. 1 2374 620 Vagn kompl. (inkl. pos 2-11)
2 0097 301 | Filterblock 2 9920 103 Platta
3 |0097302 |Filterhus 3 9900346 | Sexkanthalsskruv
4 |0097306 | Halskruv 4  |2391797  |Miniraster
> 0097304 | Tatningsting 5 2384267 | Sexkantmutter M10x]1
6 9970 110 | Tatningsring
6 9913011 Sexkantmutter
7 9974 027 | O-ring 30x2 (PTFE)
- 7 9920 106 Platta A 10,5

8 9971401 | O-ring 16x2 (PTFE)
9 |0508749 |stodfader 8 0348349 | Hjul
10 | 0508603 |Stsdbricka 9  ]9994902 | Navkapsel

0508 748 | Filterinsats, 60 maskor 10 2384275 Dampningsskiva
1 Tillval: 119900247 | Sexkantskruv

0508 450 | Filterinsats, 100 maskor

0508 449 | Filterinsats, 30 maskor
1219994245 | Tryckfjader
13 12399670 |Inskruvningsnippel
14 19970103 |Tatningsring

D O
11\5

Reservdelsbild vagn

Reservdelsbild hogtrycksfilter
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11.5 RESERVDELSLISTA INSUGNINGSSYSTEM

POS. |BEST.-NR. |[BENAMNING
1 2370310 | Insugningssystem kompl. (inkl. pos. 2-3)

2 0253 244 | Filter, maskvidd 1,2 mm

3 0253 211 Returror

Reservdelsbild insugningssystem
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11.6 RESERVDELSLISTA OVRE BEHALLARE (5 LITER) 11.7 RESERVDELSLISTA OVRE BEHALLARE (20 LITER)

POS. | BEST.-NR. |BENAMNING POS. | BESTELL-NR |BENENNUNG
- 0341265 | Ovre behallare 51, kompl. - 0341 266 Ovre behallare 201, kompl
1 0340901 | Lock 1 0097 269 Overbehallare utan lock
2 9902 306 | Kombi-platskruv 3,9x13 (2) 2 0097 270 Lock
0037 607 | Filterskiva, maskvidd 0,8 mm 3 9902 306 Kombinations-platskruv 3,9 x 13
3 T!IIvaI: . . 4 0097 521 Filterplatta maskvidd 0,8 mm
0003 756 | Filterskiva, maskvidd 0,4 mm
- . 5 9922 609 Sakringsring 37 x 1,5
4 0340904 | Overliggande behallare -
6 0037776 Tryckfijader
0340908 | Returror
7 9941 509 Kula 30
8 0097 295 Returror
9 0097 271 Behallaradapter, kompl.
10 9971 065 O-ring44 x 3

Reservdelsbild ovre behallare (5 liter)
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KONTROLL AV AGGREGATET / ANVISNINGAR OM PRODUKTANSVARET /

KONTROLL AV AGGREGATET

Av sdkerhetsskal rekommenderar vi att du later experter
kontrollera utrustningen vid behov, dock minst var 12:e
manad, for att garantera saker drift.

Om utrustningen har tagits ur drift &r det tillrackligt om denna
kontroll utférs infor nasta driftstart.

Dessutommaste samtliga (ev.avvikande) nationella provnings-
och underhallsforeskrifter beaktas.

Om nagonting ar oklart kan du garna kontakta Wagners
kundtjanst.

ANVISNINGAR OM PRODUKTANSVARET

Enligt ett EU-direktiv ansvarar tillverkaren endast for sin
produktvid produktfelomalladelarnakommerfrantillverkaren
eller om dessa har godkants av tillverkaren och monterats
korrekt och anvands korrekt pa maskinen. Vid anvandning av
tillbehor eller reservdelar fran annan tillverkare kan ansvaret
bortfalla helt eller delvis, om anvandningen av tillbehor eller
reservdelar fran annan tillverkare orsakar fel pa produkten. |
extrema fall kan anvandningen av hela maskinen forbjudas av
behorig myndighet.

Med original WAGNER-tillbehor ar du garanterad att alla
sakerhetsforeskrifter ar uppfyllda.

SKROTNINGSANVISNINGAR

Enligt EG-direktiv 2002/96/EG for skrotning av forbrukade
elartiklar och dess motsvarighet i nationell miljolagstiftning,
far denna produkt inte kastas i hushallssoporna utan maste
Idmnas for miljoriktig dtervinning enligt gallande lagstiftning.

hi¢

En skrotad produkt fran WAGNER atertas av oss eller vara
representanter och skrotas pa ett miljoriktigt satt. Ta i ett
sadant fall kontakt med nagon av vara serviceverkstader,
ndgon av vara representanter eller direkt med oss.

SKROTNINGSANVISNINGAR / GARANTIFORESKRIFTER

GARANTIFORESKRIFTER
(Datum 1/2 2009)

1. Garantins omfattning

Alla Wagner proffs-fargsprutor (nedan kallade produkter)
kontrolleras och testas noga och genomgadr Wagners
stranga kvalitetssakringskontroller. Wagner lamnar darfor
en utdkad garanti exklusivt till yrkesmassiga anvandare som
har kopt produkten i auktoriserad fackhandel (nedan kallad
"kund”) for de pa produkter som listas pa Internet under
www.wagner-group.com/profi-guarantee.

Koparens garantiansprak fran kopeavtalet med sdljaren samt
lagstadgade rattigheter begréansas inte av denna garanti.

Vi lamnar garanti i den form, att efter vart beslut byts eller
repareras produkten eller enskilda delar harav eller sa tas
maskinen tillbaka mot ersattning motsvarande inkdpspriset.
Kostnaderna for material och arbetstid tillkommer oss. Utbytta
produkter eller delar blir harmed var egendom.

2. Garantitid och registrering

Garantitiden uppgartill 36 manader, vid industriellanvandning
eller likvardig pafrestning t.ex. skiftarbete eller vid uthyrning
uppgar garantitiden till 12 manader.

For bensin- och luftdrivna drivanordningar lamnar vi likasa 12
manaders garanti.

Garantitiden startar vid dagen for leverans fran den
auktoriserade fackhandeln. Datum pa originalkvittot &r
avgorande.

For alla produkter som kopts hos auktoriserad fackhandel
efter den 1/2 2009 forlangs garantitiden till 24 manader nar
koparen registrerar produkten inom fyra veckor efter leverans
fran auktoriserade fackhandel i enlighet med féljande
bestammelser.

Registreringen sker pa Internet pd www.wagner-group.com/
profi-guarantee. Som bekréftelse galler garanticertifikatet
samt originalkvittot som visar datum for kopet. Det dr endast
mojligt att registrera ndr kdparen bekréftar att han samtycker
genom att spara inmatade data.

Genom att lamna garanti varken forlangs eller fornyas
garantitiden for produkten.

Efter att gdllande garantitid har gatt kan inte nagra ansprak
goras gallande pa garantin.

3. Avveckling

Om fel pd material, bearbetning eller funktion visar sig inom
garantitiden ska garantiansprak omgaende goéras gallande,
dock senast inom en tidsperiod pa 2 veckor.

Den auktoriserade fackhandeln som har levererat maskinen
ar berdttigad att ta emot garantiansprak. Garantiansprak
kan aven goras gallande hos vara servicestéllen som ndmns i
bruksanvisningen. Produkten maste skickas in eller lamnas in
tillsammans med originalkvittot, med uppgiftominkdpsdatum
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och produktbeteckning. For att kunna utnyttja den férlangda
garantin maste dessutom garanticertifikatet bifogas.

Kunden bdr ansvaret for kostnader samt riskerna for forlust
eller skada pa produkten under transport eller pa platsen som
tar emot garantiansprak eller ater utlevererar den reparerade
produkten.

4, Garantin gédller inte

Garantiansprak kan inte beaktas

-for delar, som genomgar ett naturligt slitage, beroende pa
anvandning eller 6vrigt, eller defekter pa produkten som
kan aterforas pa slitage vid anvandning eller 6vrigt naturligt
slitage. Hartill raknas sarskilt kablar, ventiler, packningar,
munstycken, cylindrar, kolvar, mediumledande delar, filter,
slangar, packningar, rotorer, statorer, etc. Skador pa grund av
slitage orsakas sarskilt av slipande beldaggningsmedel, som
t.ex. dispersioner, puts, spackel, lim, glasyrer, kvartsgrund.

-vid fel som kan aterféras pa att inte anvisningarna i
bruksanvisningen har beaktats, olamplig eller felaktig
anvandning, felaktig montering resp. idriftsattning som
utforts av koparen eller tredje part, icke korrekt anvandning,
onormala miljoéférhallanden, olampliga belaggningsmedel,
kemisk, elektrokemisk eller elektrisk paverkan, icke relevanta
driftsforhallanden, drift med fel natspanning/-frekvens,
overbelastning eller bristande underhall eller vard samt
rengoring.

-vid fel som har orsakats genom att anvanda tilloehors-, tillaggs-
eller reservdelar som inte ar Wagner originaldelar.

-for produkter, pa vilka férédndringar eller utbyggnader har
genomforts.

-for produkter med avldagsnat eller oldsbart serienummer

-for produkter, pa vilka icke auktoriserade personer har utfort
forsok till reparatin.

~forar produkter med smarre avvikelser fran bor-beskaffenheten,
som dr obetydliga for vardet och anvdandarfunktionerna.

-for produkter som har tagits isar helt eller delvis.

5. Kompletterande bestammelser

Ovan namnda garantier galler uteslutande for produkter, som
harinhandlatsi EU, GUS, Australien av auktoriserad fackhandel
och anvands inom referenslandet.

Om det vid ndrmare undersdkning visar sig att garantin inte
tacker det aktuella felet genomfors reparationen pa kundens
rakning.

De ovan niamnda bestammelserna reglerar avslutningsvis
rattsforhallandena. Fortsatta krav, sarskilt pa skador och
forluster oavsett typ, som har uppstatt pa grund av produkten
eller pd grund av dess anvdandning utesluts dven under
anvandningsomradet for produktionsansvarslagarna.

Krav pa fel gentemot fackhandeln berors inte.

For dessa garantier galler tysk lag. Avtalet ar skrivet pa tyska.
Om betydelsen av de tyska och utldndska texterna avviker
fran varandra ar den tyska texten gallande.
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J. Wagner GmbH

Division Professional Finishing
Otto Lilienthal Strasse 18
88677 Markdorf
Forbundsrepubliken Tyskland

Ratten till andringar forbehalles - Printed in Germany

EU Konformitetsforklaring

Viintygar och ansvarer for, att denna produkt (Typ: D701C)
overensstammer med foljande norm och dokument:
2006/42/EG, 2014/30/EU, 2011/65/EU, 2012/19/EU

Anvanta harmoniserade normer:
ENISO 12100, EN 1953, EN 60204-1, EN 61000-3-2,
EN 61000-3-3, EN 61000-6-1, EN 61000-6-3

EU-konformitetsforklaringen medfdljer produkten. Den kan
vid behov bestdllas genom ordernummer 2403395.
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J. Wagner Ges.m.b.H.
Ottogasse 2/20

2333 Leopoldsdorf
Osterreich

Tel. +43/2235/44 158
Telefax +43/ 2235/ 44 163
office@wagner-group.at

WSB Finishing Equipment
Veilinglaan 56-58

1861 Meise-Wolvertem
Belgium

Tel. +32/2/269 46 75
Telefax +32/2/269 78 45
info@wagner-wsb.nl

Wagner International AG
Industriestrasse 22

9450 Altstatten

Schweiz

Tel. +41/71/7 57 22 11
Telefax +41/71/7 57 22 22
wagner@wagner-group.ch

J. Wagner GmbH
Otto-Lilienthal-StraBe 18
D-88677 Markdorf

Postfach 11 20

D-88669 Markdorf
Deutschland

Tel.: +49 /75 44 /505 -1664
Fax: +49 /7544 /505 -1155
wagner@wagner-group.com
www.wagner-group.com

E-Coreco s.r.o.

Na Roudné 102

301 00 Plzen

Czechia

Tel. +420 734 792 823
Telefax 420 227 077 364
info@aplikacebarev.cz

DK Wagner Spraytech GB

RU

Scandinavia A/S

Helgeshgj Allé 28

2630 Taastrup

Denmark

Tel. +4543 27 1818
Telefax +45 43 43 05 28
wagner@wagner-group.dk

Makimport Herramientas, S.L. 1
C/ Méjico n° 6

Pol. El Descubrimiento

28806 Alcala de Henares (Madrid)

Tel. 902 199 021/ 91 879 72 00

Telefax 91 883 19 59
ventas@grupo-k.es

info@grupo-k.es

Euromair Antony NL
S.AV. lle-de-France

12-14, av. F. Sommer

92160 Antony

Tel. 01.55.59.92.42

Telefax +33 (0) 1 69 81 72 57
conseil.paris@euromair.com

Euromair Distribution S
Siege Social /S.A.V. Sud

343, bd. F. Perrin

13106 Rousset Cedex

Tel. 04.42.29.08.96

Telefax 04.42.53.44.36
conseil@euromair.com

000 MeddepT Monuntokc
142407 Poccusa, MockoBckas o6,
HorunHckum p-H, Tepprtopurs
«HoruHck-TexHonapk» A.14

Tel. +7 495 221 6666

Telefax +7 495 99 55 88 2
2216666@m-p-l.ru

dis@m-p-l.ru

Wagner Spraytech (UK) Limited
Innovation Centre

Silverstone Park

Silverstone

Northants NN12 8GX

Great Britain

Tel. 01327 368410
enquiries@wagnerspraytech.co.uk

Wagner S.p.A.

23868 Valmadrera (Lc)

Via Santa Vecchia, 109

Italia

Tel./Fax 0341 210100 (centralino)

wagner_it_va@wagner-group.com

WSB Finishing Equipment BV
De Heldinnenlaan 200,

3543 MB Utrecht
Netherlands

Tel. +31/30/241 41 55
Telefax +31/30/241 17 87
info@wagner-wsb.nl

Wagner Spraytech
Scandinavia A/S

Helgeshgaj Allé 28

2630 Taastrup

Denmark

Tel. +45 4327 1818
Telefax +45 43 43 05 28
wagner@wagner-group.dk
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